EPSON

EPSON ProSix

C8.%7

HLEe A F-Af

J

Rev.

C1M163R3181F J




NEAFM C8EF Rev.2



EPSON ProSix

C8.EJ nzEAFH

Rev. 2

Copyright © 2015 SEIKO EPSON CORPORATION. All rights reserved.

C8 Rev.2 i



k
i}

2

w12

3
of

BHE I AR R A LA N R S
AFMHEE T WA LS AP R F I

BRAINAS NRGERT, TG B AT HARAH ST
W2 Im, TEZERE, LAERER B .

AL N S HAEHFR A R AN T A% B B AR ] DA, JFAERR AP RE
Wi AN F b HEZ R A2

FESIAS 77 b BRI ORI A, A 24 RSO I3 A5 P N O A B i b AT S S A8 B . (7 kAR
BHIFEDL, SR XIS FL D

HAELUTRBOLN, R U Uz B9 A CRIEAE CRAZHIA -

1. AR T A B R R P DA R ASE PR A 24 1T 3 SR 53 R Bt e o
2. BIRGFBGIATIREN B

3. PIAEEA M BUR AT I BT BRI HIR .

4. IR PUKSEERKE FBUNHIR.

D) /J\‘tl‘\ ,Ti)zﬁ

1. SRHLE A SIS B 5 0 GE PR AT O O P A B L 5 S0
I

2. AATFIMBAMS AFIHTRE B 5 R T FBOLERTH R I,
WRRASYHRIEL, SASUEFFAE, G

3. AATRAREFULATE AN ER SRR . (e, AT IR AEE P T A
k.

C8 Rev.2



LR

EEFEM

EHHN

AR S5 il

C8 Rev.2

Microsoft. Windows & Windows#x iR 43 [E Microsoft Corporation?t: 3¢ [E #1 / 5 &
FIE M AR B AR . HB S S P R IO A F VM RS AR B R A

SR 11 B 2 B B AR TN B A N A
AP MO AR R AT RE 2 REN A5, AFIE S .
IR IR T A B AR BT Z SO 2 AL, AR I,

ARHASNEE /A E / RESEHED, 15 5RS OB AR.
AL LN, 5 LB R R,
BRART, I FSEHER I T

- EHlEAFR/ FFINo.

- Bl AN4Fx / FP51INo.

- BAFAARR S AR
- ARG A




i 3&

<HY
I
i

=

Seiko Epson Corporation
Toyoshina Plant

Robotics Solutions Operations Division

6925 Toyoshina Tazawa,

Azumino-shi, Nagano, 399-8285

Japan

TEL :+81-(0)263-72-1530
FAX :+81-(0)263-72-1495

tx5rmx

R

Epson America, Inc.

Factory Automation/Robotics
18300 Central Avenue

Carson, CA 90746

USA

TEL : +1-562-290-5900

FAX : +1-562-290-5999
E-MAIL : info@robots.epson.com

Epson Deutschland GmbH
Factory Automation Division
Otto-Hahn-Str.4

D-40670 Meerbusch

Germany

TEL : +49-(0)-2159-538-1391
FAX : +49-(0)-2159-538-3170
E-MAIL : robot.infos@epson.de

Epson (China) Co., Ltd.

Factory Automation Division

7F, Jinbao Building No. 89, Jinbao Street,
Dongcheng District, Beijing,

China, 100005

TEL : +86-(0)-10-8522-1199

FAX : +86-(0)-10-8522-1120

Epson Taiwan Technology & Trading Ltd.
Factory Automation Division

14F, No.7, Song Ren Road, Taipei 110,
Taiwan, ROC

TEL : +886-(0)-2-8786-6688

FAX : +886-(0)-2-8786-6677

C8

Rev.2



E Epson Korea Co., Ltd.
Marketing Team (Robot Business)
27F DaeSung D-Polis A, 606
Seobusaet-gil, Geumcheon-gu, Seoul, 153-803
Korea
TEL : +82-(0)-2-3420-6692
FAX : +82-(0)-2-558-4271

Hrilk Epson Singapore Pte. Ltd.
Factory Automation System
1 HarbourFront Place, #03-02,
HarbourFront Tower One,
Singapore 098633
TEL : +65-(0)-6586-5696
FAX : +65-(0)-6271-3182

EnE Epson India Pvt. Ltd.
Sales & Marketing (Factory Automation)
12th Floor, The Millenia, Tower A, No. 1,
Murphy Road, Ulsoor, Bangalore,
India 560008
TEL : +91-80-3051-5000
FAX : +91-80-3051-5005

SN Epson Sales Japan Corporation
Factory Automation Systems Department
Nishi-Shinjuku Mitsui Bldg.6-24-1
Nishishinjuku, Shinjuku-ku, Tokyo 160-8324
Japan
TEL : +81-(0)3-5321-4161

C8 Rev.2



P

!
BE
%

X TR

77 b T SO R B R AAR 2 R s ARl I AR S SR AL B e e N B
Rl BTG HEA B EONKRAR R, 1% i SO A S HAR PR SR 0 O b
H, IR DA R SO L EISCRI T A nT R Wi i e 215 5., TH AR S L
JEFHUR BRI SEAS ™ g I R . L2 5Py CAERHgR R & At R S 1
XS E .

HRHE20064E9 H 6 H KA (148 % & FEh R B AE 2% I R 57 & HThURN 35 RE 48 I I 80 2 Fn
FH 3 £>2006/66/EC S 45 4 UL M 448 2-91/157/EECHE H gy N 4% VR R Gi K018,
S BAGER TRCEE

W HARE S, EBR S HOBUR I [BI0Z 5 i T RE T

& R PR / AR WA T
T/ LA AT (e s75)

Vi C8 Rev.2



1% 2N F At Z Hi)
AT S E B AT A2 BT T ARSI,

1= R G R R
i LA RIS S A AR T CBRFINLAE N RS .
1=#lg% . RC700
W . EPSONRC+ 7.0 Ver.7.1.38{ E S kA

BRI TIRE
A AL P PR AT B 125
RCr B AHSKEE b ZEMARI

B/ KA 25
ARFMHAE B ¥ 2% BB AON(OFF) ™ HI4E/RIN, 1855 %R 3 / K BTG 1

(GEERG
AF M EYEE
ARYE AT IS TR BRSO, — LB BRI SN AT RE 2 5 S B i AFAE 22 5 . (HERIED
RS B SR HERA ) o

C8 Rev.2 Vii



viii C8 Rev.2



EE:

EXB

1. XFRE 3
R < o ka1 1 = TSR 3
1.2 I E R E B TN oo 4
1.3 BB E B TR oo 5
Ld B R B L e 7
1.5 A {E A BRI BB RS TNHIMIE .o 9
151 {FRHIGMBBREBATEBIIME e 10
152 {FERERERBTNHIME ..o 10
1.6 RIS THRIEEEIEIN oot 10
LT R R et 11
2. I 13
2. LB A BIEEIE oottt 13
= TSSOSO 14
2.3 MBI E MBI FNETERE oo 15
2.4 IR TT oo 17
241 C8-ATOL** (C8)...coeieieeeeeeeeeeeeeee et en e 17
2.4.2  C8-AQ0LH* (CBL)....c.eieeeeeeeeeeeeeeeeee et eeeeeee e s e er e 18
2.4.3  C8-ALA01** (CBXL) ..uvuveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeese s s s 19
2.5 BRIEBIAE DRI ..ot 20
2.5.1  C8-AT0L** (C8)...eeeieeeeeeeeeeeeeee et n e 20
2.5.2 C8-AQ0LH* (CBL).....eieeeeeeeeeeeeeeeeeee et et eee e en e 21
2.5.3  C8-AL40L** (CBXL) ..evueeeeeeeeeeeereeeeeeseseeee e sen s 22
2.8 A ettt ettt 23
2.8 B e s 23
28,2 BT e 27
2.7 W B e T 3E oottt 28
3. INESRE 29
T R 7 < ST SRR PUR 29
3.2 FFFE M G R oo 31
B8 BB A R R T oo 34
331 BB R AR IR s 34
3.3.2 BB TR AR A e 36
Bih R e 37
B BB I E ettt 40
36 P G B e 42
BLZE (BB oot ettt ettt ettt ee et e et et 43
B B oo 44
BT B R A EE oo 45
4. FEKim 46
4.1 BRI BB oo s 46
4.2 FEHL / A EII B R e 47

C8 Rev.2 iX



B

3P

4.3

4.4

5.
51

5.2

5.3
54
5.5
5.6

6.

6.1
6.2
6.3
6.4
6.5

1.

2.
21

2.2
2.3

WEIGHTIZE SINERTIAIZTE .oove et 49
A.3.1 WEIGHT IR coeveveeteeeeeeeeeeeee et et eeeeeee et et et et eee e e eeaeeeeenens 51
4,32 INERTIAIEIE coo oottt et en s 55
BEEIIN / BORE T EEIEII ..oooee ettt e e 60
HEX 61
FIAKASERENZESMERE (BPETT) o 62
511 BIETERABKMTEE oo 62
5.1.2 F2ERTEABKMTIERE ..o 63
5.1.3 B3ETERABKMTEE oo 63
5.1.4 FAXTERABKMTIERE ..o 64
5.1.5 SR BABKMIERE ..coi it 64
516 FOERTEABKMIERE ..o 65
F AR S R IE T BIMERRIT oot 66
521 1R HITERIBIETE o ooe oo 66
5.2.2 B2 BB E R I TE oo 67
5.2.3 E3ETHITERIBIETE o oeoeeeeeeeeeee et 68
B X TAEEGRBIMEEANBIRIE oo 69
R R R ettt ettt ettt 73
LB A B B ettt ettt 74
LB AXY R R B T B I T e 75
priAGs 76
B T R B T oottt ettt ettt ettt et 76
BRI B TT oottt ettt 80
TEIEELEE (ISOEZE) oottt ettt 83
AT BRI e 84
B i R G B oottt et ettt 85
XTFHIPR RS 89
HEIPHTE 90
P EE e 90
201 HEIAREEEIEE TR oo 90
2.1.2 B oo 91
0 et 93
T B BT et 94
231 BIEFBIEHN (BRI oo 95
2.3.2 FIETBUEN (RIEMEEE) oo 96
2.3.3 BB2FETAIRIEML oo 08
2.3.4 BIETIBIEML oo 99
2.35 BBATETATRIEML ..o oot 100
2.3.6 EBSFETIBIEML ..c.oo et 101
2.3.7 BEOIFETIRIEML oo oot 102



C8 Rev.2

2.3.8 BOETTHEIZUED oo 103
2.4 S FRBRR AT E oot 104
2.5 AR BUBC R oo 105
3. E 106
Bl MU B IR B oot 109
3.2 BIHEMIINE ..o 110
3.3 B2HEMUINE ..ot 112
34 BFIHIMEEINE ..o 113
B35 BB B AEI TN B oot 114
3.6 FAHMEMIINE ..o 116
3.7 FANMBLEIFIPE (XBRCBXL) woeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 118
3.8 AN D-SUDIEREH ..o 120
L0 R BT e 121
e T RV V(08K = v - T 121
3.9.2 MICEETHIFIHE oot 122
310 JEEELEFFINE ..o 124
B 1L BB AR oottt ettt 126
T O V(0= = v 1 - S 126
3.11.2 MICE G T RIRI AR et 128
312 FEIEBE T ooi e 129
4. BB 131
41 BB TTAIEIE oo 131
411 FIRBUEBAT (MCEGFRIIIE) e 133
412 FIRBEHETT (MCEGTHHMIE) e 164
4.2 FEFEBEETBIED oo 169
.20 BB R e 169
A4.2.2 BBIBEBLE oot 172
A4.2.3 BB s 174
424 BBBEBITE oo 174
5. FIHWE 175
51 M/CESEFHRIIIE (FBLETT) e 176
511 1% - BHMEBR (MICERIERFRIIZ) e 176
512 F1XY - BEVHEHR (MICEERRME) e 181
513 F1XT - AP RETHER (MICEZGFERMIE) e 188
514 1KY - BEGIZISHENELR (MICEBSGBHRIME) . 195
5.2 M/ICEIETHRIIIE (FBLIETT) oo 197
52.1 21X - BVAEHR (MICEYSE TR e 197
522 F1XY - BUENAER (MICEEZETHRIIIE) e, 201
523 Z1XT - AP ETHER (MICEGTHRMIE) s 204
524 FF1XT - BHEFIZSFMNER (MCESHTRME) 209
6. SE2NIHE 212
6.1 2K - BBHLAIEIR oo 213

Xi



B

8.2 2T - BUEH LY I e 222
6.3 2 - Bl Rt Y oo 229
6.4 B2 - BB e 230
7. SFEINWE 231
7.0 BT - BB I oo 232
VAV KT <5 v I Rt 3[R0 [k - SRR 240
7.3 BB - Bl R I oo e 246
7.4 B3 EA - BB e 247
8. FAWME 248
8.1 AT - BB LY oo 249
8.2 AT - BUEM LY I oo 255
8.3 AR - Rl R I oo 262
8.4 BAFETS - BB e 268
9. SESHIME 269
0.1 BT - BB LY I oo 270
0.2 5T - BUEHBIEER (F5. 6EVRBUIENAEIL) e 277
SR 155 <5 I i b =1 o[k - USRS 283
0.4 B5EF - BB BT e 284
10. 6 286
10.1 ZBOETT - B LA e 287
10.2 H6xY - BIENAIEHE (5. 6XHBIREMNEAHEIR) o 294
10.3 ZOET - Bl B B I oo 295
10.4 E6ES - BREEIBIRE B I oo 296
11. Bt sE T ER 298
11.1 BBHEIT BBEA) BUEI oo, 299
1.2 BB B T e 301
12. THIRRYE R 305
12 L 3 LB T oot 306
W kS bl k- USRS 308
13. LED3ERATHIE 310
14. M/CHEZipYER 312
15. [Raif= 315
16. #HEIPERER 322

Xii C8 Rev.2



X

WE T BE S ERAIEILE AN BRI
BB B S BRI L







T HLRA SR RN ST AL N SR B (802 S i B . T4, 15 55 il <7 75 [

1.1 XFIEXHH

C8 Rev.2

AR VB 5152

LN NARBOER BB AT, WA T M ST, LA T .
PR A, %R, LSRRG B .

iy 3

i

TR L RIC L EE R I 15 550 B 3

AN

3
of

TR MR TR I FIEAT HRGE A, W AT RE = S BULT B
HHRINE

/N

I
o

TR WER TR IR BEAT HE R AL, 0w e 2 DR i i 1T 32
B2 A2 o

o
<

i
et

TR WRTAL LR I REATHAR AT, WA BE & S Bk
FORA AR A 2 o




1.2 RIHS5REIEFEN

[N~

FHZI I AREITIRARFRITERE. EEEIIMASREEZTHIE
ZEBNYMRIBRRALEDMNFZAZRTIFINREFFIREHAR, HET

o sE o

SEMAFMIFESTERIFNREZHARBRZFLZ W IR KT AR
ATHREZ, BELMIBARRERER

1=

. BRELESIPREVEARNS, 1F
27 “EPSONRC+HPIsE” ® “&2£” VW “KLR G IEEZL,
BRITARET MAR LS TS0
N -

i3
of

Be~7

HERAXFRETIEARFRITSHENA RS L EIE “EPSON RC+RAF$E
Kﬁ7 EJ'AI:.E.

MR e ' *ﬂ%#égiﬁﬁM%k§%ﬁﬁﬁﬂ/ﬁ%ﬁ#ﬁﬁ
BEHG/ SR ARFHTEEIRE L.

T
of

BESFHCHEMERMERG T EMBIREASEFR. K@it SHEE
FHERMETERARR. MRERHEERAMEFGIMEPER, WRRE
FEERAERSS, TAESBTENT 206,
BFEREHIHSEERERNBEARE. MREBHLEZKRIKRETER, T
SEErmRERES, TARESHTENREE.
REITBESMSN “BAE: 3. FESZE"
TREME.

==
. 1A%

DFEIEFRIE TR BN R £t

C8 Rev.2



1.3 HEEESEM

FRIEAREBT TARRZEEEM:

 HFANERIEFM “FE2SRE” FMHF ‘Z
BB RUUAITHLER A RGRIRME, WA

L A B

VBT ‘HE2EFER. MRK

RSSBEGHEKXRE, EERRK.

w ERHEIENANBMERER. BEFRINSEAMFFLTHE BEARELS
BEATENE, FEATREE

g
of

EAH
MEEMZEOE, EERRE.
m BREHBARGZH, BRIAREIPIRAMEEA. T2, BMEZEIFRAEA,
WA A RBUREER TIRIEN B A RS
BAREIRLL
W ANHITERTBIBSMER, B

BE=1=

AFZRRE (RE. KIHE), IHEFAHERELASIMEE. BE
Lb A\ sH

s A B
Be=~7F

BEEMNREEE, EERRK.
n RAFENBAZEHENFAEFENE BILMMRTESFIEFX. MRE
W28 ABER B R 4REHRME, WA

BEMREARE, EERME.

I3
of

" FESORACRIRESEZIBIRELL, VZ7EEERTI AL, BEHTRE
RIERRRANBARFRIR. ACRIRBLIEZAET RIRFEITIRELRER
B, FIRESSEAREF] / SH|/ARKHIE.

fo m BFWAERAERI SRS AR ERIRFIEL BIRERZ RHITEREL. RER
RARESTEL, AEsS

LA B

K, AIRES

HparAn / Sl ARG

Be~7F

B R RIRFTFRPIRS TR E RALERE SR . BRIRS T ER RILEZSFRAE
BEEMASGE, BANSATERLZERENE FAA
M/ BNBARGEHEE

4=

RES LR

C8 Rev.2



RN E—PABRENREARG. MRFESZ NMREZNBARS, BHRAEEX
ARBESHIEEHEITAMREFRBIG L ENR EHE.

n REEAR/NTSEMERRNESHFMEXT, EXHNFERTE SERHKH
RAE, BRFAESBXTIRRT. A THIESRBRIR, BRXTBHKT30
E, SRETRARETR.

m B ANREENE (EELS5EI20%) FHRFENME S ESRERiEAHRESIHR
AIREEERENRS (R . RESCANME R B ARNIRME, ATLURZ T
FEREITIE S .

BB N
BETHR
AR R B R i T B

C8 Rev.2



C8 Rev.2

GRRAENL A NSRS ARG B 5, L RIME T R RUF IR % N BB IETTR,
HLES AR SL BN SO R 1 DA Kside FE 4 1k

(EAEIEF SRS, 1620 4% T 5 SUs 1P 56 inSRAESE IR 4 ~ R 25 b JT oK,
15N Z AL NS N = 5 IR H B E (AR, W Bloh R E LS

PLES NERAERS, DIZ0FEA L ZEOL T 4% TR SF IR #AE IR IR &8
Bl A XA 2 DR B4 Py B 408 11 246 4 1) 50 4 F0 A5k FH 4 i
H B AR R IE R S A dr: 2924F (B &34 A% A 1007k )

BEAN, AR IR S e 2 X BN AR5, AT e BURCE LA d 4 e

AR BT IELAMRS R GEHRD, WPRERHS ARG E TR SFILIRE, 15
PLER AABIPEIR 12 B IRk
PEfi s P IC R TR S IR A

THITERL A8 NERAE I G A2 i 255 U
ARREAE “ P ROT R 7 RO R BB 0L MEIENLER N, 5500 B I i 4%
IDEFSIERIWIES i IR YN
U SRAE SR AT IR 8 L ¢ PR ) 4 1) PR IR B LA N, T RES A DA il AL

i L 7 i A PSR A% 45

RN HIALE k2
BEAN, AnRAENL S NRAERT,  $5 ] 25 PR S SR AL 00 T 8 5GP, 15 55 L FE AR
A T A

TR 2% A2 15 52 157

KT RBEILEALE

WRA WL, WSRATH “%0%: 15, FaigE” T E i,

RS 2E TR RHT, R TR H.

REEESEN T A RS Ss 1L (E-STOP) FFokiE IEHLEE A,
mﬁfﬁﬁﬁkﬁT%¢M%Aﬂﬁﬁ$,%ﬁmpwm<%m>ﬁSKw<ﬁ
FleEib) #4
Pause Al STOP {84 ARSIk, Hik, #lzigstiAa TE.

YT 2R RS, 152718 E-STOP .



AREEPRAGHIEAEE, ESHUT Tt

EPSON RC+ /4 /175

BT

2. W - HRRBIVEEHI

- BRI RG
2.6 FHZEFEMERGENCY £ 4 4%

R E IS, ES LN P

PLas A FH}

2GR E

i

212 FENE

- HIONIT (ZYFI) 9k 2

5.1.1 Hl#HEN

- HIONIT (ZYFI) H9fe 2

ATERFLEMNMBRITERES
HTRF I R)E, EAERIERNLES NS Z 1L, E2, B AT ER A,
S PTG 2 PR LA DAL 3R 5«

BUbhE & WEIGHT # & ACCEL%E
TAFEE SPEED% & LHE,
1 F 47 RO ARL A TR PR B8 4 R
MEFR
C8&7%I
ACCELi& & 100
SPEED&E 100
a3 [kg] 8
WEIGHTI&E 8
HEs NIE 28 RC700-A
MLEEA C8-A701** (C8) |C8-A901** (C8L) | C8-A1401** (C8XL)
LA RS 0.5 0.5 0.9
F2H 0.5 0.6 0.7
HHBTERE B3I 0.5 0.5 0.4
[#5] FANWE 0.5 0.4 0.5
FOHE 0.2 02 0.3
F O 0.2 0.2 0.3
LA RS 60 50 70
F2HE 60 60 40
BHITEAE | F3WWE 70 50 30
[E] FANHE 70 60 90
SESHHE 30 30 50
FOHE 40 30 30

C8 Rev.2



1.5 GnfAl{E A R I =h 28 R s L E
AR PR SR BRI Eh 3 . SRR L — 7 R R R Z) 8 RIS ZI LI

151 fEFHIBIMRER BT SIH L E
FEAZA T i AR T A B ] 48 18 R J5 Sl R 5 2%

152 BRI
TE A R A BT SR FH G 5925

LR BE R N CER ST, TeE FEe s e — U .

Bz 3h

FANWE £ 4XT

33+
‘ % 3 e
i
SEES N
|
| F3XT
%2 NHE
3+
| @
|
VAN W
bl a1+

Ho kY !

F1UME (THME) !

H1ED

[ EE

(E: C8-A701* (C8)

C8 Rev.2 9



1.5.1 {FRHsERRBETENIRE

C8 R HIMCA SRR H Tl ikt -
ARVEMAR, B0 “EHLR: 6 &

152 {ERRHZAHIME

n BEEFE BRI ERE. MRFERMNBERANULXTRIEZE, WE
FBHEE. BRBERENA LXTMHSARATESSBRFM / UL &Rl
AHEE, EANTEANNBERNRESEINGS.

fo m EEHCH TR A 2 A RS,
BAIER, N2 A MRS S EE BT,
- NS TR SR EFH / 5185 R T 22 A B,

m BRI AT, SUBERFEFRMETFL, LUERBIEZR T ERFLEFX.
BN TTFEFENHE RREA ML TE. NEE THER RS SBURERIT
A/ AR A

R ST 1L R s, T
A [ 2 Ol
>Reset

>Brake Off, [5Hlaha K o< FH AN UE AR X R I20 5 (1~6) ]

AT LA fir 2 EHT R T 3 s o
>Brake On, [*53h&4 5 I RIHUME X R K% 5 (1~6) ]

1.6 RINFIRZSTRYIRIEIETEEMN

FEARThZCRE T, s A MR AR S . (HW AT RES ™ 4 T RIS A S
HAE, DISCENLS AN A S EHE,
T HLES NAESIPEI AT BE S T, BRI BN O o LS NI FT RE 23 Rl 4 A 26
B I BO A IR LA At

RMERETHHRKRETHE [ N-m]
Sl #1 #2 #3 #4 #5 #6
C8-A701*  (C8) 1449 | 2451 | 1142
KT5H%E | C8-A901*  (C8L) 1495 | 2709 | 1293 | 350 | 40.0 | 205
C8-A1401* (C8XL) 299.9 | 487.6 | 248.9

m ERIFRET, FICIRENREAN. BARGESFERSHE. R, HEAE
ARESHHEINERE, HMSBRFM/ SURERIFSANBE AL E.

10 C8 Rev.2



=
\l
HM

ey,

LV

EXE 1. %%
GIESIN R ED N 2= Tk
B A B N 7E A R 52 £ B AT L PR

S5 ARZE LRI S E S, LR EAMgE BN .

P11t . IR B R SRR . A BRIV BB DX A DA T 5 bR A8 A A B
FEINFHICN DL,
g EERE &iE
A AR FENFHFE, BEFRTEERRIZITAR
ENWE, FRILTREMUIEHITEE.

ok A
=

BNEN[ARERHANTIEX . BNSRERER,
& A HE AT

&
REMEFSHTENRE G

VI 15 R IR @ BT R 28 A\ ARRY & rR ER . BT
RESER T

IR REEIEE B ESHIRE T

‘E NPEFEo
ZEEREMMTEN S AFIZHH ZERE L

HHEEEBIELAREITAR. EENEREL
5R$ SR EFRE(E . WRERE FRAEL AR
HEATIEL, WA S SBEGHERRE, EERK.

C8 Rev.2

RBFBEHBNEHHHEA AT RS EFHFHRRE

11



E EERE #it
G i
FEARENGBC.
nE RE &
MODEL :C8-A7018
SERIAL NO. 0000000000
MANUF ACTURED ;
WEIGHT: 49K‘5 MAX rmumSKz
MOTOR

AXIS1:1000W  AXIS2:750W
AXISI:-400W  AXIS4:100W
AXISS IDDW AKISG 100W

H SEIKU EPSUN BIJRP[IRATIEIN
LOWA 3 CHOME SUWA
NAGAND— 392 8502 JAPAN
ENTHY PLACING ON EU MARK

EPSUH DEIJTSCHLAND E'IIIH

MEERBUSCH GERM ANY
htips://neon.epson-europe.com/de/en/ robots/

I

Air pressure max. 0.59Mpa, 86psi

AT AL A%
JRE

]

TEANES) AL

(. C8-A1401** (C8XL))

12 C8 Rev.2



EXR 2. 98

2. W%
2.1 K8 ABYISE

RESHERE
AR E 1 A PR BRI T 2R T
M FA TR BOR B AR B AR a8 S e b bt RE S i . AR IR ks B E
P A IS TR) (300 mm)

1 kg 5kg 8 kg
C8-A701** (C8) 250.31%0 - 270.48F)
C8-A901** (C8L) #70.35%) - #70.50%p
C8-A1401** (C8XL) - 270.62F) 250,72

FRE215
7 6] R

AN B B EE R R TR, 2N R
R GEEA N 20 A AT LA AI

HLAS ) i 5 5
C8-A701** (C8) : 49kg (108 Ib.)
C8-A901** (C8L)  : 52kg (115Ib)

C8-A1401** (C8XL) : 62kg (137Ib)
e R THRIER &

R (BE5RTT) SitiE, SfEXHRGE, A2 ahiy Haehs Ll f i VR L
5 BB TR ek, 68 T HLE A BT i RIE T

C8 Rev.2



EEXE 2. #itg

22 BS

C8-A140

=

S

o
M/CHE 45 L2E F [T)
o |: BHEHRE

B |: BETAHAN

S |: FRAERENE
C |: ESINESESD (B Mg
P |: fRIFHIME (IP6T)

ke
. BB %5 LRSI

B KE

7 |: 720mm  (C8-A701*: C8)

9 |: 900mm  (C8-A901**: C8L)
14 |: 1400 mm (C8-A1401*: C8XL)

MLEs NIEAS TR o “ B atzeds”. WRBM A “RIER %7, FHEGEIA %
H.

B RN B TN E, ES M D5 HIAAHZKE” 1 EPSON RC+ /4 /7
TERTHFHIPLSN L E T o

14 C8 Rev.2



EERE 2. Bk

2.3 FHBIKEZANIHE R HIEEE

LED387RAT
EHUEE (3 E 6 B HTeTE
N AL A S,
BAMWE  Baxt
i
2 3
% 6 HiNE L :
E6EH /(.. -\
|
=\ | o
% 5 Ml ”
= 2 U
1 (e
i
S !
| ! J1+
|
i .
F2XT i
i
- % 1MWE [ i
K CRAAE) Eﬂ
1KY, BANLE AL, _ .
0 x%. FHMEBES. |
B3xW. FHRMEES. . ;
Irl‘rl =
4%, B, FAAT
5 XY, BEEIES.
6 %% HUMTHELE. TR

(. C8-A701* (C8))

#i1  LEDIRAIT AR s 4 e IRl , Soxiilas Nt (LEDIR/RIT TR THL G
&~ NI L. WAMER EBARE PR, RS S 8
RS N RGEDIREF W o W ORTEHEAT 4D AT BT C P2 ) 25 F U

C8 Rev.2 15



BEERRE 2. kg

FE4% fe 77 FiL A%
Ffems AR 0 B 455 1 88
RABES e
AP g R FREIRE G
(15 §t D-sub &) : INE
RN
. v/ e 0 : SO
MR méﬁ‘-/f - gl2mm =SEH
RERE g6 mm =5E M
51 ARE
TR2: BEeE
4T T~ 77 HL A%

FREINE RS
: 9]‘%
HRINE I

HS0O

R BgEESS
(15%t D-sub i&E1E88)

F {28
M4 EIE RS 26 mm =&
=51 &%
PAA ) B8 45 =52 BKEE
EIEEE

FEIR AR

FRATE TR AR / AT T T hL H AR
MT #RE
(AT EHME)

KCIKCs tR%&

UR &
(AT UL ##8)

EFHRE
LGS N
(X FAF CE #t&)

QPSR WE P ETALY R )

16 C8 Rev.2



EERE 2. Bk

2.4 IMERSH

[BAfiI: mm]

2.4.1 C8-A701** (C8)

6xM4;ZE8 7 70 83 3015 4xM4RES8
) H
@y T
M|~ || H Fee E‘
8~ Bt ) ! | g
2xMAERES I
35
214 g
(IP-HLE: 216) 205 80 310 99 (IP-#Hl&: 100)
SHAEE -
- [y
R o gl&lﬁl - 3 i __
LY
i g
3 | 236 (IP-#1E!: A238) X 3 s
L 100 = L 1
i & 4 | |
w
-
| 61 2xmasgs | 41 = =
. & H
|| 1) 2
== o | o f
L RS
r; [==3
-
0 S i s | O
/130 F"
Io(ﬂ
= . oo
95 30]
190 2xM12RE22 / :‘an ato 90
. 5 & o 22|
200 1: PRI N (IPHIEL; 2205 BRI
TOP-ME: 3205)
206
20 160 4x313
4MARES 7 70 100:005]]
e +f - 83 80
B B b L 3xMATREET !
P ' m f -
3 ' ' S 2 o
§ - S — -
4xMERES e g
WRAR 8 S
RAT A (490RE EIFR) 20 2x03 HT(Y") RAES |
(=]
e FOo5.5FE5.7 = |
ra | 4 |
o o
| o ~ 812 H7 (009 JRE3 ol = ]
— B @ H ]
S| ® - B
) 219 (IP-#L%; 220.5) =}
223 (IP-#L8); 224.5) .
323 (P8 324.5) 25 2xM4iRES
?.:65 3 Ai¥E
=00 = o
M;. <
] YiE
|
82
Xi¥E

C8 Rev.2 17



EEXE 2. #itg

2.4.2 CB8-A901** (C8L)

6xM4RES 7 70 83 30 15 AxM4RES
o !
o) o
mh - 1T Ni (=]
oM T T % 11§ 3 - <
2xMAREES
a5
99 (IP-#1&: 100)
214 (IP-#18: 216) 39.5 5 400
S RNAEE :
e lol!) -
o N qumatoe === :
- SRS | i (-
=14
- 236
. ], M
[ CPHLET: 238) ﬁ __g
(& o
| | 4
w
H o
i N
(I |5
] — ol
q 5 =
3 B "
T | ‘_{2 T N
190 2xM12iER22 /|2
X ¥
200 *1: AR 1) 2 219 %
(IP-HLE: 220.5) EE RS
319
CIP- : 320.5)
206
. 20|
AxM4RES 7 E‘ 100:0.05
| %
SH R : 23
- —H |
@ 0|
™ ooy
(=]
+l|
o
4xM5REES =
R k
AT AR S (190 k) 20 2x@3 H7(3") RES
FRes.5%E57 \10L 1/ axM3FE7
"__"I—‘ - 24 H7('3°") R4
||
< o
= @™ (& + Sl
| o [ 212 H7(0"%) SREE3
&
=) 0
227, 3
(IP-fLE: 220.5) 270 v
<|P-mg%= 224.5) 215 o
(IP-#1El: 324.5) o MATES
Ai¥E

18

3xMARET

10

10 100

C8 Rev.2



BEARE 2. Hig
2.4.3 C8-A1401** (C8XL)
253 210 3015 4xM4RES
6xM4RRES A<M4 RS
. S
10T I (=]
1 1T <
214
. .
(IP-#18: 216) 80 650
EMALE 39.5 99 (IP-#1E: 100)
w|lwl 2 ==
Hee s o [E— 18
L
o
gl &
oYy
4
236 (IP-#1%: 238) @
X
4t 100 L? >
L
G = 1N
X
- = 51 masprs
= 1) =
— o
b = o=
= . 2 -
= § HoR
o, :
— 1] \ L]
95 30 20 .
=2 2xM127RE22 80 i 45 F =518
150 1 AR e 319219 80
200 (IP-#18Y: 320.5) ‘
423 206 ;
20[ 160
AxM4RES 7|70 2xM4RES 1000.05 4xg13 IxMAIRET
8|e IR 1 ~18[5 8"
P S : al o .
5! o & |
S
4xM5IRAES (IUQ0REEIN) S
R T AR A FOo5.5RES.7
—
H »
L= ™~ 1
& i
=
kS w0
L h— 8'311 8 [
E Ai}E o
(IP-#1E: 220.5) «MASR
(PIAL 224.5) 2xMRES <
(IP-HLE: 324.5)
o
Lz 2
82
XitE YHE

C8 Rev.2

19



EEXE 2. #itg

2.5 FREFMEXE

25.1 C8-A701** (C8)

[EAffL: mm]

F1ED
0 Bkimfpr &

P mEn{ESERE*

IEE miLE "
- F2xXT
$£4, 6%T 0 Bk E
0 B 65
. . Y%,
J6: -360 deg. ; J6: +360 deg. b 60 310 | 583.3~%
J4: -200 deg. “qmp J4: +200 deg. J \ \
Yol c o
i ®3, 5%T m - W =
i 0 BRIt B b P - S|«
== R611.4 T i —R317.4 | 3
== 7 o
] & 1 -
fllln_ . \» \/~ | '
3 ) |
fo@ i % =
/
2
<+ «)
= o
P SEEERE k) =
a | +135F d 61 &
b |-135f e |R181.87
+202 £ f | R317.3™

*P&: 4, SH6XTHIEEPLEX S

*1
*2
*3
*4

: EIXBHMH-61ERMTEPS (F1XTFL —PEHD)
: FEIXRT LI+202E R TREP S (FB1XTdl —P&AAL)
: EIXBMP-61ERMEEPSE (F2XT 0 —PAHD)
: FEIXRTI LI+202E T EP S (F2XTHL — PEHL)

==
b5 =¥

RMEHBRAREEEEANMEE (F1. 2. 3AE) HWEL. TieHREEEW
i, ESHMBRELUEEREBD. REEXNMENELLRE, BXTAES
S5HBFALEME. XMHER LS SBUKZHIA / SB[ ABEE.

20

C8 Rev.2



EXR 2. 98

2.5.2 C8-A901** (C8L)

[BAI: mm]
TR
9700
R4
R.901. 7
F1XT Pls>
0 Bk E

P mEnfESEE*

g.
-\-'?—D‘O ot
EIGE ENE
~ N 2k
®a4. 6K 0 oz E
0 fkif &
J6: -360 deg. J6: +360 deg.
J4: -200 deg. J4: +200 deg.
R
%£3.5%x%
0 fkif i E . : ={p=
) W — 5 yr4—201.1 < E
T <\ lL / i N
~ / r— I~
L o
<
™
Ay < o
| g 2
P Ssn{ESEE* _ & ~N

*Pi: 4. SF6KTHIRERF LR S

*1
*2
*3
*4

s E3XTMRB-6LEMMTEP S (F1XTHD —PEHL)
: E3XRT L+202ERMTREP S (FB1kFHil —PaAL)
s E3XTMMB-6LEMMEEPS (F2XTHL - PaHL)
: FEIXRTI L+202E T EP S (F2XTHL — PEHL)

mREARARETEREANME (F1. 2. 3AE) HEE. TEMmEEEW
i, SESHMBRELIEERERD. REEANMENESTRE, BAXDAES
SNBALEMIE. XMAHER RESSBOK IR / SB[ A

C8 Rev.2

21



BEERRE 2. kg

2.5.3 C8-A1401* (C8XL)

[BAI: mm]
e

F1xT
0 B &

_4 400 o

P mEnfESEE*

<280 e
AR Ik
o 2%
$£4.6 ?ETJ 0 Bk E
0 fkim i &
JB: -360 deg. J6: +360 deg.

J4: -200 deg.

*PE
*1
*2
*3
*4

|14 +200 deg.
el 8
o o (s
i #3.5X%
ﬁ 0 fim i E ©
ol @
" 0.6 2| &
E B
] ~
i;n;-‘
] o o
: S
™~
P mE{ESEE
)
@
(s}

4. STEXRTIMIER T LR A

: HEIRTRR-6LERBITERP S (F1XTH L —Pasfil)
: SB3KTI E1+202 E R RYTRERP = (LXKl — PRl
: HEIXTMM-61ERAEEPSR (F2XTH L —PaAD)
: B3XTI LI+202E R MHEEP R (2Kl — PRAl)

il

ph

RMEHRAREEEEANME (F1. 2. 3B HNEL. FieHREEEW
fi], ESHIMBHRLUEERER. REEANHENEZELTRE, BIXTAES
S5HBFALEME. XMHER LS SBUKZHIA / SB[ ABEE.

22

C8 Rev.2




EERE 2. Bk

2.6.1 HIRE
InH g
A5 C8-A701** C8-A901** C8-A1401**
WL 44 PR cs8 csL C8XL
et GRLHE CRIERERE) ™
E{ig R Qg;’%&ESD 49 kg (108 Ib.) 52 kg (1151b.) 62 kg (137 Ib.)
HigER) TRy 53 kg (117 Ib.) 56 kg (123 1b.) 66 kg (146 Ib.)
UKz 77 = iREES] ACA] i AL
EAD St 3317/ 294)% / #b 200/% / #b
2R 3327 / 300/% / #b 167/% / #»
s e 2 EXPSSt 450% / #» 360F% / b 200F% / %
BRI A 4507 / By
ELT St 450/% / b
ELD St 7205% / Fb
B = A R 8958 mm/sec 9679 mm/sec 8858 mm/sec
EEME F1RAT~EE6IET +0.02 mm +0.03 mm +0.05 mm
ENE St +240%
2N —158 ~+65/% | 158 ~+65% | 135~ +55)if
e E Xt —61 ~ +202)%
BRI AN + 200
5 + 135)%
HexRT + 360
EAG + 9507090 + 10695600 + 15736800
P —6245685 ~ —6903178 ~ —10616940 ~
LYESH +2569428 +2839915 +4325420
RAHORER | BT 15383677 7738418 felo
AT + 5461400
B + 3932280
el + 6553800
EAS ] 0.0000252/% / k#F | 0.0000224)% / fika# | 0.0000153/% / fikh
2 0.0000253/% / ik | 0.0000229)% / ik | 0.0000127/% / fikh
T I 0.0000343/% / fik#f | 0.0000275)% / ik | 0.0000153/% / fikh
FAKT 0.0000366/% / fik#h
H5HRT 0.0000343% / fikh
TP 0.0000549F% / fika
EAD St 1000 W
2R 750 W
IR 400 W
BHLIHE AR 100 W
SR 100 W
E T 100 W
g 3 A 3 kg
B, B 8 kg
ELPS] 16.6 N-m (1.69 kgf-m)
RV ELP S 16.6 N-m (1.69 kgf-m)
EL P 9.4 N-m (0.96 kgf-m)
PSP e 2
STFHE S zgiﬂ 047 kg
(GD2/4) 7 0.47 kg:m
H6KTT 0.15 kg:m?
C8 Rev.2 23




BEERRE 2. kg

g Hig
Lt C8-A701** C8-A901** C8-A1401**
G IRILEZ C8 csL C8XL
154 (D-sub)
BH S 2 841 (RJ45) HESZE Ol A% = i
6%t (JifiEEAD
Y=y
BT RFES ?602§§p: ?Gif;fltanzé) (89 psi)
B 5~40°C
78T % JUoN I8 R 10~80% (ANE455R)
Rz 49ms® (05G) LR
g s 2 LAeq=80dB (A) BL'F
78 FrifE / i%?%%i%%m%&EgD "8,
PRI EIAS (IP6T)
Td g ) 2 RC700-A. RC700DU-A
SPEED 5 (100)
ACCEL ™ 5. 5 (120. 120)
SPEEDS 50 (2000)
BRIME ACCELS 200 (35000) 200 (25000)
(R BE D CINE 10000, 10000. 10000. 10000. 10000. 10000
(130000, 130000. 130000. 130000. 130000. 130000)
WEIGHT 3 (8)
INERTIA 0.03 (0.15)
kR ﬁiﬁfmiﬁéﬁfﬁ HibiFE 4. RoHSHE4

*1: HLas NERCHIN sy “ 02t

UREAE “ RAE 27, R B i

“CHRINLR M ORI ZEE” LN 2B RO AR RS o 5 FAl 2 A B i, H S

PATEE R

AREEN B E VNN R, S 55 Alas A 19 ” F EPSON RC+/H/7 15X Bl

ABGE T
*2: JIPTPYZHI

*3: WURA R o A R, 1§ “HA

BT AT ECR A ™ T

*

~

Py
o

*

o

*

(o))

*

~

o DR F AR PR -

BRUESRAE: BUE thE. eNUE RN Sh1E. OB, HORINEE . C8/ C8L (5 25 Hh50%. C8XL

i 25 Eh30%.

¢ WURELOAL T A HUBE B b IR LR T AU A, T INERTIA £ 350E fi -

s ARLENZE T VE RN, FSH “BEh: 3.6 1/ H4SHE
o ARMBRM VRN, WS “ELE: 3.1 HbE

MERE: PR AJEMI1000 mmit

24

C8 Rev.2

4.3.1 WEIGHT #/& ” "I “EH R A B 311



EXR 2. 98

*8: RIS HLES A AOHE R S8 AR JEE A SRR A0 28 P sl <
R 2 B P P B A AT AR 1 24 2 B B U SRR A o (S 4 2k, B T S N AR 2R R

H2IPF MO
MERRALIGLEGEEHRD SHFVE, DT E .

WEARHRREAAL, WIRAEFORHE R e 2l 38 € I i KT

T VR P A 2 : C8.C8L SO 3% (1S014644-1)

(AR IX 3 A e ) B SR 23 S0 0. 1 pm DA 580k 1) i
(28317 cm®: 1cft) = />T284N ki)

: C8XL ISO 4% (1S014644-1)

(BhAE [X 4 e J] SRR 25 <040, 1 pm DA _E 5000 () B &
(28317 cm®: 1cft) = /bT-2834NHiki)

HS RS . 78 mmZE S Rk
(%, HARE: 3.6 H/IH4SHE)
60 L/minE =

HES . BABEEIIME: o8 mm (NFE: g5~6 mm)

ESD RIS {221 [ i L AL B AR AR AL MWL AR 42 ) PR T 7 2 R AR 2B B 5

*9: DR HLES N IR ECAIPET (IECHRHE) . HLEE AT LEAK AR
Y NEIEZS: o S F 0 E R
{EAE I LT F 0

KRRV D) i v e v 2L

- DLES ARAPTPRAC T . 52075 T REFEAn 205 Pk A PR S5 A P LA A
- ABEAEFAHUET . IR BB S D) I S 2 B S AR e AR A

- HLas NVER TR R AE .

- RS A RA AR R DIRE. (PR IR Y5 S 1P20)

T DRRE 28 8 2 A A2 R SR A B 2R A RO L

<S>
- IECHRERIIP40
Do AR A A N B AR 37 S5 41 ]
AT EAEEE KT 1. 0 bl FEAYE IR
RSN ESEININE TS aE 24
TRy
- IECHRERIIP67
RENERLN LS CINGA S AE 27|
sEAaBA.

C8 Rev.2

25



BEERRE 2. kg

DR 1 52
Sy AL F A B K015 m i 5 B K T1 misfir B W 7K T30 by,
AT 27 A AR AR . (ZERLEE AP IR

*10: fE—fgHigd, B E 100/ B E, R E A AR D AR (T . BRI B B AR
FRT100, (HEMERARLZEE, BB R TROE, RO Las NFFEE BRI
BEE PR W] e KR AE A b 73 1 o

*11: HOIEBOEER AN . AREMANR, 5255 MK,
BT I IR 2 AR . AERXFEDL S, TR A BOE .
RAMFEILEE
40000

35000

35000

—— C8-A701** :C8
---o0--- C8-A901** :C8L
——— (C8-A1401** :C8XL

30000

25000

20000

15000

10000
11000 11000 11000
5000
| | | |
0 2 4 6 8 (ko) REKRKEE

26 C8 Rev.2



BEEXE 2. g

2.6.2 &
C8RJAECA LA F ikt
Pk ST
R P S
By 7K F P i e e A 1

P L

A AU B
AU

T HIEM
C81S0 ¥ (J6)

HAMLER .70

. FrifE D-sub 15 4 x 2
: IP67 B7K D-sub 15 4 x 2

IP67 [5i7K RJ45 x 2

H ﬂ67 E‘_ﬂ X2

26, I x2

: J1

C8/C8L_J2
C8XL_J2
3

Pl 2R TH  (C3 M1 C4 RYIEAD

S kR frel

XFFRREE CREIE LS 200 V, A0 R ESE R
XFEE/ A& CRIERE 100V, SSHEEER)
B R R S R R R T AR

*1: CBRIIME IR GRS, T2 EROERLSIERLBIMICHL IR R 48 55 K
M/C LY L2 5 1 I AT o CHa Bl B P T AR 42 1l 5 AL T W H RS I

M)

URIEAEEIC3BCARFINLAS N, JF H OB & HlZh R &, NIRM/CHISE
SEEHI G AIE, B R SRR ROE R S PR B R RIM/C R L g, R

A A 1 Bl g B

ARIEMTERNE, ESH “HAR: 6. L7

C8 Rev.2

27



EEXE 2. #itg

2.7 HBENETEAE
RIGHTCE RA LA
f w EEPEETENREE, Y750E. MEEEER, NRANTLESSEHESR

RARBATHE, FERTEAEAYE.

#iE HLE N JTREFRAURE I, HLas A 2R IEMTARRE . A SR B a8 AN E HilRs, LAY
&~ WEETRESS FREEARR. WM g S 5EATBR.

ARBENB R ERTEMANE, S D5 HAANIAFE” 1 “EPSON RC+47 /7
GRS A BEE " BT

28 C8 Rev.2



BEAXR 3 IMRERE

‘

3. IMEERE

IFHEAFEMARETIRASHXRENRESRE. H FFLETEE
RAXIERSIES.

3.1 IfE

PR TSN RGN IE R % e AT B R EEH ., RIS ARG R THT

RNy JENGEN T I

i St
HEEIR ™ 5~40°C
PR 10% ~80 % (I35

HLBRIE AR KDL | 2 KVRLT CRRJRZD
1KVELF (5540

LTI 6 KVELLL T
78 - TIRAEE N
- B T .

- ﬁ%}(é{f\.\ ‘zEE\ J%‘ﬁ\ @i}%ﬁﬁ{mi‘%%%o
- LR IR R A S A

- ANk,
LB SR
LB AT,

*1 BB S UL & S . A RN A BRI 2, 2 P

CES
é; ST A PR R, A A .
ST AR, LI R G5 T & T A HBRBE
T E 1

P8 - SRAEEN.

IS

- T B AR5 G

- L Dy REE AT (RO AR
- WEANLER BRI BRI R S

- D121

- mE M SRS

- BT PO

- A AR IR 4R R B+

C8 Rev.2 29



HAE 3. fE5Zi

30

*1 PLES N TR TR PRSI . REPIEHALEL. B 20FENL a8 A AT BEs Ak 3 7K B
A IR RR (B R N ERALE A

*2 BB A SR T AR . ORIIR, Bk B RS SR B B 1 B AT AT
tEE SV

R IR S

RIS LA N 238 T R BE AT LR KEEMAMBHEN . IR =
FITLN ik

PLES N R T BA — ST, AT RS i AR R, 5 2SSl ATRER UG
JAFpRm, 7R EFILTIN. HERHERN.

INSRAEIR S SR AR BRI R, HLas AN B ATRE 4

HiEfe i, HEBANGENG LSBT Rett. HEHEN.
ANBEAE IR SRS SR P MBI P T o 534, AR A S B A A I T RE 2
BlE AR

PRI RS LA N AT AR 5 0 A4 R B PEA A B B PERE . 150 452
DUBE T 48 E AR

S IFERT A LUR R A RIS s AR E DL Es N R G

= 14
IR 0~45C

PRI AEXT T 10% ~80% (3458

C8 Rev.2



BEAXR 3 IMRERE

3.2 F#. ME5%E

TR AT AE LA B A R 261 65 A s L ds N o XML N HEAT I A I 18 < LA
FEBR,
HHAA RN T RE, IRl & E AR 5752

I3
of

FREAEFIMELARHITRR. EENERMELEXESREREIEL. R
M A FRIEL A RFTEL, WARSSBEMRNERE, FERRE.

BENF[AR, FRAFREURBRTE. ERFRNUARSENFAEEMSHE
HRERRE, EERK.

RENRBIRAERT, FHITE, UUBAHIS ARG BRIEMIEMIFEIREFE,
7T BE = AL 28 A 323 T S BURAE T

HEMRENEAN, FHREEAEEMEHESBAEZV2ABRFEE. 1, BFAEHE
FEEERRER (EPRRIEE) . MFEEILBUHAESISBRTF, FERKE.

E: C8-A901* (C8L)
B R FEERERE.

HBEAEE
C8-A701**: C8 | C8-A901*: C8L | CB8-A1401**: C8XL
A, SERINE 49 kg: 108 Ib. 52 kg: 115 Ib. 62 kg: 137 Ib.
RIP 53 kg: 117 Ib. 56 kg: 123 Ib. 66 kg: 146 Ib

B ER AR B ol E RSP T B ERESSUR S AT RS SBUKE R/ B
HLE8 AHIRE .

C8 Rev.2

JFAE SR, TE RS HLEE A U R LN A1 77 o

KRB s, HERREILE B S s B LU #IE . 55k, ERYETE,
BEAT 522 DL A R ) B2 I A0

AR AL NAE IS / ORI Ia] P AE A e, WTEAE T PR 45 i 5 4T T L

A ER IR E 2R LA N B R AL BN N RS, iR Tl i,
YHLEF AN TAE RN . ZJa Vo ERE .

31



HAE 3. fE5Zi

Big

vl NHE - NP IR,

(1) KRMIPHAT B BRI, A2 & B P o i S 2 as A5 5 RS 2%
DItk iplas AFIMICHLZE CRRIEFLZEANE 54D, (M/CHIZE 3m: 2kg)

& U SRAE UM B 2 BRI S X3 UK ELAR T
&~ HRIMERRINEDN R, ES 0 “HER: 5.2 FTIEL R ES) X

(2) 7 P ERRE. Ra, NEZREF TSN,

(3) WEFrREMILEEN. R)E, Reblas N E S s s B aih 202 AL g
N

. 525G 4550
3K TI-55/%

*EEE TS
AR R (B R i) TR A RS BT,

B fE
=R
&7
\\i
] B C8-A901* (C8L)
B RFEERENKL.
HMBAEE
C8-A701**: C8 C8-A901**: C8L C8-A1401**: C8XL
R, SERINE 49 kg: 108 Ib. 52 kg: 115 Ib. 62 kg: 137 Ib.
R3p 53 kg: 117 Ib. 56 kg: 123 Ib. 66 kg: 146 Ib.

32 C8 Rev.2



BEAXR 3 IMRERE

£/ mIriEE
POSHLEE N T, ke AR 2 75 [ E 2R A
sibla N E, E T MR, PR

AR (BE, 24y SERREBIUCEmY, USHEER (UHNED.

URAE ] MAMBAR ST LAS N, BRI TR, DARFE T, SRR T, HLas
N e isdk, WEGER .

T B RS EEAURE 508,  RAR GRS IR AU O3k il . 3 CHE
AEIRSNER, DO FR R o

1]

mINZEFL
2-M12 iR 25

(E: C8-A1401* (C8XL) )
* IR KR LA B T A B S A

HBEAEE
C8-A701*: C8 C8-A901*: C8L | CB8-A1401**: C8XL
WO, ESINE 49 kg: 108 Ib. 52 kg: 115 Ib. 62 kg: 137 Ib.
R4 53 kg: 117 Ib. 56 kg: 123 Ib. 66 kg: 146 Ib.

==
bi =\

w SRS/ BiRIE, MHLE A LIRT BN

INRAERFT RIER A IFR TRENSEA, WHRE R sESHiERINER, FHA]
BES B AR AR EHUAFN / AR

C8 Rev.2

33



HAE 3. fE5Zi

2% X
B T e las N PRl S AN R B AE T A T AR Ak, ST IR T IR A M 7 R
f1 25 8] o

ANHUR A A

dey. REHAsE Tk AD
P2 P 2 1)

It % LA 2T (D& VPR 5

& YRR A N00mm. R, ETEE SRR AR . A, i
B= Wl o e s H s il 2 i
[BfL: mm]
3.3.1 HHGEFHHNE
C8-A701* (C8)

80 310 99 (IP-#l&!: 100)
39.5
0 I'f_? w o
ol 2 g] [}
bl 5,
o
S &
: 310 o
i vy
i \¥ 13
i 61 2xM4iREES =
(*1) w
o | =2
= |
o ©
~ =
I o ®
/513;, >
o N N
L
L J p
7130 )
2xM127RE22 80 90 H 22 8]
*1: FMIAEE 1) 219
(IP-#18Y: 220.5)
319
3205
206
. 20[ 160 4xg13
4xMARES 7 70 100200571
1
i N
!
SESRs 3 8
- N

38.5‘
20

100+0.05

34 C8 Rev.2



HAKE 3. [E5%

S
3

C8-A901* (C8L)

80 400 99 (IP-#1E!: 100)
39.5
w| e v —T17 ol
8 ,.le‘é’] I i 3 A
(=]
9 &
100 T
Iy
I
61 s
2xM4REES 0
(1) ~
~ o
i &
| i
\ml“'
e >
(=] o~
)
— |
— ]
30
2xM12iFE22 / | 80)
*1: FAER (*1) 219 90 _
(IP-#13: 220.5) CE T
319
(IP-H13: 320.5)
206
20 [ 160
M4RES 7 70 100:0,05 | ] 4xg13
\ 1
(o] H : \
Q ~f - o L gl g
3 ! l e
o i o
& &

C8 Rev.2

10040.05

35



HAE 3. fE5Zi

C8-A1401* (C8XL)

80 650
395 99 (IP-#LE!: 100)
0|9 g -
3[EEHET N
o
|~
©|
1IE
=
100 E
O
v w
é;% =
N >
A N
a 2xM4RES | S
N g |T
i
M~
Ln.‘if
= >
% (3]
‘—‘cgl b
. 171 30 90 )
2xM12iR E22 80, R4 I 22 8]
“1: FWAER (&) 219
319
(IP-#18L: 320.5)
423 206
- 20[ 160
4xM4FE8 7|70 2xMARFES 1004005 4x@13
IS ” - i b g g
;) I < :
[e] T (=)
™) o~

100+0.05

3.3.2 BT HHIHMIE
AR 55455 B4 5 7 hr RS AR [

| r———

!

™

ik

(IP-#18!: 220.5)
(IP-#18Y: 224.5)
(IP-F2: 324.5)

36 C8 Rev.2



W}
R

EARB 3 INMEHR#E
EHAA RN RATRE, 0TS E K EM 5754
B ATHRRE, BFUMHBARERERZRSIPN. GXLEIPRINIEARNE, 15
2% “EPSONRC+HF¥iEE" F “&

VBT “ZRREIEEFEL
n BISRAREERGEBTERMEL, DEAENSE ARET AT 2T AR E R
BriE TR THEMISESR R 2R BN, ARSE AT HHEEESRE
PIRMSHER/ SHBARERIEXILEHRIT

I
of

m ERERSIRENBAZAERITEE. N, FATRESENSEABEMSHESGN
/ BHBEBARGHEKRZEHIN, RELEK.
B REEIREN R AZE], IETRIRV B ARG EREMALE TTINRERFE . EREEERKER
ARAKSSHNBARERY. IHTRSSHEGHEARE, REBK.
B ENE AR, BO5RMMERY. SMESIEEEEE T, SN EESER
fo NG & B R AE A
- B IRERIRIELRESMNIMA e R ERS (£iR). MREAERD, NHUELRES
B B I 1 B2 B R E B IR S AR R E .
LAENBE
HRRY, sk “ELE: 3.3 PN LEN .
MLas N %A TUANMZRLAL
A 75 41S0898-114:

BE2E2510.9812.958 F [t 4-M12x40
M122 350242 I
SR ‘
e LA >£L
100.0 £5.0 N-m (1,020 + 51 kgf-cm) FeE T—

~—

127 CREXF25 mm)

C8 Rev.2

37



HAE 3. fE5ZRi

a
RARGHENLE AR B E TR T RS A AR, ARITERS
JONANLE ARG ETIS . (NG A 2%, TR 7B ARG R
A

AT R HLA MR, 60 0 RS LUK D LA ) 305
H. ELEBRREMERE, TRE S LA

W B Bl NV A A 5 I AR 0

RIS | C8-A701** | C8-A901** | C8-Al401**
B ZFR cs c8L C8XL
SR EoNE iR (N-m) 1,600 1,800 2,600
S EE N (D) (ND 1,200 1,300 1,300
3 H 7 M) i K e i (N-m) 1,900 2,200 3,400
I B 7 1) S K e s #6 5 (ND 6,600 6,000 7,800

T AR, LA N 2 2% T AR A R B 930 mm UL b (RANAR o 4% K e B Ak
-, AR SR TR RS 925 um BA R B AT,

K 5 42 [ e AE i b CAB = A2 #5 3))

S e N

[RIHEAT 5 42 e B TR BT A5 /K AECS B B2 R TML6H I 22

AR
fEE R IR iy, H ST PR RST .

[BI: mm]

N ~ / 9
W b 8284
M/C 4 R (EE)

85
IR R4
EERE (LED

HZI PN N LR B TMICHSS.

38 C8 Rev.2



BEAXR 3 IMRERE

%i 1 SAE G AT B PR A R AR, 15 2 B I3 T

FETCRZE WA FIBL a8 A, 5 7E 22 BB s Tk IR

(1) LA EIBHAT I .

(2) Mgk pLas NEDefefoa s (Bata) b, CBHLEs AR E .
(3) A1 & LI BRAK ) TE AT BB NI

(4) WMAZIEEEN.

OREDIEINEER=

C8 Rev.2 39



HAE 3. fE5Zi

3.5 HIEE

B BZWTERAEEIR S AR R ERIRIFR L BIRIEk 2 FHITERIEL.
WMRAEBEBBRS TR, ARISHEMABEN/ SHIARTHE.

" ESLRBACREIRRIUEEREIRALLE, V7EEES I _RIEL. BIKTHE
RIERRRANFZARFHRIR. ACRIRBLEZRAET IR IHITELRERE
B, FIRESSEARERF] / SH|/ARKEHIE.

"R EMEE AL, IR ERTEHMELNEE, UemBsEmias. (350,
FNERGE LMEEY, BITESHMBIMEL.) BN, ATESSBAESHRG. i
ZEEMAR. BEMENRARNEFEE.

= m ELRT, HRAEHRSHEXRERRIFRNEESRE (W: VIZHEERIEF. &£
BREARS THITREARERR, FATESSBAME / SHBARFLE.

" A 51T H R ERSR LR R ARV B, B IUE AR EER B FL B i,
UEENRE.

WMRRAI M ZEIE L, MRS SBUNRSRAE.

W EREE R SR S ARIR B T AN SNERAE SRR RR BT, 1R KSR S SR AR BT AR

iR EEERFMRS TEEEESAESSHMAE.

gt

B EEN SR A SRR, BAFEERXR. MRFHEEEXR, TUHEARSE
TOEREREHME, BRI EM R £ B . 135 A SITFI SR AEE A ZRIZHI SR m =
BXEEMEMRER, BSHE “THIEFM.

A " EHLEIAERIEA A REA FRRIA BRI TE &AL . W0REBFEEHEXEIRAY

ASUHAITECEAR L, MRS SEZMEME.

m 0 SRR EELRT SARRR B TT AN SR AR SRR R 1R THRAEL R A, W Tk A
HRFARESBEBRL. EHHMRRETE, 55 LRINREREZRERNE
A B EH SNRRRR BT EERRAERE.

40 C8 Rev.2



BEAXR 3 IMRERE

HRINE AR A
XA, T BRI ARG ARV, IS “H A 2.6 H57

RIFAAEHLREA
X ORYREME , IE FEORIEE ST LN R I

==
b =\

" ERRIMEEG OREFURBEZERFZE TRIENFZAN, BTERSEAHS
IP67, BZ71IG=HI S M EE AR MIMERM T . TN RES SFBULFRIAM / iz
il BRI P&

B FREIEERE TR, SYBINEREEEESEMEREIVIEA. FIEfERET
TARIPER (IP67) IAIE.

M/CH 45 EE £
S APEEMICHLZE I R 28 55 S e s B B i 4% L.

EMTTE

w M EEX A 100 QUUT . RIEFEVEEERGES SH AR / St

" S| ARR LY S EtiE & 5 B . R A RS R iR L
F. M2 ARyt S S H iRt SRR L AT e SHM B / SHB[ARE
Wk

e
B AFERAEREEAE. EBRENSEEN, BIREBERMNMXBRIEEFARIRE
i, MRIFWATEIE, JRSSEHEN / W BARTEE.
TR X VA B . ER 2R (RS R B A% J95.5 mm2LL L.
WRETR, B EEERENRA.
= M55mm2il Lt
C8 Rev.2 41



HAE 3. fE5Zi

3.6 APER%EHRE
 EERZT AR A R A ERMA R TREME . 1R A RE L MR
{:5 AN RFHT

ITECZARN, MRS SEZIAEMIE.

AEHR R/ B RENE TSR

VK ) R 408 i FE 88
PR giEiEss

(15 %t D-sub F#E)
SR B A RS

AFE: BEEETHH S
NIRRT RS

1 #RAEIRERIG: INE
EHRIEME: 50
(212 mm =5

E T
e = ol uxmessns

>

" R iE )
6 e ‘ -
Mg B

(15 %t D-sub #E#E)

(. C8-A701* (C8))

Ci¥E: HBETHILEME

A s FOREERE M
(15 %t D-sub E#88) : INE
%@%ﬁﬂ%
: |0
L WA 512 mm S E
Rtk g6 mm =5E%H
— =51 AR
) KA 4% £52. BEE
EiERE o
I fRS R

(. C8-A701* (C8))

42 C8 Rev.2



BEAXR 3 IMRERE

Bcze (HEZk)

C8 Rev.2

F P ECZ Ry M 4&D-sub 158t

BiE B E BiFE A 23 FRERE R &
AC/DC 30 V 1A 15 0.106 mm? J5 i
FHL 205 1 it 1 2 RO R [F) 2 5 T 2R LR T 28
RERTROFE PECZiETRSs (ARENIE, EEINEMIZ)
e R
15k U E JAE | DA-15PF-N IR
4 HRS |HDA-CTH(4-40)(10)  CEIEAR[EIEIRZ: #4-40 UNC)
43 Tl Bt B PR AN FEE
RERTRO A PECZiEIESE (IRIPHIIR)
R TR
15EF U T HARTING |09 67 015 5615 IR
ek HARTING |09 67 015 0538 GEBE R[] SE IR 22 . #4-40 UNC)
53 B B P A 4

8%t (RJ45) #BS5ZEE[EZErF~m

XA ERURS AT A ST LA N, ) DU R T 5 1 DK X L 2

XHF ORI, B AR g

F PR e (IP67HI/K, & TRI45, 24>

ARVEMA L, i

Hit

BB ] T F AR R aR L F 65T Fa 2

S Bk 6. A

43




HAE 3. fE5Zi

H}
A
il

BRXERES =5E IEXAE
0.59 MPa (6 kgf/cm? : 86 psi) 2 @6 mm x g4 mm

X FARAERURS BB AR ILEE N, ) I AR SR AN LR k. Bk aT
DR H @ oy Sk ().

BEAh, 872 AL ANV E AR P 35 B V8, v 28 T IF 23k (B
(GF

TR BANE L IIRILR . M6
X ORI, BTSN EE .

B ERRINEEGT (REFRBERH A ERNFEAN, SHERMFSIPET
FRERBLZLFIEE . ERIFFRIPISHELINEE, BXERIENFAEZFZGT
IERRIRE, FATRESBUREIRIAF / S8 ARz,

B REMEESRN, FSYE ERAPBGERSMETRET (HREHD. &
MBARMRASZE LETHET, SEREBCHBHENEZRZSEIREHIIM/
Hl28 AHBE .

44

C8 Rev.2



BEAXR 3 IMRERE

3.7 EREMEE

C8 Rev.2

FEHERAE CRBL. N BlSE) Ja, S HNLIRAE I JEA A B 5 1 ) 4% DR A7 (14
IR E 2 M S AFEZE S, BN N EIR R R B AE

HMEERLE ZE R AR 2 “ IR B CRHED 7

AL, HLas N O LR SR AA B BN A

SERITA BCEG, WU E AR [BF R8N A2 2 IR 3 A E .

A EAEHLE IR BB, AR [T R)-[HL S N B AR ]- [P AR, 28R i<l
gahr>.

USRAE SRR B R DA AE 22 5 L& N TCIEAE T HACE LIRS, S AT AR .

Il 11

(BE: C8-A701* (C8)

45



BEAXRE 4. REXH

4. FEKRim
| 41 REXRmBREZE |

4.1 FKERimHIZRE

P BATHIAENLES NI B S o T4 28 35 O LB i A PO 8 5 19 22 RO R

AN

-
X

il

n ERERin LIREFEN, FEMETRESTESES, AERRXALTIZIER
TH. MRELSZSEETRENRABFIPRETRE, BRTEJUFIEFF KR
MSIF T, XARSSBIRAZRSES THIRE.

/IO EATL H#ITEE, BEVERR. XRFLEFAXBNBARENLEI
RERN AT B &K H.

46

4xM5RES (LL90E (EIFE) 20 2x@3 H7(") FES5

BERTIE=

79

SO E
il FH MBI A e L AR i 34 2% 22 25 O M LR o 1

i
ISR I BRI REAT B M, AT RE 2 PR e BRI A A A AR/ B U
b B SR SN N Tl 1T RGAARN, 3R AR b 1T X A

51SO% = tFHk A M

TN R e B AR i 1 22 28 RSt F T IS0 2%, AT 4R Atk C8 1ISOH:: (J6). A
KVEMNT, ESH “EH AL 6. HH

C8 Rev.2



4.2 1B¥/ SRS RE
SN 5 S A PR, AL A B B .

INRA R B R KA, WS “EA R 431 WEIGHT & " i) “&
HRAFGIECH) AR T

A E IR, N EAPUR T
PATARPE TR AIMNR R TC. HREHMNE, ESH “EAE: 6. L7

C8-A701* (C8) C8-A901* (C8L) [#4Z: mm]

6xM4 JRE8 7 70 83 o4 3015

)
0| [ O] -

S =]
s Q]T 1y N ~

6xM4 SRES 7 70 83 3015 4xM4 SRS Y

= &3 Nt i S
O ” = . ~ = -
| 3] h
—|© i = s d \
NEN \ 2xM4 RES N 90

98

i et ) ¥ 35 %ijsmw'%‘ EINME  R%A
N, T iR FtR =i
B H5HME gamms LH
L $44R = 8]
. 2 — 11
- |
EE U
et o gz
AU 8 & g
Mgt L g z g
x \ﬁ T
o =2
w
Sk [ °
e
il
L s

C8 Rev.2 47



BEAXRE 4. REXH

C8-A1401** (C8XL)

253 210 3015  4xM4;RFES
6xM4EE8  7[70 83 T=MA RS
)|
B, !‘ e |
1 f‘\ 4 \‘ 8
2xM4RRES n . TN %
35 F 5 MBI By Az E
% 3 R ISR
TS ia
e
ki sl
3l ~
©|
&
=
I}
x
a
u
/ ®
o
&
! N
~t
e
I E

48

C8 Rev.2



4.3 WEIGHTEINERTIAZE

WEIGHT S5INERTIA I A7 A0 R) S T e ilas NS, X
SEREMAR AL AR N FIBNAE

WEIGHTI&E
WEIGHT & Tt e i E . R E g o, SR / 80 B i B st
2K

INERTIAIE E

INERTIA 4 F T8 S s e D sk e D bk, SR e UmUE: 11
TR/ DR P PEAR R R o B o I IR, AL NS 2l P sk 5 A bkt 5 PR {1t e
Ko

NT TRV BEANE T E&R MR, ElE S CRERmER+THERE) 5
ST IO N BB R AUEE LA, ELSE O IR A (i 25 oo

U G BB 70 H R I A (B AR BSOS I, TERYE “E A A 4.3.1
WEIGHT #/& ” 1 “4.3.2 INERTIA 252 7 W 3800 1% 5 8.

B AEMEE, Ty NshIE, PEIRsh, e REAEL IR, $RE R
IR IRE ST HEAl, B LA e B R AN A% FRAR 1 50 3 I A 7 A R R 2 3R
o

C8RFHLAS N\ SV I B K 61 228 kg

T FRATR IS A RAE, 13 R RimE S+ THFEE) EMNAFA LA

&AM
RFHREH
XTI RIFNE GD?/4 R i BRI h4E
#4 16.6 N-m (1.69 kgf-m) 0.47 kg:m?
#5 16.6 N-m (1.69 kgf-m) 0.47 kg:m?
#6 9.4 N-m (0.96 kgf-m) 0.15 kg:m?
i

JIFEAR SR CRBAR S+ AR HE R0 5819 M In AL
JIHE A R DAL O A A G AT 3G 0 3 2 B Rt S ) Bk
PR B R AR SO VRS A

1R S1%E

FRNE IR LS NS TT AR el (At ) I S 38 R B AR S+ A ) ) I e 3l
RE R S A 7 B DA SR O AR G T N . H I e o ST AR
PR L T DRABE 2 0 RELAE SO VRV A

C8 Rev.2 49



50

W A A, TR Ak CGRBE ARG+ T ARFRBUN /M (Nm) A1
{04 141 (kgm®).

M (Nm) =m (kg) xL (m) xg (m/s®)
I (kgm® =m (kg) x L% (m)

m: i EE (kg)
L: Ti#E0LFE (m)
g: FE I (m/is?)

KTImERE L

BN CREAR S+ TR ARSI H 0 73
e H AR S BRI BT RLF DR B8O T SC VR U FEE 2 A
MR KR, WSH “HELR: 432 INERTIAZE - IR E” WHH

JIFEFAMGPE J 156
300
250
200 A\ \ —1kg
— 2kg
150 \ —3kg

NEERE:
NARENERE:
RIEE

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
B3 5 B e 0 Ry S E D [mm]

a
o

o

B 6 M ERE T CHRaEE O [mm]

RARHBE LR
(KT L SRHE L2 ERER)

X | 1kg 2 kg 3kg 4 kg 5 kg 6 kg 7 kg 8 kg

#4 600 mm | 485mm | 396 mm | 343 mm | 307 mm | 280mm | 242 mm | 212 mm

#5 600 mm | 485 mm | 396 mm | 343 mm | 307 mm | 280mm | 242 mm | 212 mm

#6 300mm | 274 mm | 224 mm | 194 mm | 173mm | 158 mm | 137 mm | 120 mm

il A SR VE A AR AMB I RET SR RO I, T SRS 5 BB e e b 2
EIREE RS, AR EVEZZAREEE . 35 2 EA S S E O R R,
LN e ot B2 2 (Al ERES (=80 mm), W1 R R,

C8 Rev.2



1 A8 kg I3 () I SRS iH5
RVFAIFEFE T ) E A
16.6 Nm/ (8 kgx9.8 m/s®) =0.212 m = 212 mm
VPP A R N O
(0.47 kgm?#8 kg) *?=0.242 m = 242 mm

H1 T SVE o], B RR i B0 o T 5 BB LR e 00212 mmAt

M 2 B A7 A R ) B 10 8

a=212 mm—380 mm =132 mm

RHMIRFRT

ATE D

% J6 M E
BRI g

\V

JF.

=

eFg sl

[i{l_ﬁ mm]

4.3.1 WEIGHT®E

A\

- ==

N
bE =\

n RERGNTHHSEENRENNTFRABHGEH.

FRIEAHBHIEEXAHNOAEH, ENCBRIINBEARBAELFHRFIAERTH
ITHRIE. BELIRBELFIFERIZEWEIGHT S HIWeightSH. SREFRE KR
WeightZ# g E/ N T LIRAHAE, WA SHAEERSURE, XFNAEE

RO RIFEMRE, MELA Redaa B AR EER S .

C8RJFNNLAF N AV 3 CR B ARy T4 4.
EiE PN

3 kg 8 kg

T AR 7 0 Dl E Weight 344
T WeightZ 515 € o » 5 7 BUHNTRLATLES N 2R G0 KN B / i B Ak i
BN E o

WEIGHTS# M EF 3%

W[ T AW NS B [E R R, REE[ER: [hiEsE.
RC+

C8 Rev.2

W AT PATE [d4 T 1) F Weight iy £ 3E17 15 %€ .

PaNS
=~

B

51



52

MBALREMNOARES
RHMREME

C8-A701** (C8)
SEOHAHE Aum R 3= B A 3K

A =

NF

’ = 4
I} _ "v:ﬂl\| el @) S| I I R S | N -
O WE=E

)

BEHUMEEE
B SR

C8-A901** (C8L)
EON M B AR REAE

(’ \_\’ 1:33 :Tﬁ_l[,' ’;_;Ir‘o\ J B
BEMMEBEE O\
e MR AR

C8-A1401* (C8XL)
EOHME AR R R A T E |

SESHIM B R )
SESHM B IR
HERIEE
30 15 4xM4RE 8
|
™ — e | i
= — Ty——— (¥
HE=D =R
oS o oS
2xM4 RE 8/ "5 | RO
SESHI B IR SEINM B IR
[Bf2: mm]

R B T B AR, K I B O AR (R R T R 2 S e LA
RGO NSRRI, RIS R B R E BRI DY WeightZ 4.

C8 Rev.2



5 FH AT AR E WeightZ HO0H 4 N BUE .

WeightS 23

WeightZ % = M,, + W, + W,
M, : ZEONUMRE AT e ) i E s (kg)
W, : ENUME PRSI E R (kg)
W, : ESHUME Pt S E = (kg)

W,=M, (Lp ¥ (L) 2
Wb=Mb (Lb) 2/ (L) 2

M, : B3PI PR - 2 R R E =

My : ZESHUME PR 2 B AR L E &

L EAUWREKE (315 mm)

L. : ZB3CTT 5 HINUME R = IR E O EEE (mm)
Ly : %39‘%%5%5*%&%%%9*&E@L@u‘zrﬁﬂE@EE% (mm)

Lb
lLa - Ma
Mb |
Mo 7 i o 2
SR S N
!
|
i
i
<f5i> EONUMUE BT i 5 C8-A1401** (C8XL) M3 AHEE730 mm (L).

SEOHUME AT b 22 1 R E EN5 kg (My)o
MU £ - 22 1 R E B N1.5 kg (M)
PR 5 23T AHEEO mm (L.

SESHUMUE £ 2225 i ik EoN1.0 kg (M)
IR 5 553 AHEE690 mm (L)

W,=1.5 x 0%/730°=0
W,=1.0 x 690%/730%=0.89 — 0.9 (JY&FLA\)
M,, + W, + W,=5 + 0 + 0.9=5.9

TE“Weight” Z & 5E“5.97.

C8 Rev.2



54

# AWeightZ# B i EiRE
B E ot T4 ERE (3kg) M HEE, N100%.

C8-A701** (C8)

(%) 140
120
100

80
60
40
20

100 100

C8-A901** (C8L)

QO

(%) 140
120
100

80
60
40
20

C8-A1401** (C8XL)

(%) 140
120
100

80
60
40
20

8 (kg) Weight 245

|
8 (kg) Weight %

C8

Rev.2



4.3.2 INERTIABE

1814 5158 5INERTIAZE

RPE IR AT O WA TN 1) A S o B r= A I RE ) 2 B B e S AR
GDX (M Form . (EEOHUIRE b 22 Je BRI & AT s /eI, A48 R A7 3k )
P 5

AN

==
<
=

f# (RERKES+THES) MIRENELHMA0.15 kgm’ AT, CBRIIHEE
AFRIRIT A T#8:130.15 kgm 1814 H 4EER T BEL .
BESYRBBREAEZERMENE INERTIA) S8 . MR EE/NFERIGHEHLE
B, MATRSSBAERIRTPE, XPNFERST LIEME, MELAESYE
2 E AR ERIER S .

EPSON
RC+

C8 Rev.2

C8RFIMNL 3L A M 13 28 VP VE /7% 790.03 kgrm?, K1 0.15 kgrm?. M4 61k
(MR 1 04 T INERTIA G & S SO A IR s . R E S, 5 “Hih
B KIS S ORI 1 R N / TR 4 E BB
HEHME L S ARt e

FIF INERTIAGT A1) “48 M S5 (INERTIA)” ZH0k % 2 HeNLE -k (AR
B R TAEEE) (M.

[T H]-[HLas N BRI AR, SRS e[ adiith: 1P R AU .
AT PALE [ & 1] oA Inertiadir 2 54T B0 -

55



BEAXRE 4. REXH

BILEEINERTIARE

" FEURHE CRERFESE+THES) MEORITFIZE300 mmELT. C8%&7F
Mg AF A&t A #8300 mmE LR ER TR,
RO, EFLR\EBORBRIREB LERSY. MREB ORSYPIRENTEMR
BILORME WARESSBAERRSAET, BTNRERSZIFLRE, MALA
REAEIE BB RER S .

C8 R FIMLAF N AT 32 [MAE 2502950 mm, 5 K{E 300 mm. 5 302 i 4
SEEIY, A INERTIAG 2 B RS HIBOE. ERiER, 5 “E0x” H
xR I AR N B B KNS/ ek P 2 E Bl B0E

HegE s
~ a. b= BULE
*H= 1 (300 mm AT
3 EEGESY, TR
| ! ‘@’ 5b"dh B AE
—1 ’ 8
Y _ i

GEECHLE

i E

EONME LRBRIE LR

HMATINERTIAGT A1) “ 037 ZHORBUE SN 1 003 (e B AR I fo &+ TAF
HE) KELE,

7E_E IR O F ] i\ <a”8eb” R E .

PR T A]-[HLAS N B ]-( AR, SRS AE[E 0 R AN KA
RC+

56

0] PLEE A4 & H ]9 R Inertiafiy 4 HE4T 8 5 o

C8 Rev.2



C8 Rev.2

HAXE 4. kEXiB
BIFINERTIA (B:0%F) SKIEzM / BuREI®E
BRI NERELUEINEE (C8RIIER)
150
(%) 140
mox\
120
\\\\Hloo
100 \\
80 \\
40
20 ‘\T}S
| | |
0 0.05 0.10 0.15 (kg-m?)Z 1B

* A R FAUERLE (0.03 kg-m?) I / Ik FE, 49100%.

BEECREERNAINEE (CBRIIER)

(%) 120
100 100
1mLﬂ\

80
60 \\D{
40 \E‘i

20 ~—15

| | |
0 100 200 300 (mm)ffiLE

* B A H R I T E RO R (50 mm) BN / RO, SN100%.

57



IRIENFERITE
R PR E CREF AR B ) AR TR T SR 1

% (a) ~ (¢) ZARH e BN BE 4.

IH (b)

KEKIR (a)

I (c)

BRI N FE

Je B Rim IS 1t
5158 (a)

THEM +| THiEMHE
145 (b) HARIENRE (0)

AWK TN (@ (b (o) BBHEAERREIE. AT REALLIH
p<t

FRVE I

(a) KAKMIRIENFE

HERE

KARMED

G2y

b? + h?
m

+ L2
12 m x

(b) BRI NE

EFEARYE O

r
m— +mxL2
2

58

C8 Rev.2



C8 Rev.2

(o) BRIRRYIRIEHFE

e L
i

2
m —r2+mx L2
5

59



BEAXRE 4. REXH

4.4 Bzhin/ BoRET=EEIN

M2 N SHAE I3 RN / ik B 2= iR WEIGHT AT INERTIAKE 5 HL 28 A I &3 5
gt

WEIGHTI&E
FEAHLAE N IEFE RN / D AR YEWEIGHT i 2 18 € 1 Ak B Bk AT 4% 41
U B IGINERR, JEEERIN / 9 ) PR R, AR 3 R R 80

INERTIAE E

SEOHLIE (I / Yo B AR R INERTIA MY 2 16 € IR PE b AT 0] . BAPLEA
BN/ PE AR 4 INERT AT 4 5 (1 55 0o A T4 1] o B8k 14001 77 R0 25 0
RIGINER R, 0/ IR0 PR oK

RIFENNFZALZE LI BN/ BUEE
I/ Yo B2 SRR N A2 AT 42 ] o 2L ds A A J HATUARES I sl a8 A s
PAAEBEARBINS, LR RN / R

TEXTWEIGHTAINERTIA B EAHMNAE, PAMERALHLEF NERAE

60 C8 Rev.2



BEARE 5 sERXE
5. ahf{EXEL
m HF®&
BESS

ERERBIFEXEE, Fe@EkfEEMNEERETRE. &N, 7
HEENT 2.
==

I3

W “HER R 2.5 FRESNFXE s, ) OO s fE Xk KRS NRECK
N X I

i AN =iy B B 1 X 4k

1 Skt R voE I pUE D
2. FETHUMEER KB E

3. LA AXY AARR 2 R B0 E

< ERBERE —>
GIRZEEDS <—‘<—_ EE X

>
IS

N

IEEEEES
Bk E
T

N T PR SRR B T 4 B AR I IR B R DX, i ARYE 5.1~5.4 i WYt

C8 Rev.2

61



EAZ 5 zEXE

5.1 F A pKRSEEIREMEXE (BNXT)

PLES NSRBI B AL A o HLES N BB DX 1 4 1 ik b Vs el R FRAN_E
BRD AT

A i L ATL A 20 e 2 e L S (Rt ko

55 W Jk e Bl B AE A LB B B e BV R A A

%i SN A AL R BER LS e

= PLE ARSI a0, SRR TR B a2 1808 19 H AR L E 2 SRR E A
(&~ 3 bR BT 0 FORK G B LAAR, 6 A RS 5 AN AT B

FE[ L B[ 28 N\ 3 38 - [ B T A T 88 s ks
RC+

0] PLEE [ 4 & H ]9 R FIRangeir 2 3E4T B 5E -

51.1 ZFi1xTimAkidEE
SR 5 T B E (+), B T ki e (=)

1
0 Bk E

C8-A701** (C8) ‘ C8-A901** (C8L) ‘ C8-A1401** (C8XL)

BE (5 +240
fkim CBkim) +9507090 ] +10695600 ] +15736800

62 C8 Rev.2



HEAE 5. shEXE

5.1.2 ZFE2xTimKHTEE
N4t T B R EL R TE (), SRR 7 R B e (=)

%2 HE
0 Bk &

C8-A701** (C8) | C8-A901** (C8L) | C8-Al401** (C8XL)
faE (B —-158 ~ 65 135~ +55
. 6245685 ~ 6903178 ~ 10616940 ~
Bifh CBKit) +2569428 +2839915 14325420

5.1.3 ZE3xTmXIKPTEE
MBSt J7 T IRk EC N IE (), 3045 ) ke E R B (=)

C8 Rev.2

£ IMWE
0 Bk &

C8-A701** (C8) ‘ C8-A901** (C8L)

‘ C8-A1401** (C8XL)

faE (&) —61 ~ 202
. 1776754 ~ 2220949 ~ 3997696 ~
Bk CRki) +5883677 +7354618 113238272

63



EXE 5 shiEXi

5.1.4 FAXxTmXKPTEE

MBS s M A, IR S Bk E IR (&), RSBk E A 7 (=) SANUE
BRIk L R C8 R A HL 2 AT H .

EANWE
0 Bk &
-200 deg. +200 deg.

-5461400 ki +5461400 Bk

5.1.5 FE5xTmXIKPTEE

WIS B+J7 TR AR E DY IE (40, TR A5 R BKeED 5 (=)o SEEHURE 15 Kk
I FEXTC8 R FI LA NiEH o

+3932280 Rk
+135 deg.

ESMWE
0 Bkipfi &

-3932280 Bk

64 C8 Rev.2



HEAE 5. shEXE

5.1.6 F6xTmAKPTEE

AU v 358 F B, B £ BRI PE N IE (#), B EFBRME S L (=)o ZEENLIRES
) i K [ 6 C8 R AL s N

% 6 HHE

0 B E

-360 deg. +360 deg.

-6553800 Ak +6553800 fikif

Hﬂﬂj‘_

C8 Rev.2 65



EAZ 5 zEXE

5.2 I USRI E S X 5
AT R UG LR 5 B AR VRS ZDBRE B LS A 2 1 X B
S5 A X VL) 88 0 HL U

APRALIRRE, W B AT 2.

AP H ) B PR R 8 A

AU A B R, T BT E Bk .

A Rk B BOE VRSN A, TS0 “HEA R 5.1 FUIRM TG BGES)FIXH (FF
P

ok et T 8 AN LA B ) 15 5 A L

521 F1XxTHIEMEXIEIRE
FFE 75 B 15w B B rT R AL B (J1) e 2R Lol

TEH RN
A7~ gt M12x30x24 #8242
ZEHEE 42.0 + 2.1N-m (428 % 21 kgf-cm)

a b c

aE (5 —145. +110 | -110. +145 +240
CRE A
Bom (Bkom) | C8-A901*  (C8L) ;238%8 ;gzgggg +10695600
C8-A1401* (C8XL) 13322388 ;gécl)%gg +15736800

TIBAESR (I i i e

66 C8 Rev.2



HAE 5 IMEXE
5.2.2 FE2xTHIMERXIEIZE
C8-A701** (C8) /C8-A901** (C8L)
PR NARAE LIS S, 2238 AN (C8/C8L_J2). (EE2KkTitnifEsh{E
[X 35{—158)% ~ +65/% )
Shay:Lid s M10x35x 1/ 24
EEHEE 32.0+ 1.6 N-m (326 + 16 kgf-cm)
d e
haE (&) —158. +30 —158. +65
—6245685 —6245685
- . C8-A701™(C8) +1185890 + 2569428
B (B —-6903178 —-6903178
C8-A901**(C8L) +1310730 12839915
ALANM ISR (C8/C8L_J2) i R GEE)
C8 Rev.2

67



EXE 5 shiEXi

68

C8-A1401** (C8XL)

P FARE R AU RG22 T LR e (C8XL_J2). (EE2KitniEshiEIX
1~135/% ~ +55/%)
vl M10x35x24 1242
EEHEE 32.0+ 1.6 N-m (326 * 16 kgf-cm)
i l:";' ‘."‘:
i [ '.;I |
d e
d e
BmE (&) —125. +45 ~135. +55
. . e —9830500 —-10616940
Bkif CBkid) C8-A1401**(C8XL) +3538980 +4395420
ALAMLIEER (C8XL_J2) fd F R (IE%)

5.2.3 FE3xTHIMEXITIZE
P IR UE LB AU, 22 n AU (33). (E3LTIhruESN/E X 15—61
FE~ 4+202/%)
Shay::LELs M6x15x2 /™2 4e
HEHEE 13.0 £ 0.6 N-m (133 £ 6 kgf-cm)
I
@/ N‘\ :::
‘N \Y
“ ‘ \
| A
f g
f g
mE (B —51. +192 —61. +202
o 1485483 1776754
C8-A701** (C8) +5592406 +5883677
o o 1856859 2220949
Bk (Bd) | C8-A901** (C8L) P Ao
» 3342336 3997696
C8-A1401™ (C8XL) +12582912 +13238272
ALAR MG (I3 1 H fFR (EH)D
C8 Rev.2



HEARE 5 aEXE

5.3 BEXTAEEASREZEARRE

AT BN NNV DL T, S ARIEER L. 2R3N (1 A AL s L as
N AR R A2 RILE B R XA A
HUBRE (5755 f FEAR TR B P R G DR I, HLas AR 2 32 BROF A 1R A

HEUTHERTS/E AR ANRERRE:
- CPEfE & AT k)
- LA AR ERUESNE X B AR s (SRR3R B AT B A &1 o

HEUTHER TSR ANRERRE:

- JEHUME R 5 A B AL T B R G XA, LS A RIHUICE FEPTPZ 1 i 2 31
AT SRS 22 B I 22 0 E B X Ak

C8 Rev.2 69



EAZ 5 zEXE

C8-A701** (C8)
F2MEIXLTHAEE

J1: -50~50%F

65

(deg.) 202 49, 202) g 202
(65, 1?’)

1
&
o
K

™

® 0
61

-158 0
B2XRTAE

J1: —120~120%E

65 (deg.)

(deg.) 202

-158 0
F2XTAE

J1: -240~-120F (& 120~240/%

65 (deg.)

(deg.) 202

-158 0
F2XRkTARE

FIFNFE2XTHE
J1: —240~-100/E8{&100~240%

65 (deg.)

(deg.) 65

o
i3
#

K

N

i

(-240, -125) (-100, -125)

-158

(10

,-125)

- 240

70

0
FL1ETAE

(240, -125)

240 (deg.)

C8 Rev.2



HEARE 5 aEXE

C8-A901** (C8L)

FE2FNEIXTAE
J1: -50~50/%
65
(deg.) 202 48, 202) 4 202
(65, 184)
1
i3
£
3K
™|
o
61
-158 0 65 (deg.)
F2XTRE
J1. -120~120/%F
(deg.) 202
i
i
-158, 56
K ( )
™
#® 0
51 (-70, -61)
-158 0 65 (deg.)
F2xYRE
J1: —240~-120F =& 120~240%
(deg.) 202
i
i3
L‘?(%Bv A7) (-133, 47)
™
w 0
&1 46, -61)
-158 0 65 (deg.)
F2XTRE
FIFE2XHAEE
J1. 240 ~ -110/E & 110~240/F
(deg.) 65
il 0
i
#
K
N
"
(-240, -130) (-110, -130) (110, -130) (240, -130)
150 |
- 240 0 240 (deg.)
FLIXTAE

C8 Rev.2 71



EAZ 5 zEXE

72

C8-A1401** (C8XL)

F2MEIXTESE
J1: -110~110/F
(deg.) 202
1
&
e
K
(90]
R 0 (-135,-5)
61 (-81.9, -61)
-135 0 55 (deg.)
F2XTAE

J1: 140~220fF5#&—-220~-140%F

(deg.) 202
1B
B3
Ei
K
™
#® o (- 95, -20)
o 0761
-135 0 55 (deg.)
H2XTRE
J1: Hifh
(deg.) 202
N
3
s
K
™
R 0 (- 112, -16) [
61 &65'1’ -61)
-135 0 55 (deg.)
F2EBAE

C8 Rev.2



HEARE 5 aEXE

5.4 HfR%&%

JE ML N 222 T 55 55 1O e 3 52 b B
A RBIRAITEHN A, S “EPSON RC+/H /7155 7

ax%k PRI ES

C8 Rev.2 73



EAZ 5 zEXE

55 #Hlaf ABISE

AAT A HEPSON RCHL 28 A\ BY 5 1) Bt /71 .

COABLELN “ a3

A

I+ ==
N
EE

m ORI AR RARE D . FEMIRUA IR ARESE (Hofs, CalPls). Hifni

SR URPGSHHIE.

RN BAZE, BREBUTSBRERELRE.
1. EEEEPSON RC+ 7.03 8 -[i& B]-[Z B #I28].

2. MBI AEEFMLRE AR A-[ROE]. REBRE<RT>.

74

(1) EFF EPSON RC+7.0 SZHL-[ B ]-[13 B 45 H] %]
(2) MR FIZ O FEHLA A T-[HL &8 A **].

AL B

IEEN)
0 it
LS
RR232
TCP /TP
2 e

ES
[ A

.
RS ) C3-4140158
28 () Rin Ards
& 1400 mom
BAAEE She
(#n®
- Tl Ed
&=
g E

(3) Hdi<H . >l R EoRBURXEE . R s DU XHEHE

Robot &8 RB):

Robot FFFIS #):

APEFH:

JahEE T

HEAXTIT
R
NG TR

EFELEEA
S (4 CB-414018
TR (I Gl
B 1400 mm

RAEHHEE 8k

e

it

C8 Rev.2



HEARE 5 aEXE

(4) HABLER AR LRI NZARAF A S . BARATAMEMFA 5, H5NHA
IR NESNE R

(5) FE[MLA ANEBUMEH IEFEH LS NI
(6) TE[FFIINEFIEFNLAS NBFFIT .

(7) TE[BSHEF LN NS o KRS a0 22 2% (1) AL IR Bh e A =X e mT F HLAR
No MBI, BERE 6 DEFEMATE RIWLEAN.
ST RICHR 2258, PR R ZR IS (Flin, it C8XL kil
RACHR 22358, RiiEHF C8-AL1401SR)

(8) Frilr<dffiE>4iH . Ky E T FE 4%

5.6 28 AXYHAR Z R BYFERZSE B E

HLES A XY A4 A5 F o R HE T 90 Bl 1 2 T BR 1 AOHL & AR X35 XY LIMBEE S8

o
TEFRF AL ZS N AR XN, Je B Rim A maflas N E M. @i XYLIMiE € m]
i e XFNY AL BRI R R .

PR AIHL &8 N ERAE XIS XY LIMBUE SOE T8 fF . BRI, XS 3E A i
KiK. BRI, B RYPLX L AL DRSS ) 7 & S e .

RATDHSE WA SRR E . B, d AR BoR A L 8% N\ o
HHE.

FEROXY LIMRE (149 75 VAR 38 i 5 1 (0 00 1T 5

FE[L B[RS A B0 28 ]-DXY Z 0B 5 T AR 88 52 XY LIMPR 55 18
RC+ I Al LLZE[Ar4 & O R HIXY Lim i 295173058

C8 Rev.2 75



BEAR 6. &t

C8RJIHLas NBCA L FiktE.
6.1 HshEkRRIT
6.2 AHHLEREE T
6.3 TH@GM#H (1SO¥k>%)
6.4 MY
6.5 AL SR

6.1 HIENfEFRETT

LA B & R I (I S LRSI, e U A 24230 .

(ELAT A 75 ] 5 PR 5 DA IS BN G i e 368 3 1 30 Ak B 500 P PR s LIS

AR R BB .

[
f

iR EEERIFMRTS T REEERAES SHMAE.

f w ERE /WA H SRR TR, S KA RN RRETHRIE. EUNSS

EEFR S R S AR R B TR SNER AR IR SR AR B, 1R X AITHIZR S HIZh AR TR AR

AtRE, EASEAMIEE TS EINEE.

g m R B R R 2O HURE TR
BmFlshEe, NBARNIBESEBEM TE.
MWE TR RS SBRFM / Sig & RS &8 Ak,

n BEFE-—BHEXTRIGR. WRFERBRADULXT SR, WFE
FAEE. RRBERANALX TS ESR TR SEEFM/ U RIS R

Wi 180 mm
RE 150 mm
= 87 mm
HiE (MIFERLSD 1.7 kg
Uy IR YNGR 2m
HE RS RS 2m
YR HLS (US) 100 VHI K%
HPEHESE (EU) 200 V%
M/CHE I IE 7S FHFM/C HE Y5 H 25 e %
76 C8 Rev.2




EARE 6. %H

e v e
E ) : UNLOCKED

mm

IR AR RIRIE AT HUHE 71 55

AR 5%
EREEEM

m GSRTEAR S S ARRR BTN SMER AR IR E SRR AU R THRIEAL R A, W TTSERRAHl
HBRFARESBEBIL. ERATHMERATRE, 55 LHINMERERREENGF
A BAEE S SRR B TR YT,

fo " (REBINMEEERES.

BN, TR S,
E) » ORI TR T XA B SRR ST, WSS B TB.
FEHINBRBTH, BIRKIETH MR E.

® RFBTEEFRNF NEREATT, WA RS SBUEESRAEM R K EIER.
FREBIMERATTRE, WHIRCEREES.

I RPR B TR %
(D RPAFER] 28
(2D 01 FEM/C B 5 R 25 A B R 1 2«
NEFEMICH I3
B B
CORFFFE I35 IR D

M/CREA% 4 A w] LA 5K

AR M/CHELE FL B8 L % ) 25 -
NAHAT TR (3D

C8 Rev.2 77



EAXE 6. %

(DFF T AR HOES AR

(AR | Bhfige b BT I 2 4 A B RS

) ZhARRR B T YR ED
(DR MBI SRR HTT

()% T il Bl e B o ) AL P L 2

(W FER B BEHeas BRI BIRERR T

(DI REM/CHI LA ERZIMIC IR RS, WIHR N
(5 )RE AN HE 1 A 1 B IE R B B RS

78 C8 Rev.2



EARE 6. %H

i SRR R T RY(E R 77%

w B B AR A 2O HURE TR
BREI g, R AMIMESERBEM M.
B TR RS SERFM / SORE RIS EZAME

g W G RERAH B 2R RO ACE SRR B LL AT IR, WSRMEILIRIEF S HANERR . H)

TR B TTRI BERTRIR -
WMRGBEIRIEN A, WA SBNBRAMESRF

BRAKE OPERATION
128 SWITCH

UNLOCKED

AC100- 120V |
POWER | A100- 120V B
/ =

(2) RIRFXR (1) HIFEHEY

(2) BIRIERAT

(LR FL YR LGRS I Zh AR B F e
(20K FL PR L BR AN FL YA =k o

(3 ITJa il Zh i kR #T .
W B ER H TR N, TR AT 2otk

(DI T HERNINE J1~36) FFK, RERAMPIME .
FHE TR KBB4 -
%O R 5 I 3h a8 .

(3) HUHE TR iEHREH

& BImWAULE (NIRRT — ARSI ) MERRHI SIS - HLAK

&~ maew®E, HERANIHTR.

C8 Rev.2

79




EAXE 6. %

6.2 FEHIRETT

HEAECBRIINLER N L RANL, W 25 2 AR LR T o
A AN BIHE ARSI

AR 2 T
P& iRt By
A FHBLIERC 285 1 ~E
B LA 1
C  AAMLIAR 1A #EHLERESER ]
D A/NMIRLZMAx12 6 B: #EHLREHR
E AAIZZMAX20 2 C: HHHEMR
F o MAHFEREE (ONEREED 2
BRI

C8AFIH 2 A LRI MR IERTL
A AR R

...... =]
O B—

P m— 4

AREFVYE, WSHLT T
EPSON RC+&/F#u 7/-F 1.0 88111 &

80 C8 Rev.2



BHARE 6. ikt

C8 Rev.2

AR TR R T

6xM4 RE 8.5

61
55
T

(BT EERL)

XAY T 2R GEARL P AR Az EAVHBUR S T 5 ARl S H TR,

TR B AR

FAMLA TR 2 i 222 FLA~D

A AN R ) 2238 5L, R 22 AR N LEAR

DY A AL E

TRHLFIC8 R FIH B8 ALK TIFERE (5EE)
SRS BIAEVE 2 MR AL A TRIAR 14 22 38 (57 AT B A5 ) FRO AR B L T 57

TR PR N2 T %A A T AU ML P TR AR 1 22 e B sh RV L (54D .
R PRI AUE AT RE 2 A L B 1 [ 2 T 3 5

W ARY AL B, TR BOR b 2 R T AL . BRAh, IR HERRUR R

o) O\—
@ ¢ ¢ 9
e g
D o4 BOA
, ©6,6°%
20 20 2053

AR, HE: X FE 5L T 252 2 BR i 1) 555 201 X 48
A B C D X
USBAHHL, -135 -135 -135 -135 —
GigEAHHL ~+70/% ~+60/ ~+45% ~+35% '
A B C D
Y 50 mm 30 mm 10 mm —-10 mm

81




82

C8 Rev.2



TEi&ERsE (ISO%E=)

fil P T HOE AR T Bhee e e B, HRGSH2 NC8 R B HLAR AN ISOVL 21 BE T o

P& &b =¥
A IS0 1
B k% 1
C % 2
D 1RLWN/NAIRZ  MbBx10 6
E  W/AMIEZEZ M5x15 4
ISOZ =R~

90 deg.
4-M5 R 12

(j8]2E 90 &)

C8 Rev.2

a5 H7(*0 "R E 5
9315 @20 H7(*§2NRE 4

REISOEZL

(1) BTN 6 HUME R ok 22
THRY O ARG EEESIEA= 4 mm

(2) B 52 BB 55, SR 2edsik s,
A7 fRigLL. 4-M5x15

(3) HFHILNZIINEZEN

RO ARG EEESIEA= 4 mm

(4) B 51S07E 2 ERFLA 5%, R JE 223107k 2%,
KL< FAIELL. 6-M5x10

N>

(G abaec] 322
6-M5x10

83



EAXE 6. %

b T AN LT SR B8 N 01 Xk
AR ERIREG T, ESW B 5.2 FIHPLHFITERGES) (FIXH
AL (1)

e HE
A TIPS QD 1
B W NAIZEZMI12x30 2
AT (C8/C8L_J2)

Y= HE

A AU (C8/C8L_J2)
B W NAIEZMI10x35

Al S (C8XL_J2)

B =
A ATEHUR RS (C8XL_J2) 1
B W/NIZEZ2MI10x35 2
AU (03D

I B H=
A ATTEHLREEEE 33D 1

B W AMIZEZM6Ex15

84 C8 Rev.2



EARE 6. %H
6.5 FAFROZ&SHE

X AR Sty S B IR B A8 A G IO I 1 S DA R i
ERPRAEL (66ER)

B #H=E Hl & FRAE
A o6E Xk 2 sSMC KQ2S06-M6N
* B, BRI ERECA R, AT DA SE
ERAEL (66TR)
B H= HiE R R
A 6%k 2 SMC | KQ2L06-M6N
* BRAC. BRI A E KRB, AT LR SE
REBPIEEZEREY (D-sub)
=i #H= F & R
A ERER 2 JAE DA-15PF-N CIRED
CERARIE E 15 22 .
B it 2 HRS HDA-CTH(4-40)(10) 4440 UNG)
* FRAEVE RIS AL A AFRBC o
BRI RN, AT DA S
Bh7K B PIEZEREY (D-sub)
I g #H= F & FRE
A ES 2 HARTING |09 67 015 5615 CIRED
CERLARE] 15 22 .
B 2 HARTING |09 67 015 0538 #4-40 UNG)
* RIS HLES AFRAC .
U AN R, AT RARIE S,
BRIk PIEZSZES (LKW
=i #H=E Hl &R FRAE
A EFER 2 HARTING |09 45 145 1560
* JEARIC. WIFRE, EHATIEE.

THER, WORAE A HA s, ek 2 IP6T RTS8 2

C8 Rev.2

85



86

C8 Rev.2



2 T

AT YR C8 R BN LAS NI 120 B 5 i R S







HirRm 1 XTHIPRR S

1. XTHIFFRNRE

UEP 1T, TEHFAB S R T U NN R T AT AT, S0 B2 e
YEAP T IR HEAIL b BEAT 4

BESVHRZIREFEIFINEARHEITHEE AL .
R 2R EE TN ANREAN RARE S TFHEEREZEZNNERF.
EZTR2FIIMARBEEIUNSEA GRE. mEF). 0E. MBEXNEE

AAYENIH .
AAEZIHER. KEESARMEM A RARMNREARFFINFLEFFINA
I REBETHELR .

m BREARFMBEIRA, BUWIFTHFETEREE. RIBTEAANS ™ ETHIPSE.
WRHITHRIZRAIFEIR LR, NMUWBARZSHIME, LA gESERTENR
£a)f,

n MRRFZIEN, FERRIZEFZBENRA. 55 BEDHENBFEXEA.
BMEBR RN RZAMFEIET 3E, BEEMRESHITHE FrIEERTENRE
B, EREHR.

EFUAEREIFRZIMGIAEIREBHFN [ ASE. BN, SMERINZ BRI

AFIRESHATERARERMIE, FHARERTEMNTEE.

" HEANEREEZE, FHIARREFBLEFXRSREFRAXMMERSES . MREF
KAREBIMERRE THITEYE, REZSKRHVNTELIZFLLIEE, AR
SHEHRERRE, FERK.

g
of
|

m B TRBEIRXANEAREBRIR. BFLHACEIR B EED BIRE
kb, UMINEEERTI BiRE.
fo B S EXAIEEI R SRR E RIREF IR BIRE R Z EEITERIEL.
MREBEIRTS TR, FTEESSHMEF / B[ ARFKIS.
W IR E RS SRR B ST RN SNED AR IR SR AR A, 1R RIS RIBR S R EhRRR BB T RY R
iR EEERIFMRTS TREEERAESSHMAE.

I3
of

C8 Rev.2 89



HIPE 2. HIPME

n FATEMEREL. HIIEFERITESHMAERES, DUREBRKERMAST. (55,
BZERG EMEEY, BITESHMBHREL.) BN AT SBAIRMA. Wik
BEMAR, BEMBINEIARENERER, REBK.
& m ANRTEAREIZS SRR B ITASMEBIEEIZZR AR THRIENLBE A, W FO SR TR AL
FE BRI SHEBRL. ERAHANRRETE, FSLHBIINPEREEREENNES
A B EH NRRRR BT EE SR AERE .

n BB ARER, IMEFRSERINAAMER. %irEEIER.

2. HIPEE

NHEPR NS RE LR IERREETAEY R BB R A R 2 4 A R L
TH IR R AT A .

2.1 #HIPKRE

211 “HIPREHER
MAETHSNHE. 1A 3MHL 640 A 512 ASA B FH M BEE NI H .
Hodr, 14N A is #0 i R 8 250 /N i, 35250785 . 750/ . 1500/
3000/NH B IIAS EE 0 H .

HETH
HE 11™R 34NA 64~ A 124 A o
BmE & ®E & &
1MA (250 h) d
24A (500 h) \
31™A (750 h) v V
44 B (1000 h) N
548 (1250 h) i N
648 (1500 h) N \ \
74A (1750 h) i v
81H (2000 h) E N
91 A (2250 h) = v v
1048 (2500 h) \
1ANA (2750 h) N
124A (3000 h) N v v v
1348 (3250 h) V
20000 h v

h = 7]\Bt

90 C8 Rev.2



HIPE 2. HIPME

212 HWEAR

HIEOFFRT (Ash{ER) BYtEE

i i g | we | me | o | o
WA BAERRSRR, e R L ! L
HE /B M AR BB NI v N

A, M. SR NI v NI
CRRREMEE. WOR pE S |
2.4 A NBIEREAIEED)

L. REHE | 1B v

e HLEE A L HOSM RS ES

MRS T v v NN
RS B B SMIIA. L2 ASME NN J N
ER AR, e N v R
REREEETHRERS. 4B |
S R A E. EEIRE v v v v
AR R oh3b. P e
mE, WEHFKE. $£1. 2. 3. AHHERAMN
SRR EBH R 23 TR
st - o R AR T st R R S S R

T, S ER—R .

CENBERERBLNARRET NEART RS, | , L1
ERBEADEE. S RIS R,
C8 Rev.2 91



HIPE 2. HIPME

EIRONET (FMERD) MIIEE

BE | 11MA 31MA 64°NA |124B

HERE RELE BE | #E | #E | RS | A
ol X589 A el v
RTRRERAY, WABENS. SR N
EMOTOR (_)NA;E?&‘F%%&E%MW%‘, Sy J
WA ERD.
WABRDERERE. BEFA. 24 VN y N
HATHREENEME. 2tk v

BTSN ERR R ITRT
RIS EERR T, TR IARRRR B B AT
P B 1l B 2 HO AR 11
MREEAE, MWEHRSIFEE.

REH BB ERR R TTRT Hl =% V \ V \/ \/
FEFHL K AR MEPSON RC+HI® 4 H
O#fTBrake offfy% (brake off, F#x
T, AEWIABEFIHBFNERE. MR
BRERET, WEHRIEE.

ERREEKETEEN.
— TE % 4 HARBT  SHRVEN AR AT B SR SN H SRS .
EE) BHIRESINRIGE, 7688 ERNIER TERRE.

: n RMENATNHENESNER RS LZERY (HiR). HIRBEFERINMNE f

92 C8 Rev.2




HIPE 2. HIPME

2.2 &

HLES NS5 B AL A3 F A 1 ol T A A2 254K, AT RE 2 T BUAERA B T B Bt e o
N TR PG, BB G,

AR FEAR I A8 I 2% AR AT D AEL 88 A _E B S AN ], LS AAS A IR 3] AR I 45
b3 I 1720,000/N
FLE [ 3RS AR DA AE-[FALIT A R 2 B LS N AT I 1)

(1) HEFFEPSON RC+HIZEH-[ T R]-[IEHI4%], o[ & T RIRHEHE .

(2) Hr <A 12 AR S STLHLIT I [0 58 SO T IRHEHE .

(3) HEFORAF 715 SIS R

(4) Hdi<dfyE >R [EHIEHIRE A S I HE

(5) MZEMIFKIARIE L ik #E [H LA Ao

e EE s S

{R7SIHEIE (| BOT00_D21427_2014-09-30_145018| [ ] {RAEHE/AIIE:  2014-09-30 14:50:19
=5 LA
A Hit
, A e ~
Hlag ) = §
FAir %; C4- ADB101 5
i I mnp
BEI R # C40E001427
HBAS PR 1286
R 57
Hofs BER 2014/04/2417:18:40: 413
Hofs 112251, 28625, 31741, 30416, -4793. -128541.0.0
=il e
EATHE I3 3
FE n
IA 0
HAHE -25.036, 487.275, 579.295, §9.980, 0.298, 89.967. O
EWNE 10,468, -37.820, 52126, 92,652, 100,151, 14.842,
B g 304508, 1101601, 1328495, 21887120, -2365212, 2
Ex 1.000
BELE 0.000
{4 0.005
S

KTFRBREANE, ESW “%7 5 16. D 511E
KT EEMER, ESH YDk
5 RS L B B IR URBUE 25 5 .

A=

n SR EE TR XTAEBESRE. MRS EXTIMELST LSS E
=, B LLZXBEANRE, EIE1TEIEAZ] 20,000/ BB x R E X1 (RATRER)
TS

C8 Rev.2

93



HIPE 2. HIPME

2.3 EEBEMNE

PR H LA HE I A 50 5 2 IV i o 3 55 5 R 48 5 A v A

B OERBIEZET, BXRAERRSEXRERIR, FREHBIREX. mRAEBEK
ST, FIRESSHMAB / SB[ ARTHE.

I
I

n EIREGEEER. WREBERX, WarEERESUREEG~EMIRE,
MXEFERD RIFLERE, MABEBEUSTERXNENESER.

n —EIFBRHNRSR . ORSHMAERKL, 1GHITTRLE.

BENER 1B .
BRIBKBIRELRE, ARAME.

T HENOHAET:
HFWE T ARHEZI5RITIRAL, RIZBIFEE .
HANEER, iERKFES#HO.

i B 21| 57 Bk £ R
ERKSIREHET 4.

SETE R AR 8 bR SEiERE
1. 2. 3. 4. 5XF | BIEM 10,000/Mits24E, LASERIE A SK-1A
FE6XKT RREM 10,000/\E 24, LLSEEIE A SK-2
E6XKT HER S5 FE—R (58000/)d1) SK-2
B b3S £F
T = 1 1674592 Cilgi late. WMWY R EEMP)
HEIPERME IR 1 1656158
T g N 107 8] 1 1657289
ANARTF O PEE: 2 mm) 1 & FHT-M3N /S A HE Sk i A
SRATA ANART WEPEE: 2.5 mm) 1 & TM3P N gk
AR T (#2) 1 EH T+ sk ig e
322 ] 1 & T R

94 C8 Rev.2



HIPE 2. HIPME

BE  EEE R, NESNLEA, EEEA DA,
& Yyt e TR I AR 0, 5 T AR A T T A 2R oK

B UIZE R A T MR S T AR A v R 2 e e B IR ER A A B
&~ PR T TR e s D TG R MRk b TR KL, 7T 2 S
e

2.3.1 FIXTHEFEN (BRRE)

8B BEAnE 1L PR FERINUBE M Ah =
ARVEMNE, HSW YDk 3. J#7

2. PR AT LHUE A ER RIS LG IR l
1T A 2E

3. R HEME R RS LG RE AR

4. A PR AR A I e R T I
TE¥E R SK-1A
TR E: 119

5. MELRTTIETE IR DT T AR

6. R AR IS E R R S L EIE IR L
U SR R ZE IR B, B T IE

7. ZREINUCE AR
ARVEMNE, HSW YDk 3. Jh#7

C8 Rev.2 95



HIPE 2. HIPME

2.3.2 F1XxTEREN (REREZE)

JEEREmE 1. % FEREE BN D 5.
WS AT Li2 e 4-M3x6

2. YR AL R MR A IO

3. UR LT AR P R A LRI T RN Y
T 28 o

4. KR RS R S H AT T i e 25
IRATEHE IR L

5. A I A AG I L P A N T AR
e AR: SK-1A
i RE: 119

6. AELSCTTIETE AR LT i v I e 0 ) v
R e Ao

7. R HE RS E R B A LOCHTIRI IR
LR STENEEE S 8 N AR VKL T

8. fEOMPE HipAmEZiHi g (SK-1A).
W O B 2 26 1) Jo A [ A Y
Y1271k OB Pl i 25 T4
WIERORE MK . TRIRE Sk, N HORYE o

96 C8 Rev.2



HIPE 2. HIPRE

9. %5 HATEE HEN 5
WS AT Skig A 4-M3x6
S[EFHAE: 2.0+£0.1Nm

C8 Rev.2 97



HIPE 2. HIPME

2.3.3 F2XFHRIEN

g REnE 1 PR AR DN (0 55 250 5TV e N 1 i v
Hi2€ .

2. CREETE IR YE R R S22 I IR o

3. A AR A T v R N AR -
T AE: SK-1A
JEVE R 69 (C8. C8L)
12g (C8XL)

4. WEE2FCHTIEIE AR N VRN A
5. RN ZEERE B H 20 TR IR o

UUE STENE YRS A8 NEI A A VASE LS T

98 C8 Rev.2



HIPE 2. HIPME

2.3.4 FE3xTRUEM

SEEREE 1.
2.
3.
4,
5.
C8 Rev.2

PRS2 U 19 57 35 1 Fig A\ 1 i o
iR

Kl BRE R RS 3 R HIE IR .

A5 FH Vi A e Y T P A A N A
JEVE AE: SK-1A
HEEIEE: 39

MEB ST g N %V I
KR 1 i 2E R B S 3O AR AN 1

LIESTEN R SR NI S A VEE S

99



HIPE 2. HIPME

2.3.5 FAXRTIRIERN

g REnE 1. 4R AN S ATV I N R v
iR

2. R HEME AR B R A TR AR I

B EIAG A7 (AR T T v e 2E T B TR 4
B~ 4 ipamis A,
TV AR N I B AR 2R B 1T 5 o AT
EHALE

3. I A e e v T v T e A
TE¥E R SK-1A
TR 29

4. WEEAFTTEIEAE N DI T AR -
5. CRHIEE IR ZEE R R B4R A .

LR SENGRIER S AE N A RN E 1S T

100 C8 Rev.2



HIPE 2. HIPME

2.3.6 FES5XTFIEN

g e nE 1. HF N EESHUME 55T T e N i v
iR

2. R ARYE R R S5 R EIE IEA .
& B 57 IR AR 25 B 3T (01 7 i 2 1R P 5

& 5 TR IS o
AT S 560 N CEVE .

3. A VT AR A I v AR N AR -
JEVE AE: SK-1A
HEEIEE: 19

&iE FREAERANH T 565 1IE M g
& (SK-2),

4. NEESFATIEIE AR IR R

5. CRHETE IR ZEE BB RTHE A L .

LIESTEN R S RN S A VEE /S

C8 Rev.2 101



HIPE 2. HIPME

2.3.7 ZFEOXTIRUIEH

g REnE 1 IR T H6HUME K 555575 i g N D
B ARZE.

2. RV REMEER RS ST IETE IR L
it B 67 ¥ b 28 B 3T (A0 1 i 2 4 FL 2 4

N N S Lon el N
VE R 5L A TR -

3. s AL T A A A T AR R A o
i iE: SK-2
EiE AR 0.5¢

i HEAEYENF T 55551 1Y A8
&= (SK-1A).

4. NEEITTIETE IR DR T T AR o
5. RV A ZEIE R R H6 ST IETE IR L

UUE SRR = ie7NE A VIR TE

102 C8 Rev.2



HIPE 2. HIPME

2.3.8 FEoxTHRER

JEERENE 1. PR FEESHUME I AE N D 55 .
WS AR : 4-M3x6

2. PR ALTRPRMIRE A FIORYIE .

3. FECHSHUME P HE T i Fe me & T L iR AR
TG .
W AE: SK-2
HIEEE: 29

4. fEOME EinAn /2 (SK-2).
K O | 22 35 21| JEC B IR A

D121 07 Pl it 5 114
RO AR . IR B AL, I HEHTO
T

5. HEEESHUMETEIE RN 5.
WS FIZFE: 4-M3x6
LEEFHAEAE: 2.0+ 0.1 N-m

C8 Rev.2 103



HIPE 2. HIPME

2.4 AN AIBRATE
e BEHURIRL RO G B G0T P Fe COUTRTRRRIS) . ALIENT, 15 FRFTR I

2 R X iR e
B T HREARE IS DL AN, AT HC B A1 b rh B S B Le iR ke, 518 A

FEAR T4 K [ B R P ) K A

1252 XEHEE NIEFNRELZI, WS TR M.
M3 2.0 +0.1 N-m (21 + 1 kgf-cm) 1EEhiB s KEHEE
M4 4.0 £0.2 N-m (41 £ 2 kgf-cm) M4 24 +£0.1Nm (26 =1 kgf-cm)
M5 8.0 £ 0.4 N-m (82 + 4 kgf-cm) M5 3.9+ 0.2N-m (40 + 2 kgf-cm)
M6 13.0 £ 0.6 N-m (133 * 6 kgf-cm) M6 8.0 £ 0.4 N-m (82 + 4 kgf-cm)
M8 | 32.0+ 1.6 N-m (326 + 16 kgf-cm)
M10 | 58.0 + 2.9 N-m (590 + 30 kgf-cm)
M12 | 100.0 £ 5.0 N-m (1,020 * 51 kgf-cm)

SN P B s H2OT £ 2 Mt 7] 7 P 257 50 b s

1 W 5E I, 120 — IR MR S, TN AR

5 >2< 532 U L K A R A, AR5 AR %
4

R PR R [ A AR A T [
3
Y

2

12427l

104 C8 Rev.2



HIPE 2. HIPME

2.5 HEIPEHEHRIEE

LED #&7R

% 3 KAIRIEM FEIXTRTK®

5 3R+ H AR
5 2 KTIRE

B2 XKTRL K
%1 XTI

N

. 6 ETIREM LA

¥ 6 XTRY K
%6 KT

+EL R HI B S

%5 KBRS R % 4 ETRE

% 4 XTTREFIENR

EHIR 1

(E: C8-A1401* (C8XL))

C8 Rev.2 105



$ipR 3. HhE

REAG T PREN LA BN B T7E, R TEE N T S AL AN S T E
YRR o

S: FRIEM BRI

C: VI FIESDANAS
P: RIS

" FAERFRIRITA RS T RE BALEER  BRIRS TR EIERSRRA R
B, FIRESETEMARGE, BANSAATRLZERENE FHEATES
M/ BNBARGEHEE

RE SRR
" ESIR T RIRELRXANGEARFHERIR. F5LISACRIRBTERES BiRAE
kb, MI7NEEERTI BiRE.

I
of

Be=~71

B ESZWERAIEH R SAXKERRIR L RIRALZ FHITERIEL.
MRFABERE TR, ATRESSEMEN / SHFARTHIE.

m FMERFENEIN R AR S ERR TR MREHANFYRVRSTEE, WA
RS SHMEEiE, FEERK.

106

C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

A R
EpNE

SEFE
LA\ HHFINE 5 3 LA
HeipINE

1S RN 2
A R RSN
B
([&: C8-A1401* (C8XL))
FEL4E T 75 B Hh A%

HIMMENE % 4 HUALE D-sub EEHE

% 2 B M5

L0 wgmes .
TR\ EpsE 58 3 HIHE

HepohE

VO LA

8 1A RSN E s 2 >ﬁi 215 38 FEAR.
\\\ﬁ@%E SEfE BN

([E: C8-A1401*B (C8XL))

C8 Rev.2 107



$ipR 3. HhE

A e i
&R
T L 1675435 | o ) v sRsELig
UE = 2 1674537
. yyhEs (£ 1 1655114 -
FHUIE TRU5 )
w2 mgrE ) 1 1674542 %ﬁgﬁ
s I | AR 1 1674543
EANUME | SRR 2 1674547
FANUE | shE 2 1674548
. MmANE () 1 1655127
g & MEREEZ N3
B2BEE s 1 1674550 ;Ef;igm%
HINRE | s 1 1674551 >
FANURE | 4hE 2 1674553
. Hh g 1 1665238
AN §
e LR e 2 1665240
R SN | MR R 2 1665241
. AR A B 1 1665242
E R
TR L R e 1| 1665254 | (R4S
A At 44 2 1665243
BANE | il 1 1665257
D-subiZ 2 fef 34 1 1665255
JES Ji S I 4 44 1 1665244
- RIS
HIFE e
R ! 1665247 M/CHLZ5 T i A%
o # JEC A AEP A A 1 1665248
TR A 1 1665246 | LRI
GG 1 1668377
2 L JE 4 1665882 | - T-M4
TR HE 2 1657011 | HHTM6
ANARF CREH%E: 2.5 mm) 1 & M3 /S 2 e
FRHIR | AAERF CUm%EE: 3mm) 1 & T MAN /S 2
+FHBL2 ] (#2) 1 T+ sk 22
108 C8 Rev.2




$ipRm 3. HE

3.1 FINWEHRINE

it

: " RRINER, BARMEREXRSHBITEMREN.

TN, TS SHBERG . HESNENTR, BIEMASHIEARRNERES,
= RE SR
= MR, I BERERIE, S0 R BRI,

D PR iRz, SRS T SN T Jesh e
S. CHl:
T FAE S = MR 2 5-M4x10
P,
A AR Y N S A i8S . 5-M4x12
[ B 4 T 65 LUBRRE v Jedet 2,

S. CH!.
V425 LI UARE Hh e oh B 22 26 e ML A b
TRk = A NB 22 5-M4x10
SEHAEE: 09+0.1Nm

Wt
i

PAY.
Vg dot B2 3L BN S AN UM h S 4 B2 U1 A I
2 LI UARE Hh e oh SR 22 26 e ML N b
TR BE I N S B AR 5-M4x12
FE A : 40+0.2Nm

BRI A B A R A [,
WA BB A, E P,

C8 Rev.2 109



$ipR 3. HhE

3.2 FIHWEMINE

it

f n RERINER, BOARERGESIGHBITSHEEN.

BN, ATRER SBALSRG . MEASUIEMA R, BIEMESIEARRNMERES,
REER.

e LmiRALR, FENEFNERGME. FSURBERMEIRERMEE.
D PRNIRLZ, SRR TR NS M Ah R

S. CHl.
A S = I NZR L2 4-M4Ax10 (—{])

P
BRI IR 8-MAx12 (— (i)
[FIHR R LA U 2

&I A PO B S LU (0 &0 S 55 LHUBRRS 4 #At]
& .

110 C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

S. CH.
B LWL ] b B e B LR N s
TS = N 22 4-MAx10 (—)D

SEAEME: 0.9+0.1N-m

W}
M

PY.
HE AT B2 BB S LN LI R 0 &b 25 ) 4 |-
H4 B LWL O & B2 e B A E ML AR N L
A KA I A S AR 8-M4x12 (—{l])
S EHMEE: 40+£0.2N-m

& VE RN B A BN B 2 e AE A BRI N 4K
& 2.
WA NG LN, NEHA

SR LU A U A M RS, 3R H ol e 7
PRI B bR 1A (AL

C8 Rev.2 111



$ipR 3. HhE

3.3 FE2HNHEBEMINE

n RERIEN, BORERGESIGHBITSHEEN.
A BN, ATRESSBALSRG . MEASUEMA R, BIEMESIEARRNMERES,

RERR,
S LR SR, IREDSN BB TR AE.
55 0¥ B BRI SR

D PNIRZZ, SRJE TR T 20 US4 FE

S. CHY.
AL = A NR 2 4-M4Ax10 (D

P,
SR A S B 8-M4x12 (—fil])
FII % S 2 WU B O 2

EE VR, AT 2R I Sk S A S 2R LG

&~ B,

S. CH.
V4 S22 U () o B2 22 2 e LR N b
DS = A MR 4-MAx10 (—{1)
A 0.9+0.1N-m

Py,
VAo H 2 B B S 2 LA U A0 SRR TR .
S 2H U U Ah 2 e B EAL A N b
WA KA B I S R 8-M4x12 (— )

SFEASE: 4.0+ 0.2N-m

Wt
R

& PR AN E R R 7 A AL
&~ k.

WA RAE T, N AT

112 C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

3.4 FEINNWEBINE

n RENEH, WORERGRARHBTEHEEN.
A B0, TR SR . BESEMT R, HIEM S EA RN ETER,

MEEK.
FE LmIRERLRT, IRENSNBIFNERLGMNE.
5 BB E R RAALE
i PRNIRLZ, SRR T SHUME TSk =
S. CA!:

+ A = A NR YL 4-M4Ax10

P#l.
KRB T N S IR 4-M4x12
[F] S 4% N SR 3HUME A 44,
RE S. CH#l.

B I LI Hh B 2 B BN .
TS = A NR YL 4-M4Ax10
EFASE{E: 0.9+0.1 N-m

P
e 417 5055 SHL L T A R MM
SR HE LI U 2 BB
BB 1 -F RS = N

4-M4x12

LEFHAE: 4.0+0.2N-m

B R RRE R IR S LIS A k2
LUEEE 30 0 AR VA Sk S R

C8 Rev.2 113



$ipR 3. HhE

3.5 FEIMNmMELEFINE

n RERINER, BOARERGESIGHBITSHEEN.

A BN, ATRER SBALSRG . MEASUIEMA R, BIEMESIEARRNMERES,
REER.
EE LI, IFENEIFNERLGME.

5 BB A R R A ALE

D 1 P RERSHLME 4E 4 Ah e, TR L £ =
AR FAYR IR AR A R AL

2. YR NIRZZ, SRJEYR TR SHUME 4EY AR

S. C#Y.
S = I NR 22 4-MAx8

P!
WS HIER:: 4-M4x10

&1 FINYF RSN 4ed A . A5 BB REE .
& HEAEHE.

114 C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

e HESESHLIRES e 4N 2B FUHLIA L
(S, CAD oM A N 4-MAx8

SHEAMEM: 0.9+0.1N-m
ERANERG A A AN BRI 8 N F AR [A]

g2 K b Bl 2 BT AR LN . (44D

1 RIS A 21 S SHUAMUE 447 4 4
R B IHUBRES A4S B 22 22 S5 3L b7 A0
(Z0F B A 3 AT 1D

@ @ FHHRTR(x4)
J/'sfﬁ IHMEHEIINE
S 3B YR F
® ) B

L SR LT, R, RS R A E A R E k.

2. KNI b b B2 RIHL AN L
WS FiERE: 4-M4x10
SEASE: 4.0+ 0.2N-m

B VRN R S TR AN RIS N R i)
&~ mHRE Sk, R,

C8 Rev.2 115



$ipR 3. HhE

3.6 ZFANHEBEMINE

n RERINER, BOARERGESIGHBITSHEEN.

A BN, ATRER SBALSRG . MEASUIEMA R, BIEMESIEARRNMERES,
REER.
EE LI, IFENEIFNERLGME.

5 BB A R R A ALE

D 1 PR IR, ST AN MAh s

S. CHi.
RS = A B
7-M4x10 (—1{)

P
BRI S IR 7-Max12 (i)
IR B T S ANLBRE (4.

S AU DU RO A .

2. HFNEZ.

RIASZERAE (Fof)):
MANE R ERE2S IR FRIASZERLSS .

FIEIEEERS: CHD:
TTOF AP EER AR AP AR B, RS f
< RIS -

116 C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

HNIERAS

W}
M

RIASIZE 4%«
P RIASIE AR N B S B L ERRS .

Fre R as e 88
B B E R E N RSP R .
S. CH.

K AN U ) 71 B8 22 2 BIHLAR N
TS = AN 22 7-M4Ax10 (—)
SEAMEM: 0.9+0.1N-m

P,

55 ANLARE (0 4 38 22 285 2] 5 AMLARVE () 4 22

IS L B SRAN U Sh B e AL AN L.
Ak = NE 2L 7-M4Ax12 (—{])

ZE A 4.0+0.2Nm

& VR B R 4 S 7E AR LA
&~ tkzi.

LIRS EASA G A AN E S

FEHAPERIN iR o B T R R A LA R A
FEE R R I

C8 Rev.2 117



$ipR 3. HhE

3.7 FANWEBHIFINE ({XFRCBXL)

n RERINER, BOARERGESIGHBITSHEEN.

A BN, ATRER SBALSRG . MEASUIEMA R, BIEMESIEARRNMERES,
REER.
xR LI, IFENEIFNERLGME.

5 BB A R R A ALE

IFED 1. 9% FERANUME 4E97 40 BT, T iLmiE R 5
AR FATRIRER A1 B A7
2. PR NIREZ, REIR T EANUE 4 oh
S. CHl.
TSk = NR L 4-M4AX10
PAY.
WS FIERE: 4-M4x10

o UK TAIHURI AR b2 b BT, AT .

118 C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

R W BANUE 4 Hh B2 B BN
TR = A MR 4-M4x10
KEHAEE: 09+0.1N-m

TR A B B AR BN N AR ]

g2 1 Rebmbe 2 BT AL . (440

2. RS IR AT B S AN U 4R 4 1o 2

R B ANURES 457 4o 2 22202 2 S AU 9 Sh e
(Z IR B A B Al 1D

FR [l (x4)
@ £ AHMBYEPINE

E £ A B YRR

FERT R (x4)
RATRGS I 2 )5, EEATE, BRI Ay & Bt 2w e k.

3. HEIEANLME 4Ed ot B AL BN .

WS IR : 4-M4x10

S EHAMAE: 4.0+0.2Nm

TR AN EDR AT A 2 JAE AP BRI N F 4R [H]
WA REE S, S A

#iE

C8 Rev.2 119



$ipR 3. HhE

3.8 FAH W ED-subiEEH

n FARANHMD-subEEM. BN, WRSSHBLGHRG. W/ SUEMIAR,
BB REANEFRER.

A n ZED-sUbEEMRT, B B EIR T E MR EA.

EN, TES SR BRI MATEHNAE, BEMBSEARAMERES,
EE RE.
A B, HREID-SUbMEIE IR A BRI . 55 A0 B A A R SR
=1

IRED Pr N2z, SRJEYF T D-subiEHAF .
WS fIZRE: 2-M4x10

P
R R D-subiE B .

S. C#Y.
ZAED-subiEHAt

WS AIERE: 2-M4x10
A 4.0+ 0.2 N-m

P,
¥ D-subiEFE AT Bz B BIMLA N, SR)E 2%
D-subiZE 444

NN fIZHE: 2-M4x10
LEFHAE: 4.0+0.2N-m

Wt
R

g, TE B AR A BN AR A ER AL N AR 18]
WA RO, N A

120 C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

3.9 [KEESNE

3.9.1 M/CHEZEFHMIE

s TEANER, BOFERERNEHBITSHEEN.
fo BN, AR SR ABMIRG . FAREMRR, RISMESIEAREDERES,
WERR.

= LG ET, RESN B R TR E.
5508 B B B RSB

M/C HL23 I i S FEY G B S8 B S T

FED Pr NIEFE, SRJEYR FIREANE,
WS fIZHE: 8-M4x10
=Ei
[F) BN 45 J R S A 2

S. CHY:
R RSN B2 BN LAE N o

WS FAIZ . 8-M4x10
A : 4.0+0.2N-m
P B
KRR B R PR RONR |, SRSt |
AN _
WS A2 E: 8-M4x10
KEHMEME: 40+£02Nm

& IR AR DM, BB SL TR S
&~ WREEMSHESEH, FLAME AT RS EE PR 5
B VE RN A R 2 e A S B AL A T
&=z,

LR G A ke

Wt
i

C8 Rev.2 121



$ipR 3. HhE

3.9.2 M/ICHZETH

n RERIER, BARERGEERSFHBITEMBEN
/_\ TN, TRESSHBLSEHRG. MEASERTIR, BEMBIINFAREIMEFER,

RS,
- UAIRMYERT, RSN BIBRERYE.

I AR R R ALE -
MI/C LIS i RS P B A2 /b RS JE PR P T T

IFED Pr NIEFE, SRJEYR FIREANE,
WS FIERE: 11-M4x10
P,

[ IS 7 T S A 3

SE LA, SRR

122 C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

Rk K PRS2 B HLas A o
(S. CED)

W N FIERE: 11-M4x10
S EHEM: 4.0+£0.2Nm

EEAER AR A S AL a8 N AR 18]

- 1 KRR R R AOTLIY
(PEL) (114b)

2. KRGS AT B R S AT 2
R R R J I ek 2 22 2 B IR JRE AP 2
(Z T B A B AT 50D

*J @ L*J @ L~

N BB Rl (x11)

ERE S
S) (x11) (= )
JECRE (X 5 ff 38
D q
- c
O Y37

D q
£ e
NOFEONIOF

(gﬁ AT IE 2 5, EEATE, BERNRAEREA Y A& Bt 2 k.

3. WIRJEANEZIEFIHLAR N
WS IR 11-M4x10
EEASEM: 4.0+£0.2Nm

& RN R S AR A AL A Lk ],
&~ RSB, FEH R,

C8 Rev.2 123



$ipR 3. HhE

3.10 JKPEELHEIRINE

B Z3c

MEEK.

55 BB E R RAALE -

REINER, BFARERBEIGEBITEHREN
A BN, AR SEALRGRG . MEASIEMTR, BUEMRINBARZRRIERES,

LmIREBLIRT, IRENSNBIFNERLGME.

D PR MIRLZ, SRJE IR P IREEYE bR

S, CHl:
+ A S = /MR 22 6-M4x10

P,
WS AIIER: 6-M4x10
[ B 3 RS A P A 24
R A RE .. ERAERE,
R R FELEY A1 BB LRI
(s. C&) WS HIEHE: 6-M4x10
HFE A : 0.9+0.1N-m

B VERRT RIS BB A2 1.

&

124

C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

=T 1 KRB RRIOILA . (64
(PRL)

2. KRGS AT PR PRAES AT
R JER PR YA et H 22 I IR SRR AP 2
(ST B B B A 50

ONEAARO
\ﬁﬁ;‘ﬁ%#ﬁ,ﬁ % Bl (x6)
2 ¢© (=) e
b REEHEIPIR

) )

ARSI 2 )5, BRI, BRI REA Y & Bt 2w e k.

3. IR IRELEY AR IEFINLEARN
W2 6-M4x10
L EAME: 4.0+0.2Nm

S VRS NEL R A e e AN AL A T AR A
E~ WwHRLE S, FE R,

C8 Rev.2 125



$ipR 3. HhE

3.11 EEEIRR

3.11.1 M/CHZFHi g

" FTRANFREESRRR. BN, ATRESSEBLRHR . MEASEMAR, BiEa
SHFAREIERER, REEBK.

fo . BB, BRI SEE LB TT AN

Se | B0, MHASHAMA . BEaRET R, BIEMESE AR RS,
RERR.

4 IR AR, RIS AR B R . 25 0508 S A B SRR B

D IR NIEAE, SRS IR N IERAR IR

WS FIERE: 11-M4x10
P,
I 477 JEG R e 2
éi W R, EEAERE. FD
®
O
B o P SRR 2 B
(S, C&)

WS AIERE: 11-M4x10
B [EFHFEE: 4.0+£0.2N-m
B RN S ST A R A R A

126 C8 Rev.2



$ipRm 3. HE

Rk 1. CRib@lE e B A fLN . (1140

2. KRRV R TR AT B IR S A
TR A J A e 3 2 2 B 2 SRR
(Z T B A H AT D

DR =

U Ii')lj PR RE(x11)
=) O < RER 2
N P
R

(x11) ?
)

| s

D q
) (=
h (Vg (1) (g

BE SRR, SRR, R B A A A L R L
3. KPEHARRA LRI

7S AR 11-M4x10

HEHAE{E: 40+£0.2Nm

BE b R e HOR P e 2 AN BRI Ak A
W AR, ]

C8 Rev.2 127



$ipR 3. HhE

3.11.2 M/CHZE T Hi i

A

T ==

N
=

SHFARRIERER, REBK.

= TR, R RSRSRRHBITHEEN.

" FTRANFREESRRR. BN, ATRESSEBLSGR . MEASEMAR, BiEka

BN, ARESSBELEHRG. MESUEMAR, BEMBRSIIARENMERER,

REER.

LM, FHERFRINGFEERGERAE. S8 REME RRIMIE.

D

Wt
R

128

#ix

Pr MK, RJEYR N IEEER AR .
WS FiERe: 8-M4x10

PAL:
(] I 3% JE A A 4

=

S. CH:
RRERRA R LA BINLAE A

NN FIERE: 8-M4x10

HEHMEE: 40+£0.2N-m

P,
V0 T A JE 03 ek S 2 24 281 A8 UK T 1) 1A . o
TR R BN

WS IERE: 8-M4x10
A 4.0+ 0.2 N-m

TE AN EORE A T L S SR AE AR BRI A N T 4K
Z 8],
WA RO, AT

C8 Rev.2




$ipRm 3. HE

1ZER TR

B NIREESF TR SN TS SBELGHRG. MESEMAR, BiEma
SHFAREIERER, REEBK.

m SIREEESRTIREY, NM#RIF T ERSRRIRAIM/CR LRI TG EZSR. N, A
RESSHRLGRG. MESUEMAR, BIEMEINBAREHNEREE, RHEE

B

B RREER TR, FRERGEXSIBHBITESHMRENAN.
BN, ARES SRR . SRR, BEMBSIINFAREIEFER,
MEEK.
LML, RENERF FIERERGEMAE. SOEBREMERRIIE.

1D

C8 Rev.2

&t AR PR TR AR R
B~ i AN 57 T 55 b A T P

PFNIREE, RRT FERS TR
S. CA!:

Nela e N e 7N
NN 4-M4x10 ~ .

Py,
WS FIEHRE: 4-M4Ax10 Y25 3 348D

129



$ipR 3. HhE

22t BB TAR 2SS BN
WIS g 4-M4x10
S E M 40+£0.2N-m

B RN e A BRI A A 1

R 1. Kbl 2 B AL . (450D

2. RSB TR AT B R PR TR
R PR T AR A R B AS TR (BT B A 3R AT D

L SRR, SR, BB A E & HA R AL

3. BERERSRTH RN
WS FAIER: 4-MAx10 (i 25 EH440E)
EEAIAEME: 4.0+0.2N-m

BE RN B R IR S LIS A k2 .
WAy LA, S R B R A

130 C8 Rev.2



C8 Rev.2

4. HESEIT

WP 4. BIIETT

NP )
BE=~7F

4.1 HIBITAIEHR
MBEERRS T, 7

Re~T

M/ BNBARGEHEE

Lk A B
Be=~7F

g
f

s A B
Be=~7F

R LET LY

EEETERTTMRLRE,
ENERYG L REEY, BITHSARRL . B A

Bk A / SR ARGEME.
B B7ERTRIEFTARPRS T RENEIEERS . BRINETHEREIEZSRRAR
B, ATRESHTEMASHE, BANSEAFELZERENE FAET

RESEfm
B EEVISACHEBESIERESBERFLLE, VIZEEZES T BiE L. BiHiETH
ZCS %,

RiERR KA BZARGRRIR. ACRIRAESEZEAL mIRFETELRER
Hmaean / Sl ARGEHEE.

" ENERYENBNEAA S EER TR MREEANRYRTSTER, WA
B sirE, EERR.

%, UG mBgEmet. (F50,
FEMAR, BIEMBEIHSIAREHERES, RERK.
LIS

n FHWAEXAEFIRSEXEERIRIFR BIRE L2 FHTERIEL.

ok =2

RES SRR, MLk
ShERT, IFARMERGEABGHBITEHREN. BV, ATESSBARLHRMG.
WL SIEMA R, BEMBRRIERIMERER.
HmiRRLE, IFENEFEFRGEME. SUBBEGEMEIRERMAE.
n FMBGHHBTEFEFERLT, MRCHIFEERE, WIEEMRHITEREE.
R R EREIR, RENATEE
iR

EIEREITHE,
BRERFHANS, BESR “BIE: 4.2 FEFEHHAE.

131



HirE 4. BYIERT

" EERBEERARTRIERIVMERBREMEET. &N, JRISEARM/ K
REE)RE
- B RERE SO S T AUE AR
- WERBEXEFEAERSHET.
- BMERIFRE, WHE. FERAMETFE.
- MRERBMEFHAERK L, FRKSEEMESEI.
- MRERESHE ST HANRBESEE, FRBKRGEREROME, AELAD
FE-
" FEMEREREREMEFEE, MEE. PERMAGEFE. —BIEBREEA
R, ORSCHMIZER AR L, 1FEET TR,

AR H B . ERBEKIIRERRE, ARME.
BEN O AT : BETEMIFEZBITIKAL, NIZBAFE.

HEANEERR, FRKESHA.
FMEIRKER - BRAKSEERTTE.

132

C8 Rev.2




WP 4. BIIETT

411 FiBSGEITT (M/ICELGFHRME)

B = i
F-FC8-A701* 1
F-F-C8-A901* 1 & ThRAE . VE SRR
v — | FTCB8-A1401* 1
e T 1
— Fil-F-C8-A901P 1 & TR R (BKHRS0
Fil-T-C8-A1401P 1
Bk Ax 1 1674582
I B o e H* 1 1675081
" AB100 1 1675753
LA
AB150 1 1675754
U %6 2.5 mm 1 & TM3PI S A Ig ke
N WM FEE: 3 mm 1 EH T MAPI S f I8
AT . 4mm L | @M Sk
WA Ef%: 5 mm 1 & TM6 IS I8
GETE EERF | WHTEE: 5mm 1 3% ] T D-Subif % 4%
K MEEH 1 & TR s R
B 1 iR RN
+FUBLLT] (#2) 1 EH T+ kg
AR T 1 FH T S I R A 2 i)
Farsk it 1 Z 8. Unitta U-505

* BRI Hog — AL B TR B K I 2 TR

T RATRA HIBIES, H T Bk i 85 S0 P B F A LAL T OFF IRZSIN BIN LI 1 =1 S 2010 B
EAE AR s 3 A 2 TAE . 4R G

YREIEE 22T FLIN, 75 AR S 20 U DR HLAL AR B LWL L
S “HEYRE: 6.1 F2KT - AP EH PREERE (2

YREIEEIRTT FALING, 75 ZEATURL S 20 U IR HLA% AR B 20 LR L
S “HEYE: 11 FIXT - AP EH PELR (2)

L IEHUBE I K — SR ARE SRR RSAE UM 2 18], DUGRE G HAH e fi . SXRERENS 7 LEAUARE 2 i
R0 B WA RV o

C8 Rev.2 133



HIPR 4. BEIETT

RED: B4R (M/C BEFHAE)

1 Bl AR REH (O ALED.
2. KM

3. #F NSRRI
ARUERAR, WS “Y%9k: 3. HH
SEANUE /MR (MDD SEANUIRES e 41 58 (fUFRCBXL)

S S SRS 44 41
SN ISR (P S ISR (P
SEINUME S dh 2 JR B o

RN (MICHLZS 5 R 3
4, 7 FEBENMPHEAN T SE .
5. ¥ R D-subifzds.
6.  MJEFERL H HLLE R BT DL RS
R, X11. X12. X14. BR010. BRO11. X010. X020.

X040. LED. GS01. BT1
CHEZH B Rt PR .

7. PR RLURERS.

RJIASIERLZS
W) T 3% AR T, (RIS ) S T4

A& AR AR
HEFIERAS IR FI8E, AR5 BL IS

134 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

8. #F FHUZIR (MICHZSEHiF k).
WS FAIEFE: 2-M4x10

9. ¥R THLLL T .

iy B B ) A Sk R 2
S. C%l . 9-M4x8. 2-M3x6
PAY : 10-M4x8. 2-M3x6

10. 7 S HIBhEs 0 IR
iy P A Sk R 22 . 2-M3%6

11, & AT LA P DA N SR,

D-subH 45
Hhgk

RIASTE 3%
S U

12. ¥ FERLRATHLERIC,

BREHNE, WS “Y9k: 511 FLKT - dAFEH MICHEZE )
PREEIR (6) (7).

C8 Rev.2 135



HIPR 4. BEIETT

13. ¥x NN TP
WS FIZFE: 2-M3x6

14, JF FRMEHELZEEE (C1) FIHLZ RSB .
WIS FIERE: 2-M3x6

15. $F N ELRAT[ED B o

16. M\ HE AR P ECH Lt

17. T Hat I as .

éi FH e it B P it P, DT 2.

136 C8 Rev.2



HipE 4. BYIERTT

18.

19.

20.

21.

22.

23.

P53 F bR AR TR
WS FAIEFE: 2-M4x10

TP ARCEN BT
ER2%: CN3. CNG6

MU LA TP i 1
i PR AL IRZZ . 2-M4x8

PR F2K T LT
ARVEMNE, BB Y7k 6.1 F2K7
(9

BYITHR 058 LU 9 re 85 4L
PN IER BRI TS .

HERESS: GS01

PR LT e AR CRELHUE )
WS FAIEFE: 2-M4x10

C8 Rev.2

137



HIPR 4. BEIETT

24, M\JEC MM P9 B FEL st 355 ITURRCEE ) o
5 PR S s DR P RS

- PRI 8
- 38 S R B FL T

g; WM 538 K T L 67 A% e 3

25. #F NESIHLMUE 4528 (C1: 24N) FIHZP 4.
WS FAIEHE . 4-M3x6

26. ¥ FEEIHLME R84 (C2RIS2: 14 FISid i .

WS AIEFE: 2-M3x6 (C2)
2-M4x10 (S2)

27. PR 20 G 2E (C2) FIHLZRH %,
WS FIERE: 2-M3x6

28. H¥ T Z 20 LI FE R e AR
WS FIERE: 2-M4x10

138 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

29. BYWIMIREE2HUIE P ro B8 R 22 8l 1 3L s

30. MES2HUME L4 T PN 1.
TP )RR IR 22 2-M4x8

31 PR FEEIRTTHEMLHIT.
HRVEHNT, ESW “Y7g: 1.1 G357 -
(8),

32. ¥R NEE2HUMUE AN 4R 4 (C3ATIS3),

WS A2 2-M4x8 (C3A)
2-M4x8 (S3)

33. PR N ERSHUE M AP 2
Mg B R E R,
IR B T E Sk ERAESFRE.

34, MESHUBRE LI R MO T
ISR . 2-MAx8

35. Wi S8 3NLIE N i 4s

EEHAS: X141, X151, X161. BRO41. BRO51. X041, X71. X72. PS. LED. BT51. BT4
CHEZ BTk JRE )

C8 Rev.2 139



HIPR 4. BEIETT

36. #ff TS BRI E RS
RS GS02

37. HF NS 3M UM 42 AR 2 1) [E] 2 AR
WIS AIERE: 2-M4x10

38. ¥ FERIHUME FH4542 (C3B).
NN FIERE: 2-M3x6

39. ¥ T ZE3MUME FL 4 AL
WS AIZHE: 2-M4x10

40. BTWTIRGEEESHUME Py ro 88 R 2k el 3L -

140 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

A1, WNERSHUBBE K B St 1 28 24 LA

42. D IHURCE MR 73 B8 i FB B8 T R BEMD 37t 2 S 24 LA o

N TR EZSIETBAE, BHamEMNERAEREERS. &
Ja, R U

43. HF T EE MM H 45 ] e i 2.
M FIEHRE: 2-M4x10

A4, ¥ T EBINUIME 4L (C4) FIHZE LRI R
WS AIERE: 2-M3x6

C8XL:
PR AN 4E47 058 ERGHBESE (C4) RTHLAEIRI R -

WS B2 2-M3x6

C8 Rev.2 141



HIPR 4. BEIETT

45. ¥ T ERANUME A P A=

46. BIWHRSREEANUME FEL T HHLAT -

A7, PTG ORI AR B SE AN UM I hge, JRRI s ds.
WS FAIEFE: 2-M4x10

48. MHLZSLRIIR _E 5 T ki1 o
B Ak R 22 . 4-M4x8

142 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

49. ¥¥ T ZE5FI 6T AL T,
BRVEHMNG, WESM “%95: 91 5K - HHIFEH FREDE (4 3 (8), UKk “4
P 101 FeKF - HHIpIEH ", FREISE (4 B (.

Z IR EAE S ST AL TR R R UE k. EEAERE,

50. 7 T 2B AHLIE D-subiEHA
WS FIERE: 2-M4x10
HRENE, BESW Yk 3. JfE7

51. #f N EBANURE D-subiEHe b LA T #iA:

S. C#Y.
D-subi& 4%
D-subiZE 4 %% [F & A

PHY.
D-subiZE 2%

52. #% T SEANUE FL S 2 AR
WS AIZHE: 2-M4x10

53. #f FHZE4E (C4).
WS A2 2-M3x6

C8 Rev.2 143



HIPR 4. BEIETT

54. M EEANURE IPRE AR Jogk i 2 1) e S5 HY 21 58 SHUAME 01

DN
X052/X062 H 45

Mzl (gt / 3t)

144 C8 Rev.2



HIPR 4. BEIET

Lie: BUHEITT (M/C BEFHANE)

1 KB TR TR TS,
fEEA: 38 (25 mm x 120 mm) i 3 5
P 84 721 — "

2. MERES AR T BURM R
Ao SR s DR LB R I, AR IR

3. ¥ FD-subiZE#zas a1 KR 2 Fg £F

5 A MR 22 RR BE [ R R 45
HEEAEFE.

4. WoFLLU &S, o @i

HEEA
X051, X061, X151. X161. XGND. BR051. BRO61.
BT51. BT61. X71. X72. SW1

C8 Rev.2 145



HIPR 4. BEIETT

5. FERFE 7 i SR AU IO REAR P B [ 5 i B AL ST EARIC.

D-sub : PEBIERLAH130 mm
HAR L . PEEERZS 5190 mm
A - FEEARR210 mm

6. MEE2HUBE K I ZERTT ORBEMD $r 28 IH UM -

N T RYEZRSIFE T, B B2 RS e RA . R
Ja, R U

R DATR AR HC B 20K HL 5 £ PR 5 T LA 802K B SHTLAREE 11

D NEEER
X052/X062 H.45

ek (Gt / )

146 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

W RS, R AE RS BT K, DR A 21263
BB Py -

7. BLURKMHEZE. X052/X062H 45 Filth 2k (4%th / 3 M EE3HLI
T B SR AN L E M

C8/CBL:
MEESHUIE 132 —H e B 5 S AL -

C8XL:

IR SVE DS AU ML 2 S SHUME . REIER S 7 N3
GAVE, WEPR, JFRALAEDE S, XFER AL S .

SRJE, MEBABUBE DB 2 25, R ARE AR BB I 2 A\ L5
(IR )

8. MEBANULBE K> B i TT CRANUE MDD 723N -

C8/C8L:
ARAEPRERE -
C8XL:

RS . BreERE B T 55 40U I
BPLU N B e . N ER SHUAES ] 2 o ) DA R L 25
X052/X062 L 45 Fidhek (40 / #ifh),

C8 Rev.2 147



HIPR 4. BEIETT

& EFTR, B S AR — 00 i DU R H 2 R s S
& ).
Bt 57— Ay A L2

XFEARIC I E 5 B T 7 Sk AR R B AN U b & .

9. KL e LR RS AN LI o
NN AIREE: 2-M4x10
S 40+£02Nm

10. AL (C4) [HE LS.
W NHIREE: 2-M3x6
X EHAAE{E: 24+£0.1Nm

C8/C8L:
A5 P A PO e 2 L
5t FH PR B 2 E R O RE AR

C8XL:
RrEf e BT 58— TE R A E
il P FRL R 2R [ S R R

148 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

11. ¥4 D-subi%EHz 8% 2 B SH AUV ID-subiE 32 1F
S. CHi.
FRAED-subiE 2 23 & AR .

¥ D-subEFE 4 B T 2 AN LIE 1) D-sub A1 15 D-subi 4 25 [ &
W2 I8, AR5 2D B3 R N SRR 220 FLE E o« CRAE TR
BEAIFLE )

P,
A AT MED-subiZE 42 23 [ 52 1 o

D-subiE 2 35 BUA R L
i HID BRI R T BB MR 22 [ 7E D-sub 4% .

12. ¥4 D-subiEH 22 3 B AU
WS FIEFE: 2-M4x10
S EHMEE: 40+£0.2N-m

BE Pk g I NS

ARVERMAR, WS Y9k 3. HH

C8 Rev.2 149



HIPR 4. BEIETT

13. ZAEHSRATM 6T T HIAL .
R AN A IR A TR A

ER: BRI
R URP RGN (G B T35,

T ZEeRTTHAL
R AR GEYD BT .

A F 28 35k HL 45 T s AR FL B FL A (INSULOC AB150ER [7] 25 = i) Hi#
E e, DRSS 6T AL A Fe

TEROE R A8 2 IR0 LG F B SR N BB 22 1)

HRVEMNE, TESM “97k: 91 F5KH - HHpEHR, w3588 (4) 3] (8), UKk “4%
Fha: 101 Fo KT - HPIFIEHR " LZHLE @) F (1.
R RGFRE PR PR T 2SS 5k,

14. Rt HLAG 10 5 B ALY 2 R AR
LRI B R GET FET

iy P A Sk R 22 . 4-M3%6
A 0.45+0.1N-m

é; AL
5B Z A AR B s A
IS T L oL Ly A

15. ¥ HE SR AR R [ 5 2 SR AN U
WS AIEFE: 2-M4x10
A 4.0+0.2N-m

é; VERE AN Sk .
75 U AT B S L ML

150 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

16. C8XL:
FEFTHLZEZE (CA) e LS [ 5 B SH AN LIS SE 7 402

A5t P A PR Tk f B 2 FL
87 FH FL 28 28 ] A S AR T
WIS AIERE: 2-M3x6
E[EHAE: 24+0.1Nm
17. W EE R R E A B .
T RE: Krytox

F&E: C8/C8XL: #j3g
C8L: #6g

B L8 AR 20 B e, 0 AT 2S5 ARURCE A 25 3N
.

T TR i AN EEHEN S5 3R MU R85 ) rE B [ 5E X

18. fE A HIZEAE (C4) K A 25 LE & 2 55 MU Fu 45 [ 2 k2.
A5 FH) i 4 e e s, 5 HL 5
A5 FH L 205 240 ], R R P
WS FIZFE: 2-M3x6
L EFHAE: 24+0.1N-m

19. W 58 SHUBRE FEL 20 ] 5 B 2% 2% 22 2 S LA o
NS FAIERE: 2-M4x10
LEFHAE: 4.0+0.2N-m

C8 Rev.2 151



HIPR 4. BEIETT

20. A FH H A OR 4 s 0N SR AR 40 31 28 UM R4 ] e B L
LA AB100
ot 4

21, K S SM UM HEL 200 [ 5 W 142 28 3 SR ST LA &
WS AIERE: 2-M4x10
S E S : 4.0+ 0.2 N-m

22. fEFHHEZE4E (C3B) FEH .
BN EE T B RRES
BEREE T 5HEEE B A E.
A5 FH H 25 2R [ e R .

WS FAIERE: 2-M3x6

A 24+0.1N-m

23. P4z b 2 ] i B 22 2 B S SH U
WS FIEEE: 2-M4x10
LEFHAE: 4.0+0.2N-m

152 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

24, FERAHIERIEHIN2.
B GS02

25. HERREESHUME M I LGS .

ERESS. X141, X151, X161. BR041. BRO51. X041. X71. X72. PS. LED. BT51. BT4
CHEBN B FE L HEPRED )

26. K AN M 2R ity 1 22 25 B S SH LA -
ghte / T M gt A
T B )RS R 22 . 2-M4x8
A 0.9+ 0.1 N-m

27. EHZRE R (B ERMFEEEO )= <E

PR IHRLE B RSk, EEAEH

TEERAR R, DM 2 B

C8 Rev.2 153



HIPR 4. BEIETT

28. fHEFH LA (S3) ¥ HLATIR I 52 [l 5 21 55 20 UARUES o
WS FIERE: 2-M4x8
SEAMEM: 4.0+£0.2Nm

29. SIS (C3A) g Fi Bl i ] A 2155 20 LR -
FRER e BT S8 TE R E A E
5 P RS ZRI I [P S P
N NHIERE: 2-M4x8
I i 5 s SR R . B R e FaBE e, Dyl e .

30. HRAE K s 77 [0 A BEAS FE A 10 mm, AT B — 5 251

31. i FEE AR (C3A), K HZ5FE & 25 20 UE .
iMNES = A E = A=

WIS FIERE: 2-M4x8
B EFHHAEE: 4.0+0.2N-m

32, ZAEFEIRATHNLIT.
HREMNG, BSW Y. 1.0 F3KT - HPLFIEHR ", ZHPH 4 Fl (8).

33, RPN M i [ i 2R 20U
gt A e/ Wt Ml
i P 1 A SRR 22 . 2-M4x8
SEHAE: 0.9+0.1Nm

154 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

34, A FH A (R4 S EON FE AR S0 B 28 24 b R L2 ] e i
LA AB100
ot 4

VT S 2 U R [ 5 AR A T 1
HAPAURRE ) — R

35. I ALBE4E (C2) K HIZR I i ] € 21 255 20 UE ra B8 [ e AR

RRE e BT 5 g TE R A E
i P PR 2R [ S TR

WS 2. 2-M3x6

e BNf [ AR P o e B [ G  Jm s DTS FE

36. H 5F 2L HL ] R A 22 S R 2 UM
e URIERE B [ e iR ke 2 )5, R R

WS fIZRE: 2-M4x10
L EFHAE: 4.0+0.2N-m

37. B L 2 A 20 LA R Hh 4 [ S AR
AN AR A 1 ] R o7 B

WS AIIERE: 2-M3x6
HEMEME: 24+£0.1Nm

C8 Rev.2

155



HIPR 4. BEIETT

38. fHFH LA (S2) ¥ LA IR I 52 [l 5 21 55 LW UARES o
WS FIERE: 2-M4x8
SEAMEM: 4.0+£0.2Nm

39. fEHIHSE4E (C2) R BRI [&] 7€ 21 5 20U
RRER e BT S g TE [ E A E
i P PR 2R [ T

WS FAIZHE . 2-M3x6

i e 5] 2 RO S S pe . RIVEEAE [ e ri B S, Dyl St HL e

40. MRYEHT 7R 7 FLREEAS AR =10 mm, - AT FIREE — € =5[]

A1, K e L E R AN

RN Fivd= N A=A T P DA A
WIS FIERE: 2-M3x6
S EAHSEE: 24+0.1N-m

42. FERESHAESE (C2) 250 mmfr BIT Fhrid.

156

C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

43, N T4 223 B3 HI IR LGS0 FE 48, 75 BE B 18225130 mmifIfir
BT FhRiC.

44. %FFX021. X121. BRO2LFICN3HLZS, 435 fEpH B ik e as
160 mmAz BT Edrid.

45. ARSI (CL) Ry H gt I [ 5 2158 LH U R 4 I RE A
(2L ED-
R RE IR AR S0 TR e, BEAT IR [ 5E .

WS FIZFE: 4-M3x6
s By 8] 5 P R HE e . RUSEFE R e SR 2 J5, A m A H R .

C8 Rev.2 157



HIPR 4. BEIETT

46. R 55 LHURE L 28 18] 5 BRI NS [ 5 22 58 DALAMOR O 4R i 2 e 28
K.

W SRR 2-M4x10
15 Bs) [f 2 A IS Fe e . IRANIE 230 .
SR I

- R R B 4R
FEL 08 I 2 ] e P AE AU 10 25

-X021. X121. BRO21FICNIIE LS A f H ISk N 3134 58 AR LI
)5 THT o
ALK,

A7, FEJRJEM B H AR e B 4T EARiC.

48. K HZE4L (CL) -AlflERNF10, Ll 250 521k,
WS FAIERE: 2-M3x6
CLEFHAEE: 2.4+ 0.1 N-m

49. Y NI ET [ E 1 S5 LW UM P2 [ 52 B, IR ) — F i 48 (CD)
-B.
RN S LA U R R 2 ] 5 A
WIS FIERE: 2-M4x10
[ & g4 (CL) -B:
NSRS : 2-M3x6
HEHE: 24+01Nm

158 C8 Rev.2



HipE 4. BYIERTT

50. K v R iR A BLIPE A I RS
e AR: Krytox
H&: #)7.5g9
WATAIE: ZEEE (CL) 1l i B e PRI A bR 1 2 TH)

51. N5 W UARE H 258 ] e e o] e 22 S AP LB -
WS FIERE: 2-M4x10
S EAMEM: 4.0+0.2Nm

52, K iERE28GS01 2 B hif L.

53. A2 RN
HRVEMNE, BB Y9k 6.1 F2K1 - BHlHEHR" “RDH A4 M (9.

54. H P 2 ] RE 2 S 24U
gt Al geta / Wth: il

55. FEHZH RS .
HEESS: CN3. CN6

C8 Rev.2 159



HIPR 4. BEIETT

56. 2% HL AR [ 72 AR o
WS FIZERE: 2-M4x10
S EAMEM: 40+0.2Nm

57. M4k IR

58. ¥ Hith 22 B B A A o

59. 451 [F) 20 B 5 il Ha B

60. fEFHHIZEZE (CL) K 2R [ e 1) e HL 25 [ e AR o

15 FH i B P e B B L S HL 5
1 FH HEL 08 4 ] L B R R R
W NFAIERE: 2-M3x6
S E A 2.0+£0.1N-m

160

C8

Rev.2



WP 4. BIIETT

61. HEHEAY TR .
W NFAIERE: 2-M3x6
EEAEM: 20+ 0.1 N-m

62. LZHEEI T RALHIT,
HRVEMANE, WS “Yp'k: 5.1.1 FLKT - BHLHTEH (MIC L) #4005 ) 7 LR (D
F (4).

63. Zeid JREETF AL A gt PR RS

D-sub 45

i 2%

RIASIZE 4%
Fre s e ds

64. R fil Bl FH IR 2R B L.
P28 A 8 20 P s 4 5 T o
CInEFrR -

i B 1AL 8 22 . 2-M3x6
S FE A : 045+0.1N-m

65. K Hh LT HERIMR L.

ity BB ) Al Sk iR 2
S. CHl : 9-M4x8. 2-M3x6
=Rt : 10-M4x8. 2-M3x6

EEFHAM ¢ 0.9+ 0.1IN-m (M4x8)
0.45+0.1 N-m (M3x6)

S Db TSl B U AR EDLI AT MRIL -

C8 Rev.2 161



HIPR 4. BEIETT

66. ML (M/ICHLZE JEH g )
WS FIERE: 2-M4x10
S EAMEM: 40+0.2Nm

67. MRHE AR AR L AOFR T 2R DL R AR

RIASIEHEAS: AR
FIE AR IE e oy PR

68. HEHM/CHLZiERA .

RS X11, X12. X14. BR010. BRO11. X010. X020.
X040. LED. GS01. BT1

69. MRIFEFE SR LR IC 22 D-subiEHE 8 -
Ll 415 BB D-subiEfEds CFHLZRFRE: SWL): HISh 2Rl
Ffl: B D-subiEie gy O &b d: Wi T): D-sub

70. ARVEER SR _E bR LB AEE .
1. %R
2: W

H¥
A
i

H¥
A
s

= RHS IR U

71, ¥R BN AR .
SEANLME AN E (B AN i B ([ FRC8XL)

S 1 SN 4Ed b
SN AR (B SELHUBE M Ah e (B
SN R oh s JEJELES A 2

HEREARIRA (MICHLZE J5 R AR
ARUEPANE, ESH YDk : 3. HfH

162

C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

72, PAT IR SR,
BHRVEMNG, HS0 “47F: 16, FAHE"

C8 Rev.2 163



HirE 4. BYIERT

412 BEHEBHHBET (M/CRLG TR M)

B = &
F-FC8-A701* 1
F-FC8-A901* 1 & TARAE S VIR EERNA
v — | FITC8-A1401* 1
e T 1
- Ji-F-C8-A901P 1 & TR R Bk
Fil-T-C8-A1401P 1
By Sk Ax 1 1674582
I B i o e B* 1 1675081
s AB100 1 1675753
AB150 1 1675754
U %6 2.5 mm 1 & TM3P S Mg
B AREE: 3 mm 1 & T MAPI N IR
XU 56 . 4 mm 1 & H M5 /S i igde
WU 5Ef%: 5 mm 1 & TM6PI 7S fIg
GETE EERF | WHEE: 5mm 1 3% FH T D-Sub i 5 2%
K MEEH 1 & TR S A
B 1 T8I LA
+FUBLLT] (#2) 1 EHT ke
AR T 1 T R AR
Farsk it 1 Z&. Unitta U-505

* PR o — R e e B I BT 5K I 2 A e L

BEASRATRA SIS, TP 1k 23 0 4% r Ik P el FEATLAL T OFF ARZS I IRIBURME 1 = M0 S 350 B
(BAEE AR f s 8 A & TAE. iy s,

PREN 2T AL, 7 EUR 2 UM IR HAZ AR SR LU |
S “YEP R 6.1 FKT - AP EH JREIER (2)

PRENHIRTT AL, 7 EUR UM IR HAZ AR S 20U |
S “YEP R 1.1 FIXT - APLEH JREER (2)

LIS HUBE N, K — BRATRL SRR RS UM 2 18], DAIRE G H AR T SXRERENS 7 LE LB R i
Kl B M RV o

164 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

IRED. HBUIEIT (M/C BET TR
1 RHLEs A2 RS (0 Bk ED.
2. KM .

3. fmE#zhHLE AN

n MEEEHNFZAR, CRAELCERAREL, EhEDH-AENHE, Hit

& AIRTIBE
R TN E R TR TR 42 SEYME TE. S67 / SNEARS
- s

4. FZERYFENSR AR .
SEAPBEMSNE (B SEANME 4Ed /b (ILBRC8XL)

SN Hh = SR SHUAME 4k 47 1 R
SE2HEMSNE (B SEINUE AR (D
SEANURRE R oh B JERJEANEE (MICHLZE T A%
JRBELES A1 2 BEREARAR (MICHLZE N Hi A%

ARERMAR, WS Y9k 3. HfH
5. #F NIREEN A2 TE
6. #f TP D-sub iE#

7. MRS AW LR B
BERESE: X11. X12. X14. BR010. BRO11. X010. X020.
X040. LED. GS01. BT1
Cla] NHEEREAR 0, (RIS 7 4% o)

8. #F FLAUFIERA.

RIASZE A SN B R R SR )

C8 Rev.2 165



HIPR 4. BEIETT

PG IR I 4%
TR I RT FI8E, OR B s

9. #FTFHEIT .

7 P ) 7 R Sk R 2
S. CA! : 9-M4x8. 2-M3x6
P : 10-M4x8. 2-M3x6

10. #F FifBhaei IR
T B )RSk R 22 . 2-M3x6

11. Ja8oPIRE MIC H S5 F HURS (120 BRAH A

ARUEHNE, ESH Y9k 411 ZHRAEZIET MIC B AR PrEPER (13) 21

(54),

166

C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

Lie: BUHEITT (M/C B TH G

L BAT “U9ks: 411 FHBGHTE (MICHZEEHHRE)” iz (D 3] (62).

2. Mt EhHLERA -

NS
- FER TR TR TRE TR SENME TE . B/ IHBEA RS
s Hil.

: n MEEEENFZAR, CRELCERAREL, EhEDH-AENHE, Hit

3. Rl shas IR 2 AR
LR AN VRSN I O RS N

B 1+ AL R 22 . 2-M3x6
B EFAMEE: 0.45 £ 0.1N-m

4. R TR B L.

7 H ) - R Sk R 2
S. CAl:  : 9-M4x8. 2-M3x6
it : 10-M4x8. 2-M3x6

BLEAAAEE : 0.9+ 0.1N-m (M4x8)
0.45+ 0.1 N-m (M3x6)

5. MRAEERE SRR EbRC 238 DU N RS
RIASEZESEAR: LKW
FAE IS iE e o% . FAE RS
6. EEM/CHIZSERDS.,
YERESE. X11. X12. X14. BR010. BRO11. X010. X020. X040. LED. GS01. BT1

7. IRAEIERE SRR AR 2 D-sub 4% .
FEM: B GRS D-subIE g CiFHZRERE: SWL): il B ik
A FP ECZEFI D-subiEfEas (AN AR A ). D-sub

C8 Rev.2 167



HirE 4. BYIERT

8. AR AR L AIbR T A U .
TREL: B

TRE2: WA

N RHAMERBE N

9. AL APEAIN.
AN ISR (B SEANLIE k3P4 5 (UPRCBXL)

S S SN 43 1 =

SN MR (R SRR U Ah = (D
SELHURME e dh 2R JEJEAM R (MICHIZE R A%
JRJBELES A A HEAEZR (MICHLZE TRk

ARUERAR, WESH “Y%9k: 3. HH

10. $AT R
HRVEHNG, B0 “4d k. 15, Tz’

168 C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

4.2

421

TR RS

5

SH

7}

=

- | 1 I
[ I
- | |
X010 X010 |
[ I I
No Color | | No. Color No. Color No. | ‘ | | | |
2[1s L 1[1s L 1118 A —{ 1lps
27[18- W } 1. 2|1s- W 2|1s- GL —{_2|ps I | | [ | | |
5[ENC1_PWR|BR T H— 3[ENC1_PWRBR 3[ENC1_PWRR —_a[PGsv 1 I | I
6[ENC1 GND|GIY — 4|ENC1_GND|G/Y 4/ENC1_GND|B 4|PGOV | | | [
| 1 5F6_w 5|FG B 5[FG JiMetor | || I | I
| | I Bl El—"" 8 1 l I | | l I l
Lol || ¥ I I I |
| Na Color |_ 7[BAT= ¥ [ I |
| | 1[J1 BAT |0 8|BAT- | | I
| i 2|J1_-BAT |OW |I | | ‘ |
P | BT1 I | | |
No. Color No. [Color | | ‘ |
| I 1[41 BAT |0 1[J1 BAT (L | | |
| == 2[J1_-BAT oW 2[1_-BATILIW) I | I I
| | X020 X020 | | [
| | | No. Color No. |Color ma ‘ | ‘ |
a[2s R ” 1]28 R 1]2s (LW - - - = = | | I |
28l2s-  |w t T 2]2s- _w 2/25- _|Liom I | [ I
3 — 3l _——
10[ENC2 pm‘L } ! { 4[ENC2_PWR]L 4[ENC2_PWR|(Y)W I I | | I I |
11]ENC2_GND|GIY I t 5|ENC2 GND|GIY 5|ENC2 GND[Y/(W) | ‘ | | | I
| |
| I | 6 6] L |I | ‘ |
| 7] 7
I | 8 8 L | | ‘ |
I | 9 5 I | | | |
! = | } |
4[3s v I HT 1038 YR 10[3S LYW | I
20[3s- W N 11]3s- YiB1 11]35- LI(W) | | | |
15[ENC3_PWR|O t 1 12|ENC3_PWR|P/R2 12|ENC3_PWR|(Y)W | I
16|ENC3_GND|GIY ] T 13|ENC3_GND|P/B2 13[ENC3_GND[Y/(W) | | | |
|
| I | | : l I |
P! | | I
I 1 | |
X040 X040 | ‘ |
| I No. Color | [No. [Coler |
7[as [A i 1]as A 145 L | ‘ I
3245 [w } 2[4s- W 2las-  [uw) i | |
3 _— 3 _—
20[ENC4_PWR|GL | I | 4[ENC4_PWR|GL 4|ENC4_PWR](Y )W | | |
26|ENC4_GND|GIY t | T 5[ENC4_GND|GIY 5]ENC4_GND[Y/(W) I
[ L I
: | ! I |———Ha I
8]55 P i i 6[ss P 6[55 Jow | 1 t1 1 II \
ﬁ'@- W t } 7]58- W 7]55- ) - H T =1y |
30[ENCS_PWRIR ! I 8|ENCS PWRIR 8]ENC5_PWR]|(Y)W 1 t T il
31]ENC5 GND|GIY 1 | 9|ENC5_GND|GIY 9]ENC5_GND[Y/(W) | T {1 i - n |
|
I 10l6s L 10]68 [Gyw I - - il ! H D) |
+—H— 116S- BR 1165 [ H | t I
" T 12|ENCE_PWRB 12| ENCE_PWR [(RYW t T3 + t 7 |
} 1 13[ENCB_GND[GIY 13| ENCB_GND [Ri(W) .- I - T
| I | + ————— Ir———l———il————# l
I | | LED LED |_E© T 0] | | T II—E@ |
No. Calor No. Color
4924V v } 1 T 124V v 1]24v L ] ]I : { E | ‘ |
22[-MP [ | . 2[-MP GIY 2[-mP v ¥ i : | |
3 — 3l ——
I | == GS01 I | | | | | |
No. Color No. |Cqur —_—
13[CLK_GS1_|wW } 1 1[CLK GS1_|W 1]CLK GS1_[(Lyw '_ —h | | | | |
38|CLKIGS1 |GrY | T 2|CLK/GS1 _|GIY 2|CLKIGS1 _[LI(W) t t I: I | [ I
3 — 3 _—
39|DAT_GS1_|R I H— 4]DAT GS1_|R 4]DAT_GS1_|(GYW J_I | t II ( F I I | | l I [
40|DAT/GS1 _[BR T 5|DATIGS1_[BR 5[DATIGS1__|GI(W) T 1 T | ‘ I | |
46|GND_GS12|V + } 6/GND_GS1_|L 6/GND_GS1_[(OVW = | i_I.,_/ I I
45[5V_GS12_|BR | t 7[5V GS1__[BR 7[6V GS1__|OI(W) - — — — I | | |
! L© ! |
. | X | ¥ |
41]CLK GS2_|P b | 8[CLK GS2_|P 8 [CLK_GS2_[(Lyw | |
42[CLK/GS2_|BR t ] 9|CLK/GS2 |BR 9 |CLKIGS2 _|LI(W) I
17|DAT GS2_|A l 10|DAT GS2 |A 10|DAT_GS2_[(GYW I |
18[DATIGS2 _[BR I H 11|DAT/GS2_|BR 11|DATIGS2 _|GI(W) I
L 12|GND GS2 L 12|GND_GS2_[(OywW I | |
[srElL v e — & | Lav s [er 135V GS2__[oiw) | |
swi SWi E@ | | |
No. Color No. Color
[ [
1|BR1 W 1[BR1__ W BRO10 No.1
- ' | |
2l§aﬁ w | [2[er11 |w BRO11 No.1 I
- 3BR2___|W 3[BR2_|W BRO10 No.4 I |
4|§R21 w | 4[BR21_|R BRO21 No.1 I
. 5[BR3 W 5[BR3 _|W BRO10 No.6 | |
slgaaﬂ w | 8|BR31_|L BRO31 No.1 I
= 7|BR4 W 7|BR4 _|W BRO10 No.8 I |
8[BR41T W | 8[BR41_[B BRO41 No.1 | I
= 9|BRS W 9lBRS _|wW BRO10 No.10 ‘ |
10[{BR51 w | 10|BR51 _[R BR051 No.1 I
= 11|BRE w 11|BRE _|W BRO10 No.12 ‘ |
12[BRET___|W | |2lgret v BROS1 No.3 | |
13— 13—
14 — | 14|LED_|wW | | I
15— | [sleno w BRO10 No.3 I
I |

C8 Rev.2




HIPR 4. BEIETT

________________________________ -
| ARM 1 No Color |
1| J2_BATH0
| 2[_J2 BAT-|Y |
BT2
| No Color No. Color |
1]J2_BAT+ [0 1]J2 BAT+ |W —
| — 2[J2 BAT- |¥ 202 BAT-_|W =1
| [] |
| — |
| 7|BAT+ |
8|BAT-
| xo1 |
No Color No Color J2 Motor
1]2s (LYW 1]zs A 1]Ps |
2[25- L) 228 GL AES
3|ENCZ_PWR [ (Y)W 3[ENC2_PWR [R 3|PGEV |
4|ENC2_GND |Y/(W) 4[ENC2_GND |B 4|PGOV
5FG G 5[FG B 5FG |
6 __—— EI — 6
|
l GS01 !
| No. Color No. |
1[CLK_GS1_[(Lyw 1|cLK_Gs1
2[CLKIGS1 _|LiwW) 2[cLkiGs1 |
3[DAT_GS1_[(GYW 3[DAT_GS1
4|DATIGS1 _|GIW) 4[DATIGS1 |
5|GND_GS1_[(0yW 5/GND_GS1
6|5V GS1__[O/(W) 5[5V GS1 |
7|FG G 7[FG
8 8 — |
| : St !
| Control Board 1 |
[ cma CN3 CNB CNB |
No Caolor No No. No. Color
1[J1BAT+ [B 1[BAT + 1]J2 BAT+ 1l02BAT+ W |
2[11BAT- W 2[BAT - 2[J2 BAT- 2[J2BAT- W
| 3[J3 BAT+ 3[J3BAT+ (LW |
| 4]J3 BAT- 4[J3BAT-__|LIW)
5[J456 BAT+ 5[J456 BAT+ | (LYW
| — T i a m— 8
7 7
| 3 B |
| No. '_No. Color l |
1[BAT+ | 1]BAT + R — Lithium Battery | |
[ 2[BAT- 2BAT- __ [B — |
| P o |
No. TIEATE '_Nn | Color I
| 2(BAT- | 1|BAT + R — Lithium Battery | |
| 2[BAT - B — |
- L e e e e — — — = ]
0.
| 1[BAT+ |
| 2|BAT- |
| No. |
1[BAT+
| 2[BAT- |
l\_ - - - - - - |
| _________________________________ |
ARM2 No. Color |
| 1] J3 BATHO
| 2[J3 BAT-|Y |
BT3
No. Color No Color |
| 1]J3_BAT+ [0 1[J3BAT+ (W ——
| — 2|43 BAT- |Y 2[J3 BAT-|LI(W) . |
|
| [
| No. | |
7|BAT+ |
| X031 s[BAT |
No. [Color No. Color J3 Motor
1|38 low 138 A 1[Ps |
2|3s- ) 2|33 GL 2|Ps
e 3[ENC3 PWR [(Y)W 3[ENC3 PWR |R 3[PG8V [
ENC3_GND |Y/(W) 4[ENC3_GND |B 4|PGOV
5[FG G 5|FG B 5[FG [
[ [ — 6 — 6 — |
|
|
11
Oz |

170

C8 Rev.2



WP 4. BIIETT

| ARM3 No. Color |
I 1| J4 BAT+O
2| Ja BAT-]¥ |
I BT4 |
| No Color No Color I
— 1|J4_BAT+ |O 1[J4 BAT+ (LYW
I 2[J4 BAT- |Y 2[J4 BAT- [L/(W) |
l |
| F |
[ No | |
7|BAT+
| - 8[BAT- |
| X041 |
No. Color No. Color J4 Motor
1]as (LW 1]as A — 1]ps |
2|4S5- LIW) 2|48- GL — 2|/PS
3|ENC4_PWR|(Y)W 3|ENC4 PWR|R — 3|PGsV |
4|ENC4 GND | Y/(W) 4|ENC4 GND|B 1 4|PGOV
5|FG G S|FG B — 5|FG I
, G — o — o — |
| Motor ON Light |
LED LED
| No. Color No Color |
1]24V L 1[24V P
Y . 2|-MP v 2|-mP P |
I 3 3 — |
| |
| GS02
No. Color No |
1]CLK GS2 |(LyW 1|CLK_GS2
2|CLKIGS2 _[LiI(W) 2|CLKIGS2 |
3|DAT_GS2 |(GYywW 3|DAT_GS2
4|DATIGS2 _|GI(W) 4|DATIGS2 I
5|GND _GS2 |(OywW 5|/GND_GS2 |
6|5V _GS2 OlW) 6|5V _GS2
iF6 J6 7[FG |
8 i a:| -
| 9 9 |
| Control Board 2 |
| I
| |
I BTS1 BTS1 |
I No. Calor No. Color |
1|J56 BAT+|W 1[J56 BAT+ |Y T
1 2[J56 BAT- |W 2]J56 BAT-_|BR |
| I
e e e e e e e e e e
—_——_—— e — — — — — — — e e — — = —_
No. Color l
1]_J5BAT+ |0 |
2[ J5BAT- |v [
BT52 BTS2 l
No. Color No. Color No. |
1]J5 BAT+ Y 1]J5 BAT+ [s] 7|BAT+
2[5BAT-  [BR 2lusBAT- [ — 8[BAT- |
6 — I
X052 X052 J5 Mator
No. | Color No. Color |
1|58 (Lyw 1|58 1|PS
2|58- LW 2|58- GL 2|/PS |
3|[ENC5 PWR| (Y)W 3|ENC5 PWR|R 3|PGSV
4|ENC5_GND [ Y/(W) 4|ENC5 GND|B 4|PGOV |
5|FG _ G 5|FG _|B 5|FG |
6 —— 6 —
] |
X062 X062 |
No. Color No. Color No.
1|68 (GywW 1|68 A 1|PS |
2|6S- Gi(W) 2|6S- GL 2|/PS
3|ENCE_PWR|(R)W 3|ENC6 PWR|R 3|PGEV |
4|ENCBE_GND |R/(W) 4/ENCE GND|B 4|PGOV
5|FG G 5[FG B s|FG J6 Motor |
6 — 6 — 6 — |
BT62 BT62
No. Color No. Color |
1|J6 BAT+ W 1/J6 BAT+ (] = 7|BAT+
2[J6 BAT- W 2|J6 BAT- Y = BJ_BAT- |
I
No Color |
1| JEBAT+ |O !
2| JEBAT- |Y |

C8 Rev.2

171



WIREE 4. BB

5]

422 HEBEL

_____________________ 1 WP P
| BASE [ Il ARM1 | ARM3 | ARM4
I No] Color l I | | I l |
1 | xa X1 _GI 1l | |
No. Caolor No. Color | [No. Calor 5
] 1. J1 Motor | | |
1H_[1U__|A 1[10 A 11u_|rR 41U [R |
2H v A — ! 2l1v A 21tv_ w 3w I | |I |
3H [1w A 3 3w [A 3w L 2w L 1 | |
aH_[FG  [ery | — | aFc_ Jerv 4Fc_ e 1lFe_Jory I | | |I |
I K@) | | I
I xaz X12 [l I |
l I No. Color No. Color ll I | I | |
1G J2u_|A | 1[2u A 1l2u_|B — I |
26 [2v_|A i 2l2v A 2l2v |w T (A) | ||
3G 2w A 3w [a 32w [R
46 [FG_[Gi¥ — I aFc__|on 4Fc_ |G I I | || |
|| | | [
1F_[3U_|A T T ! s5[3u A s[3u_[8 1 T | [ |
2F _[3v__|A } B[av A 63V [w I |
3F (3w A —t L 7law A [ 7aw [R 11 1 l\B || |
aF _[FG_[erY | T s|FG GIY 8[FG_ |G ” | [
L ]ite© | ! |
b I I I
x14 x14 | | |
I 4] e Color | [No Color I | I I
1E J4u A . 1]4u A 140 |8 1T + — | |
2E [av_|A 2[av A 2lav_w + I
3E_[aw [A —H 3law [a 3law R 1 } T | C | |
4E_[FG__|GIY D 4]FG GIY 4FG_ |G I || |
I I I I
1D [su_JA - T 5]5U A FEVEE I I t = |
g'gv A 1 e|§v A _e|§v BR f - { D I
3D |sw A 11 7lsw_ |a 7lsw L t -
4D [FG |GIY +— 8|FG GIY slFG_|v T | T |
Bl 1 [ I
1C_J6u_JA —HH ofeu__ Ja ofeu_JGL H I - L !
2c lev_ A 108V A 106V [P } {E |
ac_[ow | —H 1w |A 11/ew_[o - }
4C_[FG__[GIY T | 12[FG___Jei 12[FG__|A T } | || |
| :I[I) I | ! H |
. | I ! |
I | I | |I I
I ! I : | I
|| I [Nol _ [Color] [No Color Il | I l |
] 1 BRI | 1][BR12[L 1]BR1Z_|O 1 | I
1t 2|GND JL 2[GND_JL " | | |I |
| 3 3
| | | BRO11 1 I | || l
| No Color | [No. Color | | |
| | 1[BR11[W 1/BR11_|R 1 | I
|| 2|GND |W 2[cND_[B | | |
! : : I | | ! |
Lo | [ | : II |
| I BRO10 BRO10 I I || |
1] e Calor | [No] Color 1 | I
1 1[BR1__|A 1[BRT_[W__ | | I |
1t 2[GND__[w 2[GND W 0 | I
| | 3N [w 3[GND [w | | | |
T I 4|§R2 [a _4|§R2 w1 1l { F | || |
| f s[GND__|A 5|GND |G 1 | | || |
| \ "
6lBR3__|A 8]BR3 W H | |
1 ; 7|?3ND [ 7[GND [w T +— G | |I |
| I | I
- 8[BR4 _|A 8[BR4 W t
1 : slenD [a 9]GND [w Ll } : { H || |
I [l
5D _|BRS |A I I 10[BR5 __|A 10[BR5 W ] T { |
80 |GND |A | | 11lGND[A 11]GND |G L ] | |
[ I I I
5C_[BR6 [A 12[BR6 __|A 12[BR6_[W
6C_[GND [A | t 13[GND[A 13]GND [BR tt ! { l J |
SW1 | Sw [l I | [ l
No. | Color No |_ Calor | I [
1[BR1 W 1[BR1__|W
C zlaRn W I 2|BR11_[W I | l |
O—23erz__Iw | 3lBR2 W 1l | I |
4[BR21 _|wW BR21 |R | | |
O—5lBrRs Tw | 5[BR3 W I | I
6[BR31__|W 6BR31_|L | | |
—zlBRa [w | w @. ] ! E@
8[BR41_|W | B | | | | |
9lBRS __|W w
O olerst fw R I | | | |
C—Brs Tw | W ] @ | |
lg BR61 W | Y I | | | | |
14 LED No.1 I I |
15 | I | I J| |

172 C8 Rev.2



HipE 4. BYIERTT

|
| |
No. Color
| x121 6 |
No.| Color No. Color 5
120 _|B 70 R Hapu_|r J2 Motor |
2l2v_|w 22v W 32v|w |
alaw_|R alow L H 2w L
| 4Fc_ |6 alFe lo H 1[FG |Gy |
No. Color I
| 4}§R22 o
2|GND |L I
| 3l
| |
[No [Color
1[BR21|R |
2|GND [B
a—1 |
No| Color
6
D J3 Motor
M 3lav |w
H 2[aw L
H 1lFe leiY
No. Color No. Color
— 1[BR32 L 1]BR32 [0
BRS | I5leND L 2[GND |L
3 3
BRO31
NoJ Color No. (Color
1]BR31]L 1]BR31|R
2|GND W 2|GND |B
3 3
________ e —— e — — —— - — —
| ARM3 [1 !'/ARM4 |
|
[ No. Color I |
X141 6 I | |
No [Color | [No Color 5
1lau |8 1au R H afsu [R 44 Motor I |
20av__|w 2lav_ WM 3lav|w I |
slaw|R slaw L olaw U |
aFc_ 6 4Fc_ ey H 1F6_ oY I |
No Color
| X151 X151 I I X152 X152 6 |
No] No] Color | [No [Color | [N Color 5
J5 Mator
1|50 [v 1su_ |8 = 15U |5 15U R 450 |R |
2[5v__|BR 2[5V W H 2lsv__|w 2lv_w_H asv_|w
35w |L 35w |R 35w R alsw L M 2lsw U I
aFG_|v alF_ |6 {a[Fe o afF6_ o H 1F6_ oy |
| | | I:l
| |I |
| | No. Color |
X181 X161 | X162 X162 6 |
l Nl1)]||su GL = 6U - L Nl:su - Nﬁlau cam isu R 48 Motor
28V [P 2|6V |BR il 2)6V__ |BR 2|16V W M 3]V W |
3w |0 alew L H alew L alew LM 2lsw U |
2FG_|A aFG_|v +—{alFG_|v aF6_ ey _H 1FG_ oY
I
| No Color | [No] Color | | l
—_1[BRa2][L 1|BR42 [0
| BR4 | ol L 2|GND |L | l
3 3 | |
l BRO41 [ [ BRO53 BRO53
No]| Color | [No] Color | No.| Color | [No. Color |
1|BR41[B 1|BR41[R [ ers  [[BRs3[L 1|BR53 [0
I 2|GND_|W ZIGND B | H 2]GND L 2|GND_|L |
3 3 3 3
| BROS1 BROS1 | l BROS52 BROS52 |
No. Color | [No] Color | No.| [calor | [Ne] Color [
[ 1]BR51|R 1|BR51 B - 1|BR52 |B 1|BR52 R
2|GND |G 2[GND [W } 2IGND W 2[GND |B |
| | 3l —] 3
| BROG2 BROG2 |
I II No.| Color | [No. [Color
3[BRE1[Y 3[BRE1[R |' ERAR 1|BRE2 [R |
4|GND [BR 4|GND |G t 1 2[GND |G ZIGN/DiB_
3 3 |
I I I BRO63 BRO53
| | No,| Color | [No] Color |
| sre  [_1ERE3[L 1|BRE3 |0
| I H 2[eND L 2|GND L |
| 3 3 |

C8 Rev.2 173



HIPR 4. BEIETT

423 HAPRBELG

\ I TARMA1 TARNM [ (i I
| D-sub 15pin BASE | IARM1| IARNI : | X71 X71 ARM3 I D-sub 15pin ARM4
| No. Color P s p— T g —— [ MNo. Calor No. Color Py — No. Color
| 1] Lw S T T 1] (Lw 1 (Lw T 1] (Lw
‘ 2[uw) T — ) 2] L) 2{Liwy SRR 21 Lw)
- L le ,
! 3] (BRYW o : - o 4 [(BRYW 4 [ (BRYW L Ll 3[(BRYW
\ 4 | BRIW) —— + — 5 | BRI(W) 5 | BRAW) — 4| BRI(W)
[ 5[ (GYW —— i : by 6| (GYW 6| (GYW e 5[ (GYW
| 6 [ GI(W) — T —— 7 GI(W) 7 GIW) R — 6 GI(W)
[ 7[ (oYW it — —t— 8 [ (OYW 8 | (OYW —— 7 (0w
| 8 OIW) e — — 9 OI(W) 9 [ OI(W) — 8] OI(W)
‘ (@©mp LS oo b RN TN ©)
| - - r— [ 1
! a[ LW ;"—'": _____ [ — L 0T (LW oW ol 9 (LW
‘ 0 L/AW) 1 | b b I 1 [ LA(W) Ll )
[ 1] (BRYW ! : b 2 [ (BRYW 2| (BRYW . - ‘ 1 (BRYW
[ 2| BRI(W) — : ; : — 3 BRI(W) 3 [ BRI(W) T 2| BRI(W)
| I | [ I
[ bl ! Lo o xze X72 i I 1
| Loyl ! o No. Calor No. Color | I |
| 13[(GYW —— — T 11 (GYW 1 (GW e 3[(GYW
| 14| GI(W) — T T 2| GI(W) 2 [ GI(W) — T 4 GI(W)
15[ (OYW 3 (OYW 3 [ (OYW 5 (O)YW
| N e ey
! (@R L pREER SN E)
| - + — t—
I Ether ! P! [ | Ether
I [No Color [ - - No. Color
[ 1] onw) ; S — —t —t : 1] 0/W)
| 2] (oYW T +—t — —t — + 2] (Oyw
| 3] Glw) . +— — 1 - | 3| G/(w)
4 (Lyw ; ; : 41 (LYW
} 50w H — L L = ; 5[ Lijw)
6l @wW | — L — i : L
! 7| BRIW) | . — — o . 7| BRIW)
‘ 8| (BRYW | 0 — : ! 8| (BRYW
[ CASE | SHILED | @ —--—-- lL—I—————4—;—~—4—l‘ ———————————————————————————————— 1L|L ————————— | CASE| SHILED
: [ : I : [ Il
| F-Sensor | I | I [ PS PS Il F-Sensor
| 0. Color T [ T No. Color No. Color T No Calor
[ 1] LW Eo s 5 1 (LW 1 (LW i ‘ 1 [ (Lyw
| 2 [ LI(W) -+ — T 2 [ LI(W) 2 [ LI(W) — ! 2 [LI(W)
| 3 [ (OYW et — — 3 (OYW 3 (YW R ‘ 3 (OYW
| 4 [ OI(W) T i T 4 | O/(W) 4 | O(W) — : 4 [ OI(W)
‘ 5 GIW T i L 5 [(G)W 5 [ (G)W T 5 @MW
6 | GI(W) — T i 6 | G/(W) 6 | GI(W) — ‘ 6 | GI(W)
: 7 b : | || e 7[SHLED 7 | SHILED —¢ o ! 7
8 | | [ | 8
| 9 oo ! ! o ‘ 9
I 10 Lo P Con o 10
| | CASE | SHILED ="7|71I 77777 '—1| 77777 L] o CASE | SHILED
| 1 ' M L1
\ [© p P! P K
b e e T [ P ol e e Il e

424 HBYE®

NSRBI A I EC H bR BE R AR R L R
421 {5585
4.2.2 HJFHLE
4.2.3 HP %

ST YRR
i)
Bt
ae
%8
HE
B
EE
3]
REE
He
ke
me

O

°|@Qo»|<|r|F|<|0|D|S|w

174 C8 Rev.2



WiPEE 5. BI1VWE
5. F1FWE
R IRBMIRZSTHEHITIE, M7y

m IFSHEXRAIEEI R SHEXREE RIRFR L BIRE L Z FEETERIEL.

ab A B
Be=~71

ok
B‘f[y A ﬁbﬂ“E'

I
of

B BRI
" BAERFRIFITAARS T R BIEERS . BRAKS TR BRIIEESRAR
BEEMASGE, BANSAAERERERESNE FAA
M/ SHB[BARGEHIE

ok B
B, A

RESE AR
" ESWBACRIRRLNERIBIREL L, V27EERESTI AR, BIKTHE
RIERRRANFZARFHRIR. ACRIRBLEZRAET IR IHITELRERE
RESSEM B / S RARFHE.

m HETERMEE, 15EE S ENENE KRS . SR
R ERFEm I ESR IR,
TE

RES SRR
m IR EN R S dmASER. WRIFE, MakEEuE, TEHEER.

USRS NIARAE CRAL. BN, R EAE), 5 LS A% a8 ORAF IR SRR r
BHER S RN R B B SRR, JokiE AT IR e A

BRlt, B e, EMEATIR G R, PR A2
XA R A B — BRI CReHED 7.

WHEH “Y9 'k 15, i FFERPBRHIAT IR SR

Y4 TR PP AR5 MY C R 5 1) 22 e R AR T 57

51 MICHZ IR (FLHFTT)

(&: C8-A1401* (C8XL))
5.2 MICHZ I (FLHKT)

C8 Rev.2

175



HIPRE 5. FBINUWE

51 M/CHIZIFHIHIE (F1xT)

511 F1xT - EHBE#HR (MICEGERERME)

AR H= &iE
C8. C8L
LT (51569 1 | ai729al
C8XL 1 2172922
HpER Rt e BLx 1 1674582
JLHBh#% % ir e B> 1 1675081
FL4ABL00 1675753
SH % Z: 3 mm 1 & HTM4N 7S 2
NAIRT W FERE: 4 mm 1 i T MBS 8 ke
S : 5 mm 1 & T-M6 N /S f I8 4
ERATE | pswpw ) s 1| @ Tk
HERTF 1 F & [ AR 3 )
Je gk 71t 1 %: Unitta U-505

* B BRI FRI L B 4% g e B R e Je o T AEARSRHED D B A A X e L

AT RIZN S, P T Lk ) 5 P TR B LA T OF PR ZS e W LIR RS 1 TR0 S0 T e
(BAE A I IR 2 T PR .

176 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

tREl: 3 1XTEH (M/IC BRETFH AR

1 RMHEHA.
2. ¥ NIREEGE SN,

ARUEHNE, HSH YDk 3. JfE
3. PR FHEHASRR (MICHETE R,

ARUEHNE, WS YDk 3. JfE
4. MAJRE R H R I T A

R, X11. X010. BT1. BRO11
CHEBh B I 5 R0 . )

& FUMEIRIEIRE, DI BT, LR e,
™ % BT B A

5. R T Bh#s ) IR
B ) A Sk R 22 . 2-M3x%6

6. MEBLLFTHEHLFIC LR H LT HI Zh 2R .
WS AIZHE: 3-M4x20

7. MJERHEE BRI LRI,
WS HIERE: 3-M6x30 (-3
IR EAE B AL e E IR RN B e E

C8 Rev.2 177



HIPRE 5. FBINUWE

Ri: B 1XRTEN (M/IC BEFHRAE)
1 RS LRTTFD B B SRS I SR 1R Bt g2 b 4

AR, LB -

2. RAGRIERBHRAUA M CAHLES NS IS ).

W H1ICTT RN T Bt e 157 2 55 1507 [A) 0 JE s Il i [
PASEY 9

WS AL 3-M6x30 iy )
TE RN RD Bt 5 R e A R G A o

EER N AERER 1N vl I K7 O R IS BTN Y 2 2 1 EVI RS v S K L)
AR FABH B [N FEARAN 2> 5 B I 3& 4 5K o

3. NP LICHT LR IOt T 2 5K 77 3 [ E
[i] 7 ML TN, AR R B R R A ) LR N JEIED .
LR E sk /). 180 £ 30 N
&G AR S
g 4.0g/mm (58) xm (D), % 20 mm, B 160 mm

WS FIIEFE: 3-M6x30 iy P44
S EFHME: 13.0+0.6 N-m

178 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

A RBLHTK T
- WARBERT NIRME, ATREAERS) (AL BRI,
- WCREUE I ERRAE, RTEER AR GRS ) AR A A 4

i B i SR AR R (ARG BRI I
¥ sk R Ie B (L, 024 33) [ e B LG LR .

WS B M5x45
15 FH B 1 B e alk b sle B CRFI1. 32, 93D Jitinda ik /1.
iRz KE I, BT AL O R, RIS — e ik .

4, LTSRS / HIsh AR 2 2 1T AL T,
WS AIERE: 3-M4x20
ZE S : 4.0+ 0.2 N-m

TN FEBL 55 i Bl 0 5

EEES kR
- HlBhAE L T 8 3 B R B X S A S AR,
[I0RE S Pk (8

IR B s e LR (ARSI I

{5 PO 58 2 e LI , VA [ 52 50 B K o L) 50 5
BRI

BRI 58 2 R S ELTE VAR B, TR LR Bl Bt b
fir. SRESLF, MFIHIZD IR T GBI BOMHIEhEE,
e L

C8 Rev.2 179



HIPRE 5. FBINUWE

5. Kl shes H R 2B BN . B OR 2 2 BRI B 48 T R W TR
iy P Sk R 22 . 2-M3%6
S E M. 045+0.1Nm

6. & LDIN#EERRS.
RS, X11. X010, BT1. BRO11

7. RARGHEASIRR (MICHSTEHRS) .
ARUEHANE, HSH YDk 3. JfE

8. ARG,
ARUEHANE, HSWH YDk 3. JfE

9. BRI R
ARVEMNE, WSW %7k 15 A,

180 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

5.1.2 F1XT - BURHAIE#R (M/ICRLFHAMIE)

AR = &i*
C8 1 1674602
TEHL (BB CsL 1 1674603
v ‘ C8XL 1 1674604
Bt R A x 1 1674582
I Bl i o e B* 1 1675081
L (AB100) 1 1675753
XU %5 2 2.5 mm 1 i HF M3 I8
N WA GEE: 3 mm 1 EH T MAR S f g
AT . 4mm L | & MER A
— WM EfE: 5 mm 1 EH T M6/ f ig4e
+FR ] (#2) 1 W T kiR ez
R T 1 JH T 5 [T 42
Feargk It 1 Z 8. Unitta U-505
ikl (i) 1 TN H

* BRI FRNI L B 4% e A e B R e Je B B R KN A S AL

TARATRA IS, HIT Bk 85 B EOS F B L ALAL T OF PRSI BRI WL B 217 S 350 B
(EAE S R s 3 A & TAE. 4Ry T

PRENEE2RTT LTI, 75 ZEAGURL S 20 U DR LA A B LML L
S “Yp ke 6.1 FRKFT - HHHIEH JRELER (2)

LIS I, K — SR ARL SRR RS UM 2 18], DUGRE G HAH T SXRERENS 7 LE AR 2 i
R0 B W V% o

C8 Rev.2 181



HIPRE 5. FBINUWE

tRED: 3 1 XTIRIEN (M/C RETFHRIME)

n TR FIED, ATRESHAFRFHEER / K FARERIASHERE
R HIPRIEAEER.

n SHFE2AMB RMMES, BALFIRE.

A BNUATRESH A THE, FNMEEE, WMERK. FERHBNZES LT

Ytk 6.1 F2XT - BHIAIEHR T RRIIFELSER (1 F1 (2.

n FEFINWER, LRELERARMEL, HPELHE-AZENHE, Hit
AIFTEE. ERENMHENRER TR TER TR SBIME T%. ZHhn/
HHBARGEHEE

1. ¥ PR &S

AR MR
EEA

LA R
il 2l s LR

ARUEMAE, WES Y9k : 513 FLKT - AL GHIEH MICH L7 1 %),
FELE (1 2 (9.

2. PR T
s B 1) - A Sk R
S. CH : 9-M4x8, 2-M3x6
P7 : 10-M4x8. 2-M3x6

3. WURPESL AL AR ER

D-sub 25

Hin 2%
RIAGIE L 2%
SRS U

4. PFFHLRATHEILEIT.

ARVEMNG, BB “YP k. 511 FLKT - HOLFIEH MICHZE TR
FrELER (6) F (7).

182 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

5. PR FHL TR
WS FIZFE: 2-M3x6

6. #F NJEMEHLEE (CL).
WS FAIEE . 2-M3x6

7. PRI B

8. ¥ N2 TN TT.
ARVEMANR, HBW PPk 6.1 27 - ARy E#" JFrEDE (1 # (9,

9. HFFFELRATHGME ER CGEINUEMD.
WIS AIERE: 2-M4x10

10. #f FIEREE BRI IERESS .
s GS01

C8 Rev.2 183



HIPRE 5. FBINUWE

BIE N B 5 K B B NI B B
™ ik b A .

11 PAJEC RS PR 748 P A Y 20 2 LATLA B 01 o
5 PR SR s DR RS

- RYTHBI
6 G RS B R 2 e

75 AT e HRAA FL B

12, WHESRAR L AL S5 AU O i i g e (RSP 5 55 LB
Z I,

13. MR 47 TS5 LWL .
WS FIEHRE: 15-M6x30 (i T34 E))

m {FTIERE, BRI EEL. 2. 3. 4. SHI6HME (REXRH). ﬂﬁﬁtﬂii%‘i%
B RFN / B/ ARESIRSHER R . FRENHERHELAEEER. FELH
B AR, BEh—AENRA, Z—AFTER.

14, H7 F BT IGEAL
WS FIEHRE: 12-M6x50

184 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

T¥: £ 1XTRUEHN (M/IC BEEFHME)

1. AL
NN FIERE: 12-M6x50
B EFHMEE: 18.0 £ 0.9 N-m

JEC PR IRRIEE ALY 22 T VAT 2 3 AL
LRGP, A HLC AR ZZ AN 2 I AL

2. PN 2225 3R L .
WS FIEHRE: 15-M6x30 (i T34
SE M. 18.0+£0.9Nm

n AREHIFHFIRERM / ST AKE R MERIER . RENWEELHE
EE. FECAMAEL, ER—AZENREA Z—AFTIRE.

=
EE

3. 455 LR DR R BB B

4. R R LRUE D B0 P 0 R 86 2 IR AR
i PSR s DR I RS

- RITHIBI
- 6 G R PR EEL R

B IR B B N BRI 5 it F
&~ )ik — R th AT B 28
75 U AT B R L

C8 Rev.2 185



HIPRE 5. FBINUWE

5. RERGHERIEHINRL.
RS GS01

6. ALK CGEINEMD.
WS FEERE: 2-M4x10
SEAMEM: 4.0+£0.2Nm

7. BRI TT.
ARVEMNE, WSW YDk 6.1 RN - Wl EH " ZRPR (4 £ (9).

8. RGN TR G I B LR R BT Y o

9. ZIERMEHLELE (C1),

A5t P A PO e B L
ik P HL 2R [ 5 R PR RE A

WIS FIERE: 2-M3x6
S EAHSEE: 2.0+ 0.1 N-m

10. 2z H LSBT PR
WS FIERE: 2-M3x6
L EFHAEE: 2.0+0.1 N-m

186 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

11, I FIRTTHNLHIT .
BREHNE, B “YH k. 511 FLXLT
(D 7 b,

12, K DLT SR 55 aak Jec JA FL 210K Jee R |58 o

D-sub 125

Hh 2k
RI45EHz4s
FIE R

13. HEHEZL .
i H B I T A S R
S. CH . 9-M4x8. 2-M3x6
P : 10-M4x8. 2-M3x6

SEFAHAE : 0.9+ 0.1N-m (M4x8)
0.45+0.1 N-m (M3x6)

&

- YL EH (MIC %) 7 Pl D BR

& D-sub HL 25 [ 42 i 57 [ 1) 2 B R L2 R B MR LN . (B R Fk ).

14. ZAE LN EAE
AR AR
A
L FE AR
il sl s LR

BHREMNE, HSM “4k: 5.1.3 F1ET
B (6) F (14).

C8 Rev.2

- BRI E S (MIC 27 H A% )7,

187



HIPRE 5. FBINUWE

513 ZF1XT - ATETHESR (M/CEEGERMIE)
AR HE i
560 mm 1 1655928 (f-F-C8)
[E25 Ry (BELRT) 580 mm 1 1655929 (HFC8L)
. 595 mm 1 1655930 (- F-C8XL)
S ZiEal DI 1 1674582
I BN 25 58 r Je Bo* 1 1675081
FL77AB100 1 1675753
MR FEE: 2.5 mm 1 & TM3A S f e
T MR FERE: 3 mm 1 & T MAPI N g
WU %6 : 4 mm 1 & TM5P S Mg
MR FERE: 5 mm 1 & T-M6 PN fg e
(it BHERT WA FEE: 5 mm 1 i% il T-D-Subi% 4%
KBEE 1 T HREI S
A ) 1 EHT TSk R
HFERTF 1 T B AR 1
Btk A1t 1 Z M. Unitta U-505

* BRI FI L Bl 2 A e B b e i e B

TR RYEY D IR AR S AL

BA KA WA, TPk ) & s S0 P s AL AL T OF PRSI R LB B 1M 250 B

(BAEE AR R s 8 A = TAE. iy mhHsEE.

188

C8 Rev.2




WP 5. EIHUWE

IKED: 1 XPRTESH (M/IC BEGFRMIZ)

1 RMHEHA.

2. PR FIREEYES A,
HRVEMNE, HSW YDk 3. I

3. PR FHEHASRR (MICHSTE R,
ARUEHNE, HS0H YDk 3. JfE

4. PR NI AT
5. ¥ R D-subiE%ds.
6. ANJE S S S E TR s

BEHAS: X11. X12. X14. BR010. BRO11. X010. X020.
X040. LED. GSO01. BT1
CHEZH B Rt PR . )

7. YRR LURERS.

RIAGIEFLAS: AR B e Ht.

FAGIERES TSRS . ITIT AR Py m ) B hr e

C8 Rev.2 189



HipE 5. FINWE

MBS EIR T HhE .
RPN, T TR I 2k

8. IF NHlZhas IR
B 1+ AL R 22 . 2-M3x6

9. R TFHIZIR (M/ICHLLSJEH A% .
WS FIERE: 2-M4x10

10. #7 T LA R 2R 1.
D-subH 45 2k 1 (x2)
mk iR R LR (SRt / B dm T (k1)

I - Rk IR 2. 3-M4x8

BE O (Bt /W) T EA RS A AR EER |
1 Z HiTAS B AL

190 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

11, MR EESLH ) R AR &R

D-sub .25

i 2

RIAGE 2%
SRS U

12. PR NIRRT,
HRVEMNE, WS Yk 511 FLKT - BHLHIEH (MIC BZ5 A1) 7 JrEib i (6)
# (e

13, 7 N LT LR [ e AR
WS FIERE: 2-M3x6

P11 TR L 2L (CD

14. P¥ FERLRATIRLD Bty o

C8 Rev.2 191



HIPRE 5. FBINUWE

H

Ri¥&: B1LXDEFLET (MIC BE TR

Pl

=

e AN =V 5 BB 1R [P Bty

2. BT AL E AR
WIS FIERE: 2-M3x6
S EAHSEE: 2.0+ 0.1 N-m

3. TARHIKTT RN IT.

BRUEHNE, WS “YPk: 511 BLXH -

L G ORE:|NC DN

4. WJEPEFLRE AN BB A 2 e e -7 o

D-sub 125

Hi 2k
RI45EFETS
FR R S as

5. ZHD-subHIBIHIA LA IAL (SrEn / ) KT

7 kARSI D-sub LB 2o 1 (x2)
Wk (sxth/ 3t iy (<D

iy P A Sk R 22 . 3-M4x8
L EFHAEE: 0.9+0.1 N-m

&iE
& 2 NS MW MEFL (B LT R) .

192

D-sub HL 28 # b iy 5 ) 22 e 0 B A E R DR L 22 B

HHIHIE e (MIC 27 i % ) 7, 22k

C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

10.

11.

&it
&

12.

AR (MICHLZE J5 i A% )
WS fIZRE: 2-M4x10
K EHMEE: 40+£0.2N-m

Kol ol as B R 2B B Lo B DR 22 2B ALY WL D77 ) a1 i
o

iy P A Sk R 22 . 2-M3%6
SEEM: 045+0.1Nm

MR IE LA MR L IR s 2 38 DU & ds
RIASZEHAS: LK
FAE IS e a% . FAL RS

R R R RIS b A EOERINL, T PSR, Rt

EREMICHSTHER S
BEHS: X11, X12. X14. BR010. BRO11. X010. X020. X040. LED. GS01. BT1

FRAE EFE AR AR b B4R 7R 2 34 D-subEFE 35
fefl: HIBhEREEBUHD-sub Cif -RZebrids: SWL): il Bl REik
Al B D-sub CEHZibrE: WA HEYE): D-sub

R BE B R i 20 DT 2 U
L B
A2

HE HE

BAE RO I 2 .

H

s
i

GRERARIRR (MICHIZES hi k).
ARWEHANE, WS YDk 3. JfE

C8 Rev.2 193



HIPRE 5. FBINUWE

13. AL PRYES AL
ARUEHNE, B YDk 3. JfE

14, R 1T S
BHRVEMNE, ESH “Y77F: 15, S5,

194 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

5.1.4 F1xT - BEGIEISRNER (MICEEFRIME)

AR = &iF
R Zhas (BB1. 2K19) 1 2172926
HetpERE JL| By #5 58 fir e A* 1 1675081
FL7AB100 1 1675753
ANARTF G %E: 3 mm) 1 EHTMAPI S AR
EFHAIR +FgR ] (#2) 1 EH T+ kige
HAERT 1 H T R AR

* BRI HANI L B 4% 58 A e B e eI Beo THAEARSRHEY AL BR A A AT IR 28 L

TARATRA WIS, HIT Bk 85 S P B ATLAL T OFPARZS I B WL B 217 3 350 B
{BAEE SRR B 8 A = TAE. s,

C8 Rev.2 195




HipE 5. FINWE

HRED: 31 XTREEIENE (M/IC RIERIMIE)

1 AELRAT LA TC B3R TR L HI sl 45 .
HRVEMNE, BB YDk 511 FLET - BHHTEH MICHBZL )7 PrEnb g
(1 2 (6),

%i VI BB T, RIS, 7 BT RS B

2. MHIBhERAR LA T E LT H 208
WS AIIERE: 3-M4x25

R¥: F1XTHEEHEEE (MIC BSFRIMIE)

1. B EELICTTH D8 2 2 S 28R o
WS FIERE: 3-M4x25
A 4.0+0.2N-m

TEE SRR AR Bh 88 R EE T 17 . (U Fs)

2. R LRSI R B 1T L TT
ARVEMNE, HBW YDk 511 FLLET - BHLHTEH: (MICHZE )" ARk
(4) 2| (8,

o WAL I TR RBTL, R BT .

196 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

52 M/ICEZTHRMIE (F1xT)

52.1 F1xT - BEHBYE#HR (M/ICHLGE TRME)

2R = &iF
L gE (1) C8. C8L 1 2172921
C8XL 1 2172922
YA B AR g Ax 1 1674582
I B A e A R A* 1 1675081
fL7 AB100 1 1675753
BRI B 3 mm 1 EHFMAR S g
ANARTF MR FERE: 4 mm 1 i T M5 A g
WA FEE: 5 mm 1 EHTM6 S Mg
BRLR [ fopw)) g L ERTReL g
F B = T ERER
AR T 1 FH T B A 2 1)
Bk it 1 ZIE . Unitta U-505

* BRI BRI B 4% g A e B R L Je o T AEARSRHED D B A A IX e L

T RATHEA R BIE,  H B 1k 32 ] 25 IO P BB LAL T OFFARZS IR WU B 2110 3 350 B
{BAEE SRR B 8 A = TAE. s,

C8 Rev.2 197



HIPRE 5. FBINUWE

tRED: 31 XTEH (M/IC BRETTH AR

=

R PE 25 -

N

Mt ezl ae A

o MEHHIEAR, BAZOERAREL, HhEDE— ASHENRNE, £
ST . R T HAUE MR TR TR RS SEBME T8, S5 /
8 Al E A R

w

PR REUR AR,

JRBELES A 2
JERJESNEE (MIC LT h R
BRI (MIC LS R RAURS

BREMAE, BSW “YHh: 3 SPE7
MR JEE R H HL 5 T DA IE s o
R, X11. X010. BT1. BRO11

(FAF RS RN D

&

&k U BN, DI BT, WU e,
&= 3T B S

5. PR NHIBhARH YR,
i B ) A Sk R 22 . 2-M3x%6

6. M1 RATHENLHAIT ESR R 1 5T HIBh A
WS FiZEE: 3-M4x20

198 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

7. MJEEE LHFR A 1 T HLE T,
WS FIERE . 3-M6x30 (4

ZJaIEEAE A AL TC E RO B AN B R 2

C8 Rev.2 199



HIPRE 5. FBINUWE

Ri: B 1XRTEN (M/IC BRI TR A

200

R38R L T 2R I I R

ARVEMNGE, ESB “YE9 - 5.1.1 FLKET - HHHIEH MICIHZEEPAE) " PrEip

B 3 4.

Rt 5 ds FUE 2B IR b B R 22 2 LR FELZE 7 1) 4 LB

7INo
i S PE Sk B 22 . 2-M3x6
S FE S : 045+ 0.1 N-m

ELPURiERES
RS X11. X010. BT1. BRO11

LHELL A

HEFEAR IR (MICHLZE RIS .
JRJESNEE (MICHZE T RiAtkS)
JRJELES A 2R

ARVEMAR, WS Yk 3 ShE

RS 1 55T AR
ARVEMNGE, ESW Y7k 15 FAiE”

C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

522 F1xT - BUEHBYE#HR (M/ICHELGE TRME)

AR = #iE
C8 1 1674602
JREML (BEL1RTT) Cc8L 1 1674603
e C8XL 1 1674604
Al B R A e e 1 1674582
I B A E fr e B> 1 1675081
FL77AB100 1 1675753
XA FEEE: 2.5 mm 1 EH M3 7S M iR
N IS : 3 mm 1 & T MANN A IR R
ANBT s, 4mm T
XUTH BE B : 5 mm 1 & HTM6 NS f g e
BRIR g 1 | EmT e
HFRT 1 FH TS5 [ AR 2 )
Feafigk 71t 1 Z@. Unitta U-505
ikl () 1 F RN U FH

* B BT FARNI L B4 e e B R e Je B IR R KN A S AL
BARARA W, TPk ) & s G P s AL AL T OF PRSI R LIE B 1M 3 250 B
(BRI R s 3 A & TAE. i T
PRENEE2RTT LTI, 75 2GR S 20 U DR L% A S5 LM LR L

S “YEPhE: 6.1 FRKT - P EH JREER (2)
LIS HUBE I, K — BRATRL SRR RSO 2 18], DUIRE S H AR T e SXRERENS 7 LE AL R i
Rl B M RV o

C8 Rev.2 201




HIPRE 5. FBINUWE

tRED: 3 1 XTIEIEN (M/C RE4E TR

m JITHREFERES, ATRES
. HIPRIELEER.

m S SE2H I R R AT,

HIMF S TR / B A% IR AR 1

B THIRE

ENATRES A THE, FNMERE, WMERK. FERHBNZES LT
Ytk 6.1 F2XT - BHIAIEH T RRIIFHSER (1 F (2.

FE
m REFINWER, AELERARMNEL, EhEVH—-ALENWE, Hi
AFETI28. ERTENHENBELTIRTERTEHESSBYHETE. Z45G5 /
A EE AN RGEE .
1. PR FPAUREAE.
LSRR
JURPE
] Bl 2% HL 5
BHRVEHNG, BB Y k. 523 FLKH - [AHEFHHIEH (MICHZE 1% )7
PFREEE (1) # (8),
2. PR
T BB Al Sk R 22
S, CHl . 9-M4x8. 2-M3x6
Py : 10-M4x8, 2-M3x6
3. PR EBLIEHIIEN .

BHRVEHNG, BS0 “4p: 512 F1XH
PFES® (4) 3] (14).

202

- JRIEPLHTEH (MIC I8 ) HL 15D 7

C8 Rev.2




WP 5. EIHUWE

T4 F1XTREN (M/C AT TFh M)

1 BRI
ARVEMNE, WS Y9k 512 FLKT - WEHIHIEH (MIC LG 1% )7 %D
B (L # D,

2. R TR IR b
5 Bl 0+ R Sk iR 2

S. C#! : 9-M4x8. 2-M3x6

Py : 10-M4x8. 2-M3x6

3. WRLUTEIME.

AR SRR

EEHE A

il 2l s HL

ARUEMAE, WS Y9k : 523 FLKT - LR HHIEH MICHZE T A
ZHOLIR (4) B (10,



HIPRE 5. FBINUWE

523 F1xT - ATEBEHR (M/ICHLG TFRME)
AR HE i
560 mm 1 1655928 (fH-T-C8)
F35 Ay CB1RT) 580 mm 1 1655929 (F-C8L)
e 595 mm 1 1655930 (-FC8XL)
HIPER
Bz iy por e e L+ 1 1674582
JLH B 2% i o e Hx 1 1675081
.7 AB100 1 1675753
XUE T : 3 mm 1 & TFMAN 7S Mg
NIRRT KU B EE: 4 mm 1 i T M5 A N f 2 e
X FEEE: 5 mm 1 &M N 7S A igie
ERRT XU 56 = 5 mm 1 & T D-Subi& 4 4%
T
RAIR KW 1 TR R
+iges ] 1 EH T+ Ak g e
AR T 1 FH T 5% T3] 6 s 1)
B ik 211t 1 . Unitta U-505

W& EoA P INI G VeSS SO SE IO

TEEMRYEY D Bl X 2 B

TARATRA I BE, HIT Bk 85 iSSP B ALAL T OF PRSI BRI WL B 2170 3 350 B

(B SRR s 8 A = TAE. i s,

204

C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

FEl: ¥ 1XTRLSEE (M/IC BEETHRIMIE)

=

R PE 5% -

N

ML N -

" WERHNBEAN, LAESEHARMEL, HhEDE—AZHIME, K
AR, R T BAUAE 01ER TR TR A 2 SEMME T3, S4F0 /
B SHLEE A R

3. JFFLURARE.

JRBEGES A 2
JERJESNEE (MICHIZS T Hiftks)
BRI (MICHLZS R RS

ARUEHNE, HSWH YDk 3. JfE

4. MR RS Y FLAEIF T LR R

BEHAS: X11. X12. X14. BR010. BRO11. X010. X020.
X040. LED. GSO01. BT1
(HEAEE AR D

5 ¥r NELUTR A,

=aran
U

RJIASIE L%
FAL 28 11228
D-subiZE 2%

ARUEHANE, EZW Y9k 513 BLKET - LA EH (MICEZ 1% )7 Ty
HLPE (4) F (5 A (7).

6. Ir MIBhEH .
AP R+ AR R 22 . 2-M3x6

C8 Rev.2 205



HIPRE 5. FBINUWE

7. PR FHZRAR (M/C 45 TR AR .
WS FIERE: 2-M4x12

8. PR TER 1 RATHHLAIT.

ARUEMAR, HSW %9k 511 FLKT - HHHEH MICHZGEH K JrEid
%6 2 (7).

9. FFRE 1 RATHHLRTT,

206 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

H

R¥&: B1LXDELET (MIC BE TR

Bl

=

e BN U 5 BB 1R [0 Bty

2. TAIRHIKTT RN IT.

HRVEMANE, ESW Y9k 511 FLXT - BHHIEH MICEI I )" %D
& (D 2 4,

3. EEHZR (M/ICHLZE FHiFiAg).
WS AIERE: 2-M4x12
ZE S : 4.0+ 0.2 N-m

4. K zhas U R BIAR b o W OR 22 2 LRI FL S DT 1) A IETB
o

B Ak R 22 . 2-M3%6
B E A : 0.45+ 0.1 N-m

5. MR IER A IR L 1FE iR DL s
RIASHEFESS: LAKM
U P Y S

Kb R L B A b LRI, T T RS, KA.

6. EREM/CHILGEREDS.
RS X11. X12. X14. BR0O10. BR011. X010. X020. X040. LED. GS01. BT1

C8 Rev.2 207



HIPRE 5. FBINUWE

7. WRAE RS IRAR L AIFE N B D-subiE 5%
FEM: HEh R D-sub (i B2 AR & SWLD: HIBh 2SRRI
A HPRCZLHD-sub (e Zbrd: WERFHELZE): D-sub

8. MLRVER: BT b R 2 Wi 2 U
AL LB

TRE2: WO

e R IRHRIG U

9. UL NANE,

BRI (MICHLZE R RS
JRJEANEE (MICHLZE T H A% )
JRJBELES A1 2

AREHMANLE, WS YDk 3. SfE

10. ST N
HREMNE, BSW “YHh: 15, g%,

208 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

5.2.4 F1XT - BHHEN[AER (M/ICRLE T

AR He #if

R BN Ee (BE1. 25590) 2172926

HEIPERS JLHBh#% % fir e B> 1675081

ANAIRT CRETEEE: 3 mm) T MAN 7S F iRk

1
1

FL77AB100 1 1675753
1
1

FHRAIAR +E 4L T) (#2) EH T skig s

HAEART 1 P 5 ] A %

* I B) & 58 A Je Bt — R e e B o TR EAR SRR D IR A R AL

TARATRA IS, HT Bk 85 F S P B ATLAL T OFPARZS I B WU B 217 3 350 B
{BAEE SRR B 8 A & TAE. s,

C8 Rev.2 209



HipE 5. FINWE

HRED: 31 XTREEIENR (M/IC BRI TR

1 AELRAT LA TC B3R 2R 1T 3 234 o
ARVEMNE, B YDk 521 FLKT - BHLHTEH (MICHZE TG PrEnb iR
(1 2 (6),

%i Y)W SEBT L, IR HF R 08, T T AT T

2. MHIBhERAR LA T E LT H 208
WS AIIERE: 3-M4x25

210 C8 Rev.2



WP 5. EIHUWE

Ri: £ 1XTEEHIHER (M/IC BRI THRME)

=

S 15T B 3% 2B B B 2 AR o
WIS AIERE: 3-M4x25
ZFE S : 4.0+0.2N-m

VR LT AR B SR I T 1. (A i)

2. BRI A 2 B R 10T AL T
ARVEMNE, WBW "Dk 511 FLLET - WHLHTEH (MICHZEEHHE) " VIR
4.

3. Khsh e H YR e B B . R OR 2 B R YR R 28 O ) o B B
MNo
B 1+ AL R 22 . 2-M3x6
B EFAMEE: 0.45+ 0.1 N-m

4, EPEMICHAERER .
R, X11. X010. BT1. BRO11

5. ZHLITARE

BRI (MICHLZS R R
JRJESNEE (MICHLZS TRtk )
JRBEGES A1 2

ARUEHNE, ESH YDk 3. JfE

g AR E B WTT 7 3R BT, T 7 BT I A

C8 Rev.2 211



HIPRE 6. FE2MUWE

6. SE2WHEE
n E RS R T AR T2 N IR . BRI TR I R AR 0 T
%, THSBEEMASHE, EANEATLELESEHE 0 TESBn
0/ S ARG
fo BT TR R R AN A R RIE. 555 2 IEAC LB B4 B R 4
mx S b, VIMEEES T BEL.
B i S ARSI 2R AR L 5L B RS IR B RE S T R, R
B TR, A2 SHAMBT / SR ARG,
w HTEREA R, B AR EENE AR E, FUTESS
fo S 1B % AT iE SRR
s

RER SH RS
" IR EN AL S 4mADRR . WRIRED, WSAREEME, TEBEA.

AR EEHALER NI CRAL ML R RS, & bl i o DR A7 1 S 4R A
B SR SORAF  EAG0r B 2 R AR 2257, JEIRAT IR e .

PRlt, A e, FREEAT IR AR OB, XA R A2
XA R A B — B2 O R A CRHED 7.

WS Y7k 15 AT E T IR E R AT R R

58 2 KFTRE

%2 X BESEE

B2 KTl + PEEIENRE

(E&: C8-A1401* (C8XL))

212

C8 Rev.2



WP 6. E2HUWE

6.1 FE2XTr - AHAIER

2R HE i*
. ACH R EALT50 W 1 2168683
AR B AR g Ax 1 1674582
U %8 2.5 mm 1 & TM5N /S A 1kBh g 22
N W BERE: 3 mm 1 T TM6 A /S A IE e
ARET s, 4mm L @R TV g
W FEfE: 5 mm 1 iEH T M6 f 842
FRITAR | H7I82T] (#2) 1 EH TSk iR
AR F 1 FH T 55 [ L 4
B (0.5 mm) 2 FH T Rty ke BT
Bk it 1 %I . Unitta U-505
ikl (G 1 F AR

* Pt b e o — A e e B RS B 5K I e A P e L
BEASRATRA SIS, T P71k 2 Pl 25 R A s AL AL T-OF PR I PRI LM R 1 = i 3 B0 R B
{BAEE SR R B 8 A = TAE. s,
YRENFI 20T FIALI S 7 EEURL SS 2UE R HAZ AR SR LML |
S “HEYE: 6.1 F2KT - AP EH PRELRE (2)

LIS I, K — BRATRL SRR RSAE UM 2 18], DUGRE G HAH T fih . SXRERENS 7 LE AR 2 i
R0 Je WA V% o

C8 Rev.2 213



HIPRE 6. FE2MUWE

RED: SE2KTIERA
m BUTHRRFERED, FTRSHAFRFHEREFEM / S F AL LTINS ENTE

. HIPFHERLHITE.
A n HFE2HME R MR, BT IER.

AR ENFTRESH K ERE, FMEEE, REBK. FEVBRIESLBITIRES
BR1F02,

1 JFJa sl s ik

2. BRI & o WUREER 2 UM IR He A AR AN U
F.

PR F2IT LR TTIY, 2B UME S 5 A Eif F k.
b, SR AR B 4% TR 2 L

W — PR BE S IO UGS RIS 20 U < 8], Bl LE A HLk
T L A o

EPSON e
RC+ >brake off, 2

m AREHIFHFIRERM / SFAKE IR M R FR . B AELE

=
3
TR

il

—
X

3. RMIFE AR .

4. YF TR ERIHUBME b S fh S AN LU DAk 2
ARVEMANE, HSW Pk 3. I

5. MEBEINUMUE D37 T BRI R A,
WIS AIERE: 2-M4x10

ZJa b AR LT B A HCR . R RN B R B
FEo

214 C8 Rev.2



6. WroF LA LU RS

R, X121, X021. BT2. BRO21

WP 6. E2HUWE
(HES) B AL PR E o)

7. YR IEh AR AR B ALY

iy B A [ A Sk i 22 . 2-M3x6

8. AT e 5257 LR TC IR AR IR T A
WS FIEAE: 3-M5x25 CHy -3 )

m WNRAEE2NME R AR ER T TR, WAl = S BUR & it 7% LU R 20U
T%, hERK. RIS RITIREISEL1F02,
g
C8 Rev.2

215



HiPE 6. F2HWE

9. PR TR HINLRIC,

10. MEE25CTT L 0 1 ALl 3R TR S5 2967 i e #6 LA K
ghE.
M ETHE, $5 F RGP (DYIED SALRPE AR,
(A

R e A AL (A
WS IEBhIRZ . 2-M5x12

B PR A AR M G182 (Eh B, g
&~ s s b,
WSRO FIBZ (B), TEE AT E R,

A: PR AR 22
CHLALE DY A x 2)

B: Bl AR ANIREN M iR 4L
D121 ik eeiR ey,

C: A3

RELE

11, $¥ R 2T HLREHI B 2% -
WS IEZNIZ 22 . 2-M6x6 (F B A 41 59

216 C8 Rev.2



WP 6. E2HUWE

12, MEE2T ML EHR T FEALAR
WS fIZRE: 4-M6%20

C8 Rev.2 217



HiPE 6. F2HWE

ZEE: FE2XRTE
1 R EAHUR 2 BI5E 256 bl L.
WS B 4-M6%20
SEHMEME: 13.0+0.6 N-m

s GERLTT I PR
G VERAHLRIOERLITL. (W)

2. B2 AT B A A B 2T AL T
WA IEFIELZ . 2-M6x6 CHf B4 o 49
S E M. 8.0+£0.4Nm
FERCE 2K I B AR ARG T ) o CUTEI TR o)
il 5 1B R L2, R FRE ) B 88 14 22 F LA
SEIH (DYIE) MR 22 A F5 B A 3 . et BOUBCE B
—822 I, SRJEE IR,

BE ISR BN IEREE R BT, AR S E S A
TR, I A A3 B TR IRER -

218

C8 Rev.2



WP 6. E2HUWE

3. CKERENN & AR R 2 R R 200 T LT

&

N, AR kSR 0 5 r AL )~ 1

W] 5 B 4 LR FE AL o

Bt k15 r R 3 4 2 18] B HH0.5 mm.

FELRE ) S A AR SRR a2 SR . A OIS (0.5 mm), B i
R

WA TR S E], ARSI A] G2 R IR B, JF BT e S a3
WS LEShIgEZZ . 2-M5x12
K EHME: 3.9+0.2N-m

AR IKEN N & AR A LER T
XFFFRAN, & A R R LA S I, R A L

WS BB 22, 2-M5x8 (A5 B4+ 5O
SEFAAE: 3.9+0.2Nm

é IARIRLZ L B A IR ECE R BT, ATRE SEGRAFI BRIl fe T B0 CiE ik .

Ko 1R 22 v B B4 B R AL E

A: BT AL R 22
CHLALE DY Az x 2)

B: AT AR, & 152
PIZIr ik sedR ey

C: A3

B B2 AL TC 2R AR SR LN U -

R R0 B i B3 B s Se LA Bt e 2 A el i S [ 5
BINRD Bt 5 B R i 45

PRl It [ € ORI R 7, BATT LU TR s L, JF
HAERLE I AN SR QR B AR B 5, R ik itni&
A5k 77

WIS LIEBNIRLZ: 3-M5x25 iy 12D

C8 Rev.2 219



HIPRE 6. FE2MUWE

6. XF B 2561 R By i gk 1 9 i e S5 2557 F LR T
F2RAIFD ik /1 =115+ 30N

B sk 23 e (A
HE: 40g/mm (%) xm GEE), %EF: 14 mm,
5. 146 mm

NN RSB 3-M5x25 i P4 )
B 8.0+£0.4N-m
G HRHAMR I
- MRMEET R, AR R BRI,
- IR ERRAE, TR EREY (RN SR e
BEFH B I RN B (3 B QUL

R 2. (2-M4x35) [ 52 B sk e B (91, J2A0
33, FERHRIALAE B e Eo

MR HE IR ZE 22 (M6x25), LLthnsK /7.

7. AN AS 0 g B HLE
i BN R AL R 22 . 2-M3%6
L EFHAE{E: 045+ 0.1 N-m

8. & UL NSRS
R, X121. X021. BT2. BRO21

220 C8 Rev.2



WP 6. E2HUWE

9. B0 47 T BRI SR,
WS fIZRE: 2-M4x10
K EHMEE: 40+£0.2N-m

10. 22 LIRS0 EMIER LU O 028
ARUEHNE, HSH YDk 3. JfE

11, AT S
BREMANE, HSW “4k: 16, g’

C8 Rev.2 221



HIPRE 6. FE2MUWE

6.2 ZF2xT - BRI EHR

2R HE &iF
R (2 C8. C8L 1 1674605
C8XL 1 1674606
. 8. 8L ﬁﬁlﬂﬁ%ﬁlﬂ 1 1263978
HEIPER ORIFE (#2545 22U E ) 1 1656161
caxL SN 1 1670635
S 2H U E ) 1 1656140
B hr R H* 1 1674582
. T M3 A e
R GEfE: 2.5 mm 1 B M s i -2
ANAWTFE | B 3 mm 1 EH T MAR S A ige
WU %6 : 4 mm 1 & TM5 S Mg
p— XUTH 56 = 5 mm 1 & H M6 N7 fiigse
=T e ] (#2) 1 EH Tl kg e
HHRTF 1 FH T 5 [T 28 )
Farak it (0.5 mm) 2 TR e i &
Bk it 1 ZIE. Unitta U-505
Akl () 1 F AR FH

* PR o — R e e B IS BT K I 2 A e L

BEASRATRA SIS, P71k 2 P 5 R A s AL AL T OF PR A I PRI LM R 1 = i 3 B0 R B

(EAEE SRR s 8 A & TAE. i s,
YREIEE 2R R BT, 7 B SE 2 U IR A% A 58 LN U |

B BPRG 61 XA - MHKER FESE (2)
Vi FEHUBRE BT, 46— MM Rh SR L WU 2 11, LU G FL AT Hfi . 55 R LY 22

Xl SRRV o

222

C8 Rev.2




WP 6. E2HUWE

RED: F2XRTIRIE

1 PR FER2RATRLD B o

ARERAE, WS Y9k : 63 FRKW - LR HHEH" JrEbi (L 2 (3.

. PRI

. YRR A

- R LRURRCE O ] 2 iR A

- MER2ICH R IR R 200 B e 2.

Ha it

AR

CERIEpEEE 2

ARVEMNGE, WS Yk 11.2 Hbspg@s”, FESEg (3) 2 (6,

HSL 242, 2-M3x8

NS FIEFE: 8-M6x25 (i V-3 &)

WS A LEBhIR22. 2-M5%10

LB IR 22 BN H A SR AT 4
ERAEFRE.

C8XL:
Mo EPF B, 2 JRIe B A . R AR R

C8 Rev.2 223



HIPRE 6. FE2MUWE

6.  AFESRALHLH BB LU R v IR
TP R P AE TR JRE A S5 L LB 2 T

7. PR REEHUE .

W NFIREE G T2
C8. C8L: 16-M5x30
C8XL: 16-M6x35

P¥ T 28 LU 0] (3 2 34
ZJa, WEMAHIEIE IR . EEAEFE.

IREN T B AR AT R AR

 FTIERE, BIATHESE1. 2. 3. 4. SHGHHE (RE*i2). TELHFERT
SEWEAN / AR A SRR SRR . IR R B AR TS, B2/ M
Zﬁﬁ WA, Hoh— AZEHEA, B— AR,

E) w AU E RIS AR LTERE. IR, FRMEFRENEIHIRE B A S XF LA
gk, BNARESBABLIHIF.

8. ¥ MIHGENL LB R A4

WRBIE K AR BT G i, W BBk 52 5 2 i 2 il
EIFR A
PREDIN TR A _E R R -

224 C8 Rev.2



WP 6. E2HUWE

9. MU LT T IREML .

W NFRIREE Ciis P2 pED
C8. CBL: 12-M5x40
C8XL: 12-M6x45

PREN T BB AR A R AR

10. AAER2HUAMUE AOINIAS -4 T ORIA .,

PRED I T A BRI

C8 Rev.2 225



HIPRE 6. FE2MUWE

BRI F2XRTIREM
1. fEORUME LipAiid 2R (SK-1A).
Fs ORIIR 22 B RS2 UM L IR Y

D121 O Pl fid 2 11
RO . Ak 54, N HelrOZY g .

2. PRI 2 A R 2H U -

C8. C8L:
WS AR 12-M5x40
S EHHSEE: 10.0+0.5N-m

C8XL:
WS FIEHRE: 12-M6x45
S [EFHME: 18.0+0.9N-m

S 2H UM DR AL 1) 2 35 T A 2R L

GALYFIENL, (T HAL SR 22 g i@ AL
3. TEFMETCEEN MR HAE TG .

T AE: SK-1A

JHVEE&E: C8. C8L: 55¢
C8XL: 102¢g

4. RPIC R A BN JENLIE B E .

226 C8 Rev.2



WP 6. E2HUWE

5. fEOTYME LiAmEEI (SK-1A).
OB IR 22 285 B PR L [ UTRE Y

D121 OTY Pl it 25 114
WROMB AR . BIRELZSAL, I HUBTORY .

6. I Hs 28 LAUBROE 007 ] e 5 5] e 2 5 LU
RIS KRBT 2 Bl v B 2SR LU

WS FIIBRE: 8-M6x25 (i~ pE)

n ATREH I F B FARHERIN / SR AL EBIRSHFEFR . RENMERHELHE
EE. FELAMAMEL, Hp—AZIENRA, S—AFTEREZ,

==
=

7. [EEF2HUE

C8. C8L:
NS FIEFE: 16-M5x30 Gy P38
S EFHME: 10.0 £0.5N-m

C8XL:
WS IERE: 16-M6x35 Gy -3 )
'[E . 18.0£0.9 N'm

FENUE 2 )5, TR, sy IC SE 30 8
fir.

C8 Rev.2 227



HiPE 6. F2HWE

8. [E 2N 5, [ S LA UARE ()
WS FIEHRE: 8-M6x25 (P&
SHE M. 18.0+£0.9Nm

9. B2 A2 2 B B2 T A
WS FIERE: 2-M5x10 CHy w4l 248D
SEAMEM: 3.9+0.2Nm

C8. C8L:

N2, A — N SR T A i 0. i
MR RR 22 AN TR B A AT 3 o RATHIRCE B 5 — 1822 |, R
Ja [ IR

C8XL:
R et 22 2 L IFN B i 402, RIS S ol o 11 (0 (R R 22 A 75 BB AR AT 2 . A A
gz b, RIEHEERL,

%ﬁn%iﬁ%ﬁ4ﬁ§$£ﬁﬁ@i%ﬂi&§ﬁﬂ, G s Gl i o3 U T 7 NS BT =1 s G e

10. “ZEEHIMAE.
ML 42 . 2-M3x8
S EFHAE: 045+ 0.1 N-m

11, LR .
ZEM
FHL AR
FH M B

ARVEMNG, WS Ytk 11.2 HlRpEH” 2398 (2) 3| (5),

12, ZEEFE2ATED B
HREMNE, ESR Yk 63 F2K7 - AL HFIER, w308 (L 3] (2,

228 C8 Rev.2



WP 6. E2HUWE

6.3 F2XKT - RITKHHIEHR

AR "= &iE
475 mm 1 1655920 (T-C8)
F R (29T 485 1 1655924 (HT-C8L)
— R0 Ry (R mm Ji5|
540 mm 1 1655927 (H-FC8XL)
B s A e B* 1 1674582
NIRRT , N
CREFRE: 4 mm) 1 & T M5 /S f 24
TR i =8N 7
SRTE +FURLL ) 1 Lﬁﬁfﬂ*%* Sk
AR T 1 FH T 5% [ 45 42 il
ikl (ZEr) 1 ¥ WU
sk I3t 1 Z M. Unitta U-505

* TR I B AR B TR R K I e A I L

BEASRATRA SIS, T P71k 2 Pl 25 R A s AL AL T-OF PR I PRI LI R 1 = i 3 B0 R B
(BAEE SRR s 8 A = TAE. i s,

YRENHI 20T AL, 7 BRSSO R HAZ AR SR AU |
S “YEPhE: 6.1 FRKT - P EH JREIER (2)

LIS AU I, K — BRATRE SRR RSN UM 2 18], DURE S H AR T e SXRERENS 7 LE LI R i
K3 B RV o

HE: F2RTRT K
1 BN “HP: 6.1 FR2KN - AR EA T FIPREIPER (1 2] (4).

2. WIS AL T ISR 22
WS IEHE: 3-M5x25 (T34 &)

3. PR NH2KRNFD B o

Riz: F2RTIRAT KT
1. RS9 [F D B Geid 7 250 9 ) B s FE A0 B i 2.2,
HRKEE Rl gl e, SRR R E B e b

2. [EE 2T ML I,

AREMAR, B Y9k 6.1 F2KT - AP EH", 2RV HE (5) 2] (6) M (10) F
(1D,

C8 Rev.2 229



HIPRE 6. FE2MUWE

6.4 ZE2XTy - BHHIZREER

2R HE #i*
en B sh s (BBl 2K 1 2172926
S Be A e B 1 1674582
W BERE: 2.5 mm 1 & M5 S A 1EBh g2
N WU %65 3 mm 1 & M6 S A 1B iR 22
ABT | gimse. 4mm L E M S
W ERE: 5 mm 1 3T MBS F 2
FHAITAR +FURLL T] (#2) 1 T kiR 2
HHRTF 1 FH T 5% [T 42
MIEEH (0.5 mm) 2 FHT- 17 B e o
ik ik 1 %I . Unitta U-505
ikl (D 1 F AR E

* P b e B — MR e B T B oKk I e i AR AL
TARIRARBIE, TPk 2 & r IR P s B LAL T OF PR A I R LAE 1) =TT 3 250 R B
(EAEE AR s 3 A & TAE. BT
SAYRENEE 2T R AL, R SR 2 U s A A B AU L

S “Yp ke 6.1 FRKF - HHHIEH JRELER (2)
LIS I, K — BRATRL SRR RSAE UM 2 18], DUGRE G HAH T fih . SXRERENS 7 LE AR 2 i
R B WA RV o

tRED: 2RIy RHH B3R

1 IR FER2RAT IR HIZh o o
ARVEMNE, WHSW Pk 6.1 F2K7 - wplpgE#, JFrEPE (O # (1D,

R F2XRTIERHFIEhR

1 RS20 FL A B4 2 B S 20 1T AL T o
ARVEMNE, WSW Pk 6.1 F2K7 - plHgE#H", =P % (2) # (1D,

230 C8 Rev.2




iR 7. FINWE
7. SEINME

n B ERFFRIRITARRTS T REN Rl RS . SHREREK, EANSJAT
FEBY. MREBRRSTIRL, 7
|

ab A B
Be=~7

I3
of

ab A

Be=
B Fn / SHl2E A RFEHE.
BT T RIREIREANBARGHBIR. FHLIEACHIRBEEER| BIRE
kb, MIMEHEEHI BiRLE.

BHLERAER SR SRR ERRF KL BRIERZ REITERIEL. RER
RRETIEL, AR SBMMEF / SHNBZARTHE.

BEATEIRAEAL AT, IEIEE 2 @ A ENE KA RS, B0AT
BHER S ESIRT.
1R

ab A B
BE=~71

B e RS
DIMIFE A S9AEss . aRIRED, WSREEME, TEBER.

ISR HALES NI CRL, oL, RREHIBh g [P Bias), & HbLgmid as
TRAF I SR AR A B 5 P 25 DR A IO JRUR AL B 2 TRl AP 22 5, IR BT IR0 K E AL
Blt, B e, TEMEATIR G R, PR A2
XA R A B — BRI R CReiED 7.
HEE Y -

15, SR B AL S fE AT IR A

% 3 XTIRE

I EXPRT KT

EI3XRTIRN + RHEBIHER

(E: C8-A1401* (C8XL))

C8 Rev.2

231



WP 7. EINWE

7.1 ZE3xT - BB ER

R e #%i*
e ACTH] Iz 141400 W 1 2168684
R B hr Rk H* 1 1674582
XU % : 2.5 mm 1 I& F T MBS £ 1E Bl iR 22
ANAWTF | AHEE: 3mm 1 i T MAP S f g e
W ERE: 4 mm 1 I MBS PN A e
iR J) (#2) 1 EH TSk R 2
BRLR T L AFRE
MIEREHL (0.5 mm) 2 FHT B s B
sk 71t 1 ZI@. Unitta U-505
fikh (Zd) 1 2 HEHUE

* P AR e B — M e B IR B K I 2 (TR

TARIRAHBIES, TPk 2 & r IR P s R ALAL T OF PR A I R LARE () =MD 3 250 R B
(EAEE AR s 3 A & TAE. BT

SAYRENEE 3T AL, R SR 2 U R A A SR 20 UM L
S “Yp ke 1.0 FIKT - APHIEH JREPER (2)

LIS I K — BRATRL SRR RSAE UM 2 18], DUGRE S HAH T SXRE RENS 7 LEATUBRE 2 i
R0 e W V% o

232 C8 Rev.2



WP 7. EIHWE

HRED: SEIXTIEM

A\

- =

N
b5 =\

m HUTHRRFERED, ATRESEAFRFHERFEM / I AR ERIT B ENTE
. HIPFHEXLHITE.

n HESNMERMFIET, FNRFIER.

ENTTRESH KL ERE, FNMEEE, REBK. FEBRISLBITIRED
BR1F02,

1 JFJa sl s ik

2. BEREEIRATHIZN A HURL R SHUE Ik g AE 2 U E L.

PRI, HEINUE S B Hifn R~ . Bk,
N7 FIRE A 30 2 R S 3L

>brake off, 3

n A BRI FHFIRERM / SFAKE IR MERIFR . B AELE

=
N
TR

R—RAEBIMELNMEMEINME Z (8, BH LR MR 5 I

3. RMIFE AR R

4. PR EHUBE AL
ARUEHNE, ESH YDk 3. JfE

5. PFF LA F iR,
PSS X131, X031. BT3. BRO31
R BUFLRE.

é; VE RSB T B B AN UBR 7Y

C8 Rev.2

233



WiPE 7. EINWE

6. I Mfilzhas 4B .
7B KL ) A SR L 2-M3x6

7. FaJFIEE FEIINT ML R TT IR IR T B
WIS IR 3-M4x20 (il P2 D

n RAENME KRR ER THRFERE, WA RSB EREUREINMET
&, MERK.

AT IZIE AT Z L BUTIREIS BR1F2,

i
o

234 C8 Rev.2



WP 7. EIHWE

8. HF FEE3R T HINLFIC,

B R TR HBURSTS.

9. MEE3ZTTHMLR T AL L4 T 28 32T B A e LA K
FhE.
M LT, P57 FENLATFE (DYIE) SR g,
(A

e M ALIRZZ (A)
WA IEBhE 2. 2-M5x12

&E YIRS G222 (BB,
&~ |Lahimos s AT S A 3
WIRCHF TR (B), JEBAEFE e,
AR AIIRE Y G822 (B)
WS IEZIE 22 . 2-M5x6 iy B4R #f 54
A: R HEEATHL Al 2
CHL AL DY) FT 8 A x 2)
B: S RIIRE Y & 84
VIR F ik e

C: #f#

BHLE

C8 Rev.2 235



WiPE 7. EINWE

10. #F NEE3KAT ML B8 o
WS IEENIE 22, 2-M5x10 (A5 S of 5O

WR 22 AT B A 2
EEAEFE.

11, MEE3RTT ML EHR T AL
WS IERE: 4-M5x15

236 C8 Rev.2



WP 7. EIHWE

Ld: FIXRTIEM
1 KR B B3R L L.
WS FIBHE: 4-M5x15
SEHAAE: 8.0+0.4Nm

é; VE R LR A . (IR )

2. N3 AL B 9% 0 B A 3T AR T
W SRS 22, 2-M5x10 iy B4 #f 39
SEFHAE: 3.9+0.2Nm
BE 3 BB R . (TR D
[ 5 1B, ] A P T A 5 242 55 AL LA
P (DYII) SR AR5 Bt e 4 . et 25 B 3 % —
222 1, ARG R

SR E R R R S E AT, T B S EH ) S
E~ 5, iSO EERR.

C8 Rev.2 237



WP 7. EINWE

3. CRERENN & AR R 2 R R 3T LT
AL, AR SR 20 5 r AL~ 1

W] 7 B 4 LR A AL o

Bt k15 r G 3 4 2 18] B HH0.5 mm.

FELR S as R SRR a2 2kt . (A (0.5 mm), B
H 5% HH A T

BE QR EA I S A ), LIRS T RE S LR R, JE H T RE S B
NS IESIRLZ: 2-M5x12
WA 3.9+0.2Nm
AR IRE N & TR LER T
SFFF RSN & R R R LA TR, SR A L e
W NAIIEENIZL2 . 2-M5x6 CHf Bl AT 45
SEAAE: 3.9+0.2Nm

K 1L BIR L2V B B B TR AL

A: PR AR 22
CRUALEH DY i x 2)

B: R ALK G IR
IDE e 228

C: &

‘g, U RAR 22 A7 B A L EE R EASE, FTRE BRI RSN, I AT RE 3 B TR IRER -

4. A EEITT ML T LARAE S22 |

5. CRFIRID Bt e BB B AR LA R AR 2 J BB I I R
BINRZD Bt 5 B R e 45
PRy [ 3 AL IS FE e BN R LUH TR s L oe, Jf
HAEREh I AN 2R R B a8 5, R JoiR i ni&
A5k 77

W SAIEShIR2Z: 3-M4x20 CHy~T-E &)

238 C8 Rev.2



WP 7. EIHWE

6. XF B3I A5 B e Ky I [F g 55355 T LB T
FIRNIFL B/ =60+ 25N
B K I BOE [
HE: 25¢9/mm (%) xm GEE), %EF: 10 mm,
/% 168 mm

WSH IEENIE 22 . 3-M4x20 (ifs~F-34E)
SEFHAE: 4.0+£0.2Nm

PN VAR
& - RAUEACT TRRAE, TR R A EkE) (RLE AR
- WA EIRAE, PTREARAEIRE) R ) B A A i R
R s sk DR Ie B (HEdEe) B
i HIR2Z (2-M4x35) [H € v ik Johifh e B (FTI1. 320 33D, IR e feise .
AR I B8 22 (M6x25), LUK /1.

7. 2Rl A% A g B HLR
A AL i 22 . 2-M3x6
E A 0.45+0.1N-m

o

8. & UL FN#ERSS.
R, X131. X031. BT3. BRO31

9. AN MIAHEE
ARUEMANE, WS Yk 3. SfE

10. PAT 5 AR
BHRVEMNS, HSW “4875: 16, 5%,

C8 Rev.2 239



WP 7. EINWE

7.2 ZE3xT - BRI EHR

B HE £iF
ML (B3 C8. C8L 1 1674607
C8XL 1 1674608
HEAPERE e e SR 2B LA () 1 1263977
ORI CRSKTH) SR U 1 1510528
Bt hi i Ax 1 1674582
. G F M3 A g
WU %8 2 2.5 mm 1 MBI i 12
NAIRTF WU %65 3 mm 1 iEHFMAR S AR
W ERE: 4 mm 1 3 MBS P A e
BRI 5Ef%: 5 mm 1 & TM6PI 7S fIg
BRIR [vwer g0 1 @M
HFER T 1 FH T S A 2 )
MBEEE (0.5 mm) 2 F T e A B
Feafigk 71t 1 Z M. Unitta U-505
ikl (B 1 AU H

* Pt hi e g — R B R R IRk Sy I e A A Uk AL
TARIRAHBIES, TPk 2] & r IR P BB ALAL T OF PR A I R LAE 1 =MD 3 250 R B

(EAEE AR s 3 A & TAE. BT
PRENERIHRAT AL BTN, 75 ZEAGURL S5 20 LB IR HLAi /e S5 20 LR L

S “HEYRE: 11 FIXT - AP EH JEERE (2)
LIS I, K — BRATRL SR AR RSAE UM 2 18], DUGRE G HAH T fi o SXRE RENS 7 LEA LR 2 i

R K A RV o

240

C8 Rev.2




WP 7. EIHWE

RED: FEIXRTIRIE

1. PR IR
BHRVEHNG, &S0 “A77F: 1.3 FI3HT - AT
e, FREPE (D) B (3D,

2. PRT EE 20 LI 0 ] e A
WS FIERE: 6-M5x20 CHFHYED

3. MEESRATHH LA T S25C7 B Hes.

WS L BIIR 22
C8. C8L: 2-M5x10
C8XL: 2-M5x12

1B R 22 BN 7 A B A 2
HERAEREE,
4, PR NENE .
WS 16-M4x25 (i T3 )
PR Z5 LWL 0 st T ]
25, B RE . ERAERE,

PRENIN Tl A AT AR

w FTIRRE, BTHEEAMENE. $3. 4. SHGHME (REKE. Th
T o F AN/ UL A R RS 0 R . IRV A A
A B BESABAEL EP—ALBNEA B—AFRFRE.

iR w AU E R ARRRESERE. EIREMERT, MRBEIFEBIHIRE B A S X BR8N
fagk. TNARESE ARSI .

C8 Rev.2 241



WiPE 7. EINWE

5. #F MHGENL ERBOE R A4
R KA B ITCA G g, W BB R B 5 2 1 2 il
EFFRLH AR
IRENI 5 BT A 2R A b A o

6.  MEESHUME 47 NIGENL .
WS FIZRE: 12-M4x30
50 B 5 45 b R ML R T AR

7. MEESHUMUE MR _E4F T ORLE
PRENIS FE AR ORYIR LRV IR -

242 C8 Rev.2



WP 7. EIHWE

=

BRI EIXRTIRIEMN

TEORY P L ipAn i Z I i (SK-1A).
B OF BR 22205 B B IH UM I f 1114 Ay

D121 O Pl fid 2 1A

RO . Ak 54, S HlrOZY g .

PRGN 225 2 B3N
NN AIERE: 12-M4x30
SEFHAE: 5.5+0.2Nm

SR MU IR L 1 2 25 T B AT 5 AL
TAIOENL, A IR M il AL

FESRMEAEHE P ERIRETE I -
JEMER: SK-1A
T EE: 269

BB K B AR AN IRIE M LI [ E

FEOR | Ayl Z i g (SK-1AD.
R ORUIA 22 B ki ML I TTRE Y

D121 O Pl fid 25 1144

IROMBIZAK . BIREZSAL, N HETORY 8.

C8 Rev.2

243



WiPE 7. EINWE

6. DA SR LU 00075 ] R A5 3] R 2 50 20 LIRS
RIS KRB E 2 Bl v B 2 S 2 L

WS FIIEFE: 6-M5x20 Gy FHE)D

m AREHIFHFIEHEERMN / ST ALE RIS M ERER . RRINHEFHELE
5. FELCAMAEL, ER—AENREA, B—AFTIER.

- ==
EE

7. [EEHEINME.
WAHIER: 16-M4x25 i 38D
HEASEM: 5.5+0.2Nm
[ EHE 2 J5, HTFRINUE, Bl LT % sh 8

7o

8. [E SN 5, [ e S 20 U e
WS HIERE: 6-M5x20 CiHy -3
M HASE{E: 10.0+0.5N-m

244 C8 Rev.2




WP 7. EIHWE

9. RFERBI BT AR 2 A B3I A b

WS CGELA ST 3
C8. C8L: 2-M5x10
C8XL: 2-M5x12

SEMEME: 3.9+0.2Nm

B HH AR, e — A BRSBTS
B~ e R BB, B B R R—2 [, R
JEE R

UnSRAR L (6 B A IE RS R I EAT Y, ATRE SRR SIS BRI Al A S BCR I TIEIRER

10. ZEEFEIATE D At o
BHRVEHNG, BB Yk 1.3 F3KF - [AFLFHEHR, 2P (1) 3] (2),

C8 Rev.2 245



WP 7. EINWE

7.3 FE3IXT - FFRHRIEHR

AR E &

471 mm 1 1655915 (HTC8)
- A0 Ry (853595 | 480 mm 1 1655918 (JFC8L)
HIPER
501 mm 1 1655919 (- F-C8XL)
Jafpifd Je B* 1 1674582
ANAWTF CUHFESE: 3 mm) 1 i T MAP N f g e
+iBeL J) (#2) 1 EH TSk iR
FHIA T 1 FA T 5 il A 4 il
ikl (D 1 o AU
Bk it 1 Z M. Unitta U-505

* B b e B — MR e e B T BT oKk i e AR AL

TARIRAHBIES, TPk 2 & r IR P s B ALAL T OF PR A I RLAE 1) =10 5 250 R B
(EAEE AR s 3 A & TAE. By T

SAYRENEE 3T AL, R SR 2 U s A% A 2R 20 UM L
Sl “HEYE: 11 FIKT - APIHEH PrEbER (2)

LIS I, K — BRATRL SRR RSAE UM 2 18], DUGRE G HAH T fi o SXRE RENS 7 LE AR 2 i
Xl L B v o

FE: EIXTRT KT
1 VRS “HEP e 1.1 FIXT - AP EHR” FIFREEE (D 2 (4.

2. MATFEE3RATHMLFICIE SR .
WS HIERE: 3-M4x20 CH 38

3. PRTHIRAFL R

Ric: FIXRVRLE
1 R ER3RAT R B SR id B35 1T ) BT R LA B 42
HERGRE B g L e 2, SRR RIS B AL B R e L b

2. [EEF2RTHNLEIT.

ARVEMNE, WESF “H ki 1.1 F3KT - P EH", 235 (5) 2] (6) M (9
F] (10).

246 C8 Rev.2



WP 7. EIHWE

7.4 ZE3xT - BEHIENENER

2R = &iF
e HLRGH Zh#s (BE32ETT) 1 2172927
BIFEE e 1 1674582
XU % : 2.5 mm 1 & TM5N /S A 1kBhig 22
ANAWF | AHTEEE: 3mm 1 EHTMAPI S f g
XU 56 % . 4 mm 1 i& H M5 N 7S f 8 e
SETE B2 )] (#2) 1 iﬁﬁﬁl%Jr%%Mﬁ%ﬁ
HAHERT 1 F T S I R A 2 |
MIBEAEL (0.5 mm) 2 F T 7T e hr &
Farsk Jiit 1 Z 8. Unitta U-505
ikl () 1 A URE H

* Pt b o — R AR B T R gk Sy e A P I AL

TARIRARBIES, TPk 2] &5 r IR P s R ALAL T OF PR A I DR LARCEY 1) =10 5 250 R B
(BAE SR R s 3 A & TAE. Ry T

YREIEEITT LN, 75 ZEATURL S 20 U IR HLi /e B 20 U L
S0 “Yp ke 10 FIKFT - APHIEH T JRELER (2)

L IEHUBE I, K — B AR SRR RSAE UM 2 18], DUGRE G HAH T e SXRERENS 7 LE AR 2 i
R0 Je WA V% o
HRED: EIXRTIERM IR

1 PR RER3RATHIRLHIZh 4 -
ARVEMNE, WS YDk 1.1 F3ET - g, JFEP|R (D 2 (10).

R HIXTIARMSIER

1. R3S MU B 4% 23 2 5 3o 1T L I
ARVEMNE, WSW YDk 1.1 F3KT - g, 2P % (2) # (10).

C8 Rev.2 247



HIPRE 8. FHANWE

8. ZEANIIE

n B ERFFRIRITARRTS T RE R RS SHRERK, EANSJAT
FEBY. MREBRRSTIRL, 7

[P =Y

Be=~7

gt
of

BES
B tn / Sl ARG IE.
B ETIR T RIRERRKANFARTREIR. BFUIRACRIRRIHERD BIRE
ki, VI7NEEERTI BilRE.
RRETEL, AgERS

" BZWEXAESSR SEXRERIRIR L BIREL 2 FHITERIEL. RER
RESSHEMMRF / S BZARTHE.

n EITEIRIEAES, 1FEE 2B B NS KRS . SRR
BHER S ESIRT.
iR

Lb AN B

RER SH RS
" I MIREN R S54SR . WRIRE, MakEEaE, TEBER.

USRS NIAAE CRAL. BN R EHAE), 5 LS A% 2 ORAF IR SR 4R or
BHER SRR B B SRR, JokiE AT IR K e A

Blt, B e, TEMATIR G R, PR A2
XA R A B — BRI CRHED 7.

WS Y9k 15, FATHE 7 AR R AT R R

(E&: C8-A1401* (C8XL))

248

C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

8.1 ZE4xT - HIYBEH

B = &iF
s ACTﬂE&%*ﬂlOOW 1 2172051 (4. 5. 6%Fi@EMA)
B AR g Ax 1 1674582
XU 56 % . 2 mm 1 & HTMAN IS f b s iR 22
ANAWRF | BT 2.5 mm 1 &M TM3A A g
BRI B 3 mm 1 & TMAP N g R
BATR | fsme)) w) 1 AT
MIEEHL (0.5 mm) 2 T B ke & i
B sk it 1 ZH8: Unitta U-505

* Pt hr e Hog — PR g B, IR BT K I 2 A e L

RS RITBEH GBS, H TP 1k 2] 35 S A sk B LAL T OF IR 25 i (R W LA B =5 1 3 2
B B ETE VIR R B sh 8 A2 TAE. 4E9ihidEEs.
&1 HHIXTEE4. 5. 6@,

& psMe T LN R BIARES, T 1F a8 PR R4 o A0 LU 75 SRR . (3
ARATBAEE A FIRZE )

C8 Rev.2 249



HIPRE 8. FHANWE

RIED: FEAXTIERA
1. SR a4 Y

2. PR FLATAME,

MU AR

SN 4 1 ER

SE2H AR ) 4h =

HRVEMING, ESW “YPf: 3. HfE7,
3. MMM b e FL 2R W DL 8% .

B X141, X041. BT4. BRO41

B B IR hE R E )

4. TFT 3 A5 B R .
AN B [ AL R 22 . 2-M3x6

5. #FFHLEEE,
WS FAIERE: 2-M4x10

6. MEEIHUHE _LiF R4 RN T,
WSIZERE: 2-M4Ax15 Cifi /NELT- 348D

250 C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

7. MEEASKRFTHENLE TR AL LR B4 B A LRI EK SN
ME.

R Ee LR ™ & iR 22
W SHIEZIIE 22 . 2-MAx4 Gy B4R #f 39O

UXZH Y 5 A E AL 22
WS LEBhIRZZ . 2-M4x4

It % SR A G AN B (4 L SR 22 BN A SR A B R
REFE,

A: AT BN R 22

B: AT AR, & iF ez

C: Hi#
WA

8. YF FEBASHT FHREHIBhAS
WA IEEE 2. 3-M3x15 CHFfgFED
ERANEFENRE .,

9. MEBASATHML LR T AR
WS AIERE: 2-M4x10

C8 Rev.2 251



HiPE 8. FANWE

T4 FAXTHE

1 R HAUR 2RI EE 45T L.
WS FiEHE: 2-M4x10
S EHMAE: 40+0.2Nm

é; VE R LR ST T . IR )

2. KEEBARTTHIRLH SR R BB AR ML TC . Kb Pl 22k
B AN A LB IR 22 T B AT HURE ) 5 2 2 T7] o

WA B2 . 3-M3x15 (H5RE FED
E[EFHAEE: 2.0+£0.1N-m

é; VR A B B S RN T . LR

3. Iz M TR LR B R AT LR T L

I#] 5 Bzl I & A LAl
the BRCA TR (0.5 mm) ARSI, A
AL R H10.5 mmZE Al

AT MM (0.5mm)
B EIERL 2 &b, L
90 & &=

B WMRRCEZN, LR T A S I PR, IF e
& pLrszhin nas S 8L,
5 AL BB R B B R B
A: FEHC RIS
B: JHAL AU & hE L
C: ff#
wEhnE R

&R A B R IE BB R BT, RS SO O T 5
& W, RSB

252 C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

IR Zh ™ A LA LA
WS A LEZIRSZ . 2-M4x4
SEHAEE: 25+0.2Nm
Xof M 22 55 FU LA PR 79 P T 000 5 1 A7 2

KB & R TR L
WA IEBIIREZ: 2-M4x4 Ciff B A 41 54

A 254 0.2 N-m
[ 5 kB3R ez, [FRE R LB KNG .

Pl (DYIED FIRZZAT R . R R E R IR b, RERDEIRL
4. RKEHARITHBLR TR R H AU .

5. 4 [FI B gad AR U R A R 2 L, IE IR 2
WAHIER: 2-M4x15 CH 5 E)D
W FD B U6 5 R A 50 e B o

PRI [T e BRI FiE R, AR DU PR sh L e, JFH
FERLENI AN iRt QSR B I An B R, K JEIR NI 24 11
K7

6. N EEAST [F)D B Tt sk ) 5 [ i€ AT LT .
BARTFD R A&k /3. 22+5N
A G AR s L
HE: 25¢/mm (55 xm (B, %E: 6 mm, 5. 61mm /
P FIZEE: 2-MAX15 (TR "
KEHEE: 40+£02Nm

1 RBLH KT
&1 - WORBMAMR T FRRME, mrRe AR EBksh (R BRI,
A AR B B, FTREAR A RSB W) sl {7 i i R

C8 Rev.2 253



HiPE 8. FANWE

i Rz sk Jipip e B (i ial) e
B B sk Jrhi e B (FTI4) [ 5 2 55455 A LR
WIS IERE: 2-M4x15

W sk hiIc B (T4, I5H106) HERIFEINIMUE I,
WEFTR . KRR 224\ N R I8 AL, R A e B Bty ok
VAETALIPS NI

WS figEE: M4x15
2 X[ 22 F A BB AT LR e, St sk /7.

7. ZEEHASE R .
WS IERE: 2-M4x10

8. B sl A B YR e B BIAR .
22 28 VLRI R £ L A 1) 22
BB I+ A Sk IR 22 . 2-M3x6
B EFHMEE: 0.45+ 0.1 N-m

9. M ELUTES.
BEHAS: X141, X041, BT4. BRO041

10. LU AR
SHIHUME b
SV 44 b
SE2HURE 4
HRVEMAR, BB “%9h: 3. A

11, AT S
HRVEMNE, ESH “41 k. 15, S HE,

254 C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

8.2 F4xT - BiERMABIEHR

AR = &iF
. R C8/C8XL 1 1674609
HEEPER TR CRAXTD C8L 1 1675434
B Rk Ax 1 1674582
WU 56 : 2.5 mm 1 & TM3P 7S AR
N XU 5 : 3 mm 1 I F T M4 S f g
NAWRTF N -~
XU e : 4 mm 1 & H M5 N 7S f e
FHATH MR FERE: 5 mm 1 & T-M6 P S fE e
+Re ] (#2) 1 EH Tk ig e
R T 1 FH T B [ AR 2 )
Feargk It 1 Z M. Unitta U-505

* PEatrhi e Hog — R AR B T R IRk Sy I e A P Ik AL

BA RGBT P01k ) & s G P s L AL T OF PRSI R LBE B 1M 3 250 B
{BAEE SRR B 8 A = TAE. s,

C8 Rev.2 255



HiPE 8. FANWE

RED: FBAXRTIRIE

1 KPR e .

2. PR N SRANURE A1 SR EE S UM A0t
TRVEMAR, WS “Dh: 3. A

3. PR FEESA6ITTHML.
HREMNE, BB Y. 9.1 F5K7 - BPIEHR" U “Y# ki : 101 F6 KT -
PRI #e” R RE D IR

4. xR TN L AN URE i FL 2R
BHREMNE, B0 “Y k. & B4HET 7 PRIRES

.

5. FATFERASST HUAR B2 SR AR IF 5 N Bty (UD 204 1 85455711
HLBL.)

WS FIIBR: 2-MAx15 Cii/NEHED

6. FIEEIAELAREE, SRS NESHUE L4 T 2B AR «
HEYRT AR, TR R4, SR

C8L:
M EEANUBE SEACIE 22 DA 7B AL LT AR R iR AR

WS fIEHRe: 8-M5x30

256 C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

7. PRI EIAE 5 B AT RGEN L2 .
WS fIZRE: 16-M3x20

8. HIAEZ R R ERARITEOENL B K A

WERBTE KA G YRR, RO T HIdAR47E =AU 2
[ FEITEIRE P, AR IR TR R R A 4% -

A BRI

9. PR FEBAFRATIENL
WS AIERE: 12-M3x28

10. R AP ET L,
WG, I NI4T E,

WS FAIERE: 4-M3x6

JAP IR AT HGERE, FRAE D IRER . WIREFICIEYRER,
AT DA e (1 [ o7 9 5

M EREHARSZY, W/,

C8 Rev.2 257



HiPE 8. FANWE

11, 7T B e LRl AR SR iR
WS FEEME: 3-M3x8 (P4 )

12. Mg arkebmiE L3R T e .
WNALEBhIR 22 2-M4x4

13. W R AR BIR T vk b b
WIS fIZKE: 4-M3x8

258 C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

H

Ri: FBAXRTIREMN

Rl

1. TEHE LS e R 1 me A T A T v e .
CHIT-7 LA e o e s
LRLIAP B I 2RI E .

WIS RS : 4-M3x6
WA 20£0.1N-m

2. FORIIR B R ORI IR I P o
LR AT IR -
WS FIERE: 12-M3x28
SEFHAE: 24+0.1Nm

3. TEBRASHTIGEML_EIRAT I M -
JEVEAE: SK-1A
TIEAEE: 209

K 100 1 Mg An BB R A48 Lo
He T A2 10gTR A RIS MEAERI A M, B PR

C8 Rev.2 259



HIPRE 8. FHANWE

4. ZERERARTTENL ERIPOE KA

5. BEUHEALEE B OB IR I E 2 S 45T I WL O R IR [ 48 1y
WRIE, TIRINEE,

WS 2. 16-M3%x20
S E S : 24+0.1N-m

6. R Rz e b R[] 52 2 S 40 T GENL I K AR -
WS FIZFE: 4-M3x8
LEFHAE: 20+0.1N-m

7. B4R G [ i 204 5 R R T P
WS IESR22 . 2-M4x4

260 C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

10.

11.

12.

13.

14.

KRG B TR AT B34 57 415 56 19 DA R 34
ARSI

NI (A E)

AR Q48D

Ki67: Loctite 641

ARLIAR TR, T BT AR R A

W NIZER: 3-M3x8 (it T-#4 &)

HEHAE: 20+£0.1Nm
W S AN UM 223 3 53N UMUE
A E T R, TR AT, R E.
7S fiigAe: 8-M5x30

SEHAE{E: 10.0+£0.5Nm

il P & 245K 70 22 B BB AR [R5 Bty o

BHRVEMNG, GS0 “Hd k81 FAKT - HYPLFIEHR,
BB (5) A (6).

KRBT AN
ARUEHNE, ESW Y9k 4 BHHT PRZRPE,

2B N6 T AL
HREMNE, BN “Yt ki 91 FhKT - HPLFEH” VUK “Hdh: 101 F6K7 - 4
PLHIE #e” )22 2850 3R

e T ININIL N
BRVEMNE, BB “Y49k: 3. SAE7

PAT R AR
ARVEMNGE, BSW Y7k 15 RAHE

C8 Rev.2 261



HIPRE 8. FHANWE

8.3 ZFAXT - RITKHHIER

& e %
. B0 fay (B4R 1 1655931
g ek
R Bt piAd e B 1 1674582
S AUHE 6 : 2.5 mm 1 & TM3PI S Mg
& SUEGERE: 3 mm 1 T MAR S R
+pB e T] (#2) 1 3 T sk g 2
sk It 1 Z 8. Unitta U-505
T —
RAIR B 1 FHF D)WLy
T 1 FH T {540 3% B 2 1 B
L (ABLOOEL[F]Z = i) WIEFHE | AT FdEs
2 (600 mmELFE K 1 AT g s

* PR Hog — MR e e B IR BT 5K I 2 A e L

BEASRATRA SIS, T P71k 2 P 5 R A s AL AL T OF PR I PRI L R 1 = i 3 B0 R B
{BAEE SR H B 8 A = TAE. iy s,

FE): FBAXRTRDTKE
1 R R B4R,
ARVEMALR, WS YDk 81 FAKT - WHHEHR" ZHPE (D 3] (6).

2. PRSP DU RE GEYD FrEss.
R
X71. X72. X041,
BRO41. BRO51. PS.
BT4. BT51. X141, X151. X161

3. PR NEEIMLME M4,
WS AIZHE: 4-M4x10

262 C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

4. PR T EBIVME S £,
WS FIZFE: 2-M3x6

e EAR A SR SHUME (LG AT L i & . AR R

5. ¥ NERANLWE AR
HRVEMNE, WS YDk 3. JhE

6. TF AN 135 ) FE 2 AR
WS FIEEE: 2-M4x10

7. MHZRP R IR T ER / 5 a2k DL K 5 X052 F1X06 25 #4117
SR LR

A R [ AL R 22 . 2-MAx8
2k R BT RE S R A AN T S PR s .

8. ¥ FUANZERS.
R, X052, X062

9. ¥R FEEANLME ST ZE R4 &
WS FIERE: 2-M3x6
IR R AN R SR i . ERAERE,

C8XL:
5 R GR R4 AT FL T 25

C8 Rev.2 263



HIPRE 8. FHANWE

N

10. MESRALIR R

TRE GEED.

C8XL:
11, ¥5 N EBANLE 4 S0
ARUEHNE, HSW YDk 3 JE

C8XL:
12. ¥ N ERANUINE GRS A0 T £

WS 2. 2-M3x6

eI EAL RSB AN UM R A L S . TERA SR R

13, MESANUBUE K DL T SR A 21 268 UM
LAN HE25
X052F1X062 1. 25
2k

2R (D
o FH S TR iy DR AP i R
(7Sl
B SR B PR e
14. PR R EARATRI R

264

C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

24 BAKTRS R
1 CRERASTTRIZD By 5 i SR ASRTYT BT RE 2 o

2. TIRGARTTHNLE T,
ARUEMNE, BS Y1k 81 FAKXT - BHEH" ZHLE (4) 3 (6).

3. MEESHUME K LU N S 5 R AN -

X052F1X062 H 4
LANHL45
b2k

TRE GEED

by 5 i

PR I AR B A B SR . S5 e B N SISV, TR, LA
R, BRI 5

SRIF, WBANUBRE DR S0, RN BRI IS A . (R

é;,@ﬁﬁﬁ%%ﬂ%%@ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%%%%%o

FIidHS

SRR LA L, TR LA TP
B )

XO052F1X062FH 25  LANHLZE 2k

C8XL:
4. MRS ERAE S ANURE A A LR, IR AR

T LA
WS FAIEE: 2-M3x6
EEAAEME: 2.0+ 0.1 N-m

5. LI EOABANE NI BELE, AN B g,
C8XL:
KA S L 2 2L B AR R b
WS FAIERE: 2-M3x6
EE S : 2.0+ 0.1 N-m

C8 Rev.2 265



HIPRE 8. FHANWE

6. B EOAFEINME NIHELE, BRI B ie.
W NFIERE: 2-M3x6
EEAMEM: 20+£0.1N-m

7. EEEINUE NS
WIS FAIERE: 4-M4x10
ZE S : 4.0+ 0.2 N-m

8. CREflBhaR (0 B YR 2 BIFE 2R L
22 FRLYRINS B DR L 5 e 2

A KA R Sk iR 22 . 2-M3%6
B EFHMEE: 0.45+ 0.1 N-m

9. RN LU GEYD hrERE.
R
X71. X72. X041,
BRO41. BRO51. PS.
BT4. BT51. X141, X151, X161

10. 5 SEANUBES DN 1 28 iy T-IEBE B SE AN LA B2 (R4 3 o
B B AL R 22 . 2-MAx8
S EHSEME: 045+0.1Nm

266 C8 Rev.2



WP 8. FEANWE

11, B ANUE N LSS

P
X052, X062

12. ¥4 s B AR B ] 5 B S AN IR -
WS FIERE: 2-M4x10
EEAMEM: 4.0+0.2Nm

&% EEANEIAE H.
&~ FHM TR S B L.

13. K RE (R whedlEsk b,

14, ZARLUR AR

SEIHUBE Sh =

SR 44
SEANURE I £ 2
SEANUCE i Ah R (PRCBXL

ARUEHANE, WESH “YPh: 3. HfH

C8 Rev.2 267



HIPRE 8. FHANWE

8.4 EAXT - EHHIENREIER

A 52 i
) % 2172928 (%4, 5. 6XTiiE
— Eﬂﬁ%ﬁijzj]%% 1 ¢ FFEA)
B s A e B 1 1674582
XU BEEE: 2 mm 1 iE A TMAN S M 1k shiE 22
ANAWRFE | WHEHEZ: 2.5 mm 1 & T M3 /S gt
SATA _ X FEE: 3 mm 1 %ﬁﬂﬂ?Mﬂﬂf\\ﬁﬂ%*ﬁ
2L T) (#2) 1 EH Tl sk iR
MIBAFL (0.5 mm) 1 FHF AT 9K B ™S4 B
sk It 1 Z M. Unitta U-505

* Bt b e B — MR e e B T BT oKk I e AR AL

BEASRATRA HIZhAs, Tk P 8% r i oc P B LA T OF PR In PR LIE B 310 355

R B (EAE R AL IR R B s A = A

& HELRIZhAEX 954, 5. 6K TIEAL.
™ E5MI6 T R Sh AN R BIRRAE, FIT T b P B (AR 2 o 40T L3 B8 AR T

BIARZE . CGREARTTRA BRSO

HRED: ARSI

1 Y PB4 LA Zh a5 o
ARVEMA LR, i

Ric: PAXRTIHRBFIEhR

1. HERASCTT G B8 223 B BB AT L I .
S “HEP ke 8.1 FAKTT -

AREMALR, I

268

S Yk 81 FAKTT - HHLHIE.

YEPP IR

T REOPER (L B (8.

HWALRTE A, 2D (2) ] (11,

C8 Rev.2




WP 9. SESHUME

9. ZESHIWE

n B ERFRIBITHARRS TREN B EER . JIERERKR, BANSATES
FEB. WREBEBRRETEL, TERESSBMEN/ SEAREHE.

BB T RIRELRIANFARFHRIR. HHYUEACHEIR B ERES BIRE
kKb, VI7NEEERTIT BiRE.

" B Z ORISR SRR RERIRIR BRIk Z FHITERIEL . MREE
RRS TR, ARt SEARERF / SR A RGEHIE.

w FEITEREAE, EEEZEEHMEENT KRR E. BN S SH RS RmED
BRAER F I E SRt

AR ® IMIFENERA SRR . WRIFED, WMSKREEME, TEHBER.
AR EHALEF NI CRAL. AL, BREHB S R0 Bas), B4 as
TRAF IR AL B S S ORAE I R UG A7 B 2 (M 2 AFAE 22 57, TOVEBEAT IR I E AL
PR, B2 e, FREEAT IR AR OB, XA R A2
AR AR A B — B R O R A CREHED 7.
WS YDk 15 AT E T IR E R AT R R
(E: C8-A1401* (C8XL))
C8 Rev.2 269



HIPRE 9. SESHUME

9.1 Z5XT - M E#R

AR = &
o ACTA] J]x H141.100 W 1 2172051 (Z4. 5. 6% 7@MD
YA AR X
B b e Ho* 1 1674582
XU 56 fE . 2 mm 1 & HFMAN IS 1L sh g2
NAWRTF | WHEE: 2.5 mm 1 & TM3PI S Mg
XU %8 : 3 mm 1 & T MAN TS FE R
. +FUBLLT] (#2) 1 EH T+ kg e
AR T 1 FH TS [ A AR 4 1)
T UL 8 mm) 1 EH TRk
MIEEFL (0.5 mm) 2 AT AT IREN G A E
Jargk Jiit 1 Z M. Unitta U-505

* PR o — R e e B I BT 5K I 2 A e L
TARATRA IS, HIT Bk b 85 F S P B ALAL T OF PRSI B WL B 217 3 350 T B
EAE ARV R R B8 A2 TR . 4EP IR
R T Bff
LA ER4. 5. 6K @A .
AT PNEERSR I OER, FEONBAUENEREE, WK pR.

BE5XTIRM EEFRENNE

X052

_BT52

270 C8 Rev.2



WP 9. SESHUME

tRED: SE5XRTIREHL
1. RpEHEs IR,

2. PRTHAPE NS .
ARUEHAR, WS “Y9k: 3. HH

3. TR R R s B AN pig sy, Jekihpgs, RO — =
WS IER:: 2-M4x10 .

4. WMEPH IR T 5%5 5 (BROSD) Sk s ey, T e
B AR 1)+ A SR IR 22 2-M3%6 =

5 R FLLREREL
R, X052, X152. BT52. BR052

6. v ML TSI AL TTHT A R Bk

C8 Rev.2 271



HIPRE 9. SESHUME

7. FATFIE % SE5 6T LB U IR 22 FF 4R T R4t
WS HIERE: 2-M4x15 CHF3E)

8. IR FEESXRTTHMLFIC,
W NFIERE: 2-M4x15 CHFHED

9. MEESIATHHLELTT I HU LA _E IR R H555CT Bt FE LIRS
M.

R A A LIRS A 02 22
WS IEZIE 22 . 2-MAx4 G B4R 77 3O

OREN Y A R LA Al iR 22
WNALEBIELZZ: 2-M4x4

It 7 9Bl ™ 5 AN B AT AL R R SR 22 B SR AT R TR
AEFRE,

A: BHTECAT LAl IR 22
B: R AR & 1R 2L
C: &

WA "

272 C8 Rev.2



WP 9. SESHUME

10. #5 NEESRAT BT B8 o
W NIZER:: 3-M3x15 Ci k8D

HEEAEFRENE.

11, MEESTT ML EHR T FALAR
WS AIERE: 2-M4x10

C8 Rev.2 273



HIPRE 9. SESHUME

T4 FESXRTE
1 R EAHUR 2 B EE5 T L L.
7S FIERE: 2-M4x10
HEHAEE: 40+£02Nm

7,,:“_% , f
#E gy SE 5] . 7R o - : -
o TERAAURIER 7. (HEFTR.)

T SRV G S 2SI P N
P S L R A 5K HL B2 2 2 | T

WS IEZE 22 . 3-M2.5x10 (i)

SEEHAE: 2.0£0.0N-m - ©\

%i VERR S5 1Y P B BB AT . (IR

3 )

-

3. KIKE G AR T 1 A B ARSI UL IT B

IE 5 G Eh i 5 AR LA
th e A T MBREL (0.5 mm) AL (AN T4
A7 B2 0.5 mmZE[a]

BATFMmEM (0.5mm)
B EJER L 2 &b, A
90 & & k&

& WA A, LIRS T A o LR, I AL
& WU TS SR

W 1h B 2 i E B R AL E
A: R AN HL LR 22
B: AR ANIRE N G iR
C: ffit

& WEL B R IEHE S R B, TS B R
E= 5, TR ST

274 C8 Rev.2



WP 9. SESHUME

#ix

C8

K™ & AT LA -
WINFIESNIRSZ: 2-M4x4
HEHAE: 25+£02Nm
X550 22 5 AU ) A T O 5 B AT [ 5

OREN Y R R L
WS RS2 . 2-MAx4 CHE AR 7 3

A 254 0.2 N-m
[ e kB3R ez, [FIRE R L B RSN G .

P (DUIED) AIRZZ AT B At . KA BRE B 5y 1822 B, SRR e IR .

R 55 LR TT 2R BRI -

KB5S R ML SR T HL B0 5 56 T FELL A TN, Al e ST
AAF TR A7 ik 22 1)
CanE )

K 1725 Bealy g i B e LRI e v e 2 [, I I [
FORIFIZD Bt 5 B e I 45

PRI [ € RIS FE R, BT AR Rz sh bl e, JF A
FEL BN AN URE . Q0 2R BT AR B 5, R TCiR B aE 24 1)
K76

X} 555 [R5 iz s it i g 1 [ e S5 58T AL T
SRR ik /1 =22 45N

B 5 ST E

HiE: 25¢g/mm (58) xm (B5EE), FEEE: 6 mm, #5FE: 117 mm
NS FIERE: 2-MaAx15 Ciii P BED

SEHAE: 40+£0.2Nm

AR B 5K 7T
- MARBECT NIRME, ATRES AR (AL BRI,

- WARBMERE EIRME, WRERAERS) CREmEE) Bt
5t P 7 i 46 7o

Rev.2 275



HIPRE 9. SESHUME

i BT sk DR B (RSP B I

MR 22 (2-M4x15) [& & f sk S B (HFJ4. 15

36D, FEPAG IR ke L.
{6 FIR IR HEIE B8 22 (M6x15), DLt Nk /7.

7. R EAUE K 2R BB 5 R TT ALE THTTH .
MFEE S, KE RNz 28522 —,

o BT

] e 2 DR MR 22 Wi 2 B A AR T B BUR

L SR/
A RES T BUR L2 IR HF IR

8. & DI N#&ERgs.
R, X052, X152. BT52. BR052

9. Kb shas il Bl H YR 2 BT R
AR A Sk iR 22 . 2-M3%6
S FE A : 045+0.1N-m

10. K5 HLZE PR SR LE 52 B S AN UIE
WS FIERE: 2-M4x10

S [EFHFEE: 4.0+£0.2Nm
&E . . [ .. o
o EREAEAE RS, 500 fe S22 WT .

11, ZRHHANE SR
ARUERAR, WS Y9k 3. HfH

12, AT 5 SR
BHRVEHNG, BB “Yd k. 15 T HE

276

C8 Rev.2



WP 9. SESHUME

9.2 ZE5XT - BURHIEIEHR (5. 65X TR ERER)

XA RATAISE 6 S T RGE ML B e, N5, 65 TG4
SESAN 6K T IR A LZH 3R AT #EAT 1Y

2R 5= i
- 5. fsa‘%*ﬁvﬁﬁ;mzﬂ 1 1674610 (C8& @)
Bt hi i A* 1 1674582
XA FE % . 2 mm 1 EHTMANTS A IEE) IR 22
MR FEE: 2.5 mm 1 &M TM3A A g
ANARF | BUHEE: 3 mm 1 & TMAR N g R
MR FERE: 4 mm 1 & TM5 S f igae
A WA FEE: 5 mm 1 & TM6 IS A I8
gL ] (#2) 1 W TSk iR e
HFHRF 1 FH TS [ R R 2 i)
PF CUHTEE: 8 mm) 1 T2k
MIBEFE (0.5 mm) 2 T IEh ™ & A0 B R
Feafigk 71t 1 Z 8. Unitta U-505

TARATRA I BE, HIT Bk 85 iSSP B ALAL T OF PRSI B WL B 217 3 350 B

(EAE S R s 3 A & T By T

C8 Rev.2

277




HiPE 9. FESHIWE

RED: 565, 6K TRLEMA
1 KPR e .
2. Y T EEANURE M Ah ELAN SN UM A1 2
ARVEMANR, WS “Hy 'k 3. J#H

3. PR FEESA6ITTHML.
HREMNE, BB “Y9k: 91 F5KT - HPLIEH W “41 k. 101 F6HKTF - #
PLHIE #e” iR E L IR

4. xR TN L AN URE i FL 2R
BHRVEHMNE, ESW “4k: 4 B4 7 PIiRE S

.

5. ¥R TEES. 67T RIE M.

C8:

FATF SR AT FEATURR I i 8 R AR R T By - CUI 209 R 55455
HBL.)

NN ISR : 2-M4x15 CGiff /N1 2D

PR 2 AL 22 RS, SR 5 M EESHUMES L3R 285 A1 56587
PRIENL (S EEAFTTIRGENL) .
WS fIZHE: 8-M5%30

C8L. C8XL:
RN ] E S AN UM SV 22 Rk, SRS A B4R SE
P EPFT BEE R E 655 T IGE L -

WS AIERE: 4-M6x20

278 C8 Rev.2



WP 9. SESHUME

6. MAEM T LB,

C8: 7 AT
BRVEANNE, S “% 7k : 8.2 FAKH - WIFEIHIE
A R EE IR

C8L. C8XL:
PF T EANUE (e K7k 2%,
CBXLIISEANLIE R AL %I £

WS FIERE: 12-M3x18

7. C8. C8L:
B, RN ELE,
RIG, PR FIPE,

WNFIZERE: 4-M3%6
AP BRI A BT, WREAR G IR WA e R R,

AT DA e 1) [ o ot 4 22
BT EREHE S, /O,

C8 Rev.2 279



HiPE 9. FESHIWE

A, $5. 6xTEIENHE

1. C8. C8L:
TEP 4 5 ] e B AR IR A S YA VT R
CH B LG AT R AR R )
GARIAF B I BIAPEIE,
WS FIERE: 4-M3x6
SEAMEM: 20+£0.1N-m

2. C8:
BRERARTTEH o
ARVEHNE, HSH %Pk 8.2 FAKT - WEIHIE
e IR

C8L. C8XL:
GG EAN I SE Kk
(C8XLLEH'E.)

WS fIZRE: 12-M3x18
SEHSEM: 24+0.1Nm

3. WIS, 6K TIIHEML.
Cs:
K daik 22 22 e B HEIN U -
7S A 8-M5x30
S A 10.0+0.5Nm
Xt SR ASCTIRI D B e -2 3 1) 5K 7 9 [ s 5406 L e

ARVEMNE, ESH YDk : 8.1 FAKT - BHIHIEH,
LRI (6).

280 C8 Rev.2



WP 9. SESHUME

C8L. C8XL:
SRR IRV §13 SPRERE ERT LY /IR L §15 SHI O

C8L:

KRG AT 20497 54 R e ARG S 3B Ch s
PREFTR)

¥4 77): Loctite641

WS FIEFRE: 4-M6x20
S 13.0+0.6 N-m

4. K85 T R EANINE .

BT A E R R SN N, IR ARG k.

R LS E SR ANURE Y, IR D-subBE s 2 SH AN LA -

AREMNE, BB Y9 : 4 BHET” HEED
¥R

C8 Rev.2 281



HIPRE 9. SESHUME

5. 3565 TTHML.

HXIMALS, KB “HH: 91 XA - BHIES”
UK “HH 5 101 FBHKTT - BT RS

6. IR PSR,
ARVERMAR, WS Y9k 3. HfH

7. PATIHE RIS
ARVEMNGE, WS “YP ks 15. R E

282 C8 Rev.2



WP 9. SESHUME

9.3 Z5KT - RIPKRHHIEHR

&R = #iE
. EEITT[FAD J i 330 mm 1 1655932
pa: 7ok
AR Bz A Sk B 1 1674582
ANHRT | UEISEE: 3 mm 1 & T MAR S friE ke
1242 #2 & SR 22
ERTA +FMReL J] (#2) 1 L.Jﬂl?Jr?i‘ 75?
HERF 1 FH 5 ] LA 3% )
Rz sk St 1 ZM. Unitta U-505

* PR B — MR B TR B K I e T B

BEASKATRA SIS, TP 1k P 5 o P B HLAL T OF PR ZS N IR HURCE B S S 250 B
{BAEE SR H s as A = TAE. i mHEER.

FEl: ESXRTRLSK®
1 RMfE s .
2. PR REBANURE AR
ARVEMANE, WS Y9k 3. SfE

3. MIFFESRTTHAL R IT IR SR .
WS AR 2-M4x15 CGHF-EED

4. PR HSRATFD B o

2. ESEDRTES.
1. WG EEBRATRID iy il 58 2515 I B w50 AR B2 i 5656
2. [FEgssRAT LI,
HRVEMNE, BB “Yrf: 91 FhHXEH - BHEH ", 2HE8% (5) F (6) M (11
F] (12).

C8 Rev.2 283



HIPRE 9. SESHUME

9.4 85X - EBHLH|zhERRYE R

AR = i
— %Eﬁﬂz‘:ﬂ%& 1 2172928 (%4, 5. 6T
g oA i 1 1674582
XU 56 fE: 2 mm 1 EHTMAR S A g iRz
ANAWRTF | AHTEE: 2.5 mm 1 & T M3 S f g
XU % fE: 3 mm 1 I F T M4 N F g AR
ERTA +FRLL J) (#2) 1 iﬁﬂ%f+?’f§%éﬁ%&
AR T 1 FH S [ A % o
WF UM FELE: 8 mm) 1 EHTEREEL
MERFE (0.5 mm) 1 TR e fr &
Frik it 1 £ Unitta U-505

* PR Hog — R e e B IS BT 5K I 2 A e L
BEASKATRA SIS, TPk P 5 o< P a B LA T OF IR Z5 I IRIHUACE B s S 250 B
(BAEE AR H B 8 A = TAE. iy s,

R T B
R B AR XT 284, 5. 625 TTIEA .
N T PSR RS, FEO L S SR M AR S, TR

SESXTRHHHE EERTERGE

BR052 BRO53
B (U8 B B4 (e /B8

BRO053
R (e /1B

BE  pRo537E I D, MRS B, N T e
BRO52F1BROS3— M [ FARAH [F] o 4% IR IR IEFE S «

284 C8 Rev.2



WP 9. SESHUME

HRED: SE5XTI MR

1. I RERBRAT HRLHIZh &5 .
ARVEMNE, WHSW YDk 91 FBKT - Bl EH " ZHPR (D # (10).

Ri: SHEXTIRMFER

1. R EE5ICT R BN 8% 23 2 S5 T L T
ARVEMNE, WHSW YDk 91 FBKT - B EH " ZRP]R (2) F (12),

C8 Rev.2 285



HIPRE 10, EEHURE

10. F6HHE

n B ERFFRIRITARRTS T RE R RS SHRERK, EANSJAT
FEBY. MREBRRSTIRL, 7
]

[P =Y

Be=~7

i
of

BES
B tn / Sl ARG IE.
BidHR T RIRELRIANFARFHRIR. HFUEACHIRRBLERS BIRE
ki, VI7NEEERTI BilRE.

BHELERAERSFR SRR ERRF KL BRERZ RETERIEL. RER
RRETIEL, AR SBMMEF / SHBZARTHE.

BEATEIRAEAL AT, IEIEE 2 @ A ENE KA RS, TR
BHER S ESIRT.
iR

Lb AN B

RER SH RS
DIMIFE A S9AEss . aRIRED, WSREEME, TEBER.

ISR HALES NI CRL, RNl RREHIBhas . [P Bas), & HbLgmid as
TRAF I SR G A B S P 8 IR IO SRR AL B 2 TRl AP 2 5, IR BT IR0 K E L
Blt, B e, TEMATIR G R, PR A2
XA R A B — BRI CRHED 7.

WS Y9k 15, FATHE 7 AR R AT R R

a3

Eit

6 X3 + BiLHEE

(E: C8-A1401* (C8XL))

286

C8 Rev.2



WP 10. FEEHUME

10.1 286X - BB E#K

B = i
s ACﬁJ{i&%MlOOW 1 2172051 (%4, 5. 6xTiEAD
B hi e A* 1 1674582
KU SERE: 2 mm 1 & HFMAN S 1L sh g
ANARF | BHEE: 2.5 mm 1 & TM3PI S Mg
SATE XU %6 : 3 mm 1 & T MAN TS F 2R
T e (#2) 1 EH T Ak
B FA 2 AT AT IREN G AL E
Featrsk A1t 1 Z&. Unitta U-505

* Pt hr e B — PR I B IR BT K I 2 A e L

BARAARA W, TPk ) & s % P s L AL T OF PRSI R LIRE B 1M 3 250 B
(BAEE SRR B 8 A = TAE. s,

R T B
HHLA S84, 5. 6K T .
N T PIEERAR R ER,  FEON UG AREE, WER.

EOXTAMl EEBITEMNME

X062

_BT62

C8 Rev.2 287



Y 10, SEOHME

RED: SE6KTIERM
1 KPR e .
2. PRTHAPE M SR
ARVEMANR, WBW “HD ki 3. J#H

3. AATFHF FE R LR AL 5 B AN LI MR 2%, FERLH s,
WS AIEFE: 2-M4x10

4. WP IR R SR (BRO62) YEHE MM Zh 2L LG, !P :
WS T R LB . 2-M3x6 -

5. MEBANUBE H e IR T DL R IR .
R X062, X162. BT62. BR062

6. AATFIE 2 6T LR TR IR T B .
WS FIERE: 2-M4Ax15 CHF3ED

7. YRR TTHNLAIC.
WS HIERE: 2-M4x15 CH P34 )

288 C8 Rev.2



Y 10, SEOHMWME

8. #F T 6T RN T LI EE6 KT AL B T R MR B &

RS VRN IR SN Y G iR 22
WS RS 22 . 2-MAx4 CHE AR 7 3

IR Z Y & F AL 2 22
WISAIEBIIRZZ . 2-M4x4

I# 5 SR A A0 R S (1 LE SR 22 BN A AR A B TR
L

A: AR A E R 22
B: R AIRsh T & isss
C: #f#

BEhha

9. HF FEB6RTT FHREHIBhAS .
WA IEEE L2, 3-M3x15 CHAFEFED
HEANEFERE.

C8 Rev.2 289



Y 10, SEOHME

10. AER6RTTHIAL LA T HLHLAR -
WS FREE: 2-M4x10

290 C8 Rev.2



Y 10, SEOHMWME

ZEE: FEOXRTHE
1 B HAHUIR 2 B 5E6 5T L .
7S FIEAE: 2-M4x10
EEHAEE: 40+£0.2Nm

#EF e > N o e
RN RRRC T 17 . CAnEITR )
&

2. KGER65CTT FLTL I Zhas 220 2 B 65T R T o K b Bl
B AN A LB IR 22 F 565077 HURE I 51 2 2 [7] o

WSNA IEBhIE 22 . 3-M3x15 CisFRFED
SEFHAE: 2.0+£0.1N-m

é;%ﬁﬁ%%%%%%ﬂ%ﬁ%%%mﬁﬂw@@%ﬁ»

3. KB M TR 1R R R 6 R T AL T L

IE 5 G Eh i 5 AR LA o
& LR AT (0.5 mm) ARSI, A
P HE AL B 0.5 mmas ] .

& WERECE N, ARSI AT AR R DL B, BLTE
&~ ML i At S B,
W 11 B 22 i B R AR R AL E
A: R RSN EL LR 22
B: AR AIRE N G iR
C: ffik
WH A

ON
EE PR R E R IE RS R B, AL S B T
&~ R, MBS

C8 Rev.2

BAFMEEM (0.5 mm)
BRI EJERAL 2 &b, KA
90 & 8]f&

291



Y 10, SEOHME

K™ & AT LA -
WIS IESNIRSZ: 2-M4x4
HEHAAE: 25+£02Nm
X 55 0B 22 5 AUl ) A T O 5 BT [ 5

XA R R L
WS IESIIE 22 . 2-MAx4 CHF AR 7 3

A 25+ 0.2 N-m
[ 5 kB3R ez, [FIRE R L RSN G .

P (DUIED) AR AT B AT . KA EE B 5y 1822 B, SRR EE IR .

4. FERERTT LI 2R B S AN Lo

5. W[RID R g RO R I B A R 2 S L, I e [ 5
DR IFID B A 5 BT R A 75

PE NG [ € PRI 6 7S, MRIART U TR bl oe, IF HAERZh Ao iRt Qi fearid fa
BT R, KR INE ik T .
6. X ER6ICT [F]D By i 7k 7 9 [ e 56 05T FAL G

HORTI A it Aidsk /). 22+£5N

P E T SR |

Hi: 25¢9/mm (55) xm (B, PEA: 6 mm, B 122mm
S FIIERE: 2-M4x15 Cii P38
SEHIAE: 40+£0.2Nm

e ARHH:
- WS T FIRML, AR RAERRE) (G,

- WOREERE I RRRE, ATRERAENRS) R B
PEAE I3 i 4

292 C8 Rev.2



Y 10, SEOHMWME

i Btk b B (AR ERIE) I

{EFMR2 (2-M4x15) [H 5 fe ik hifh e B (FF34. 15
36D, FRAZ L AE Bt o

MR HE RS2 22 (M6x15), LAt nGK /7.

7. ELDUN &R,
R, X062, X162. BT62. BR062

8. Wil Zh s g Bh YR 2 B BT L
B KA A Sk iR 22 . 2-M3%6
A 045+ 0.1 N-m

9. g LR i B AN
WS FIERE: 2-M4x10
A : 4.0+0.2N-m

B R BRI, 7 ATRE SR LS T

10. 2R EHANUBE U b=
AREMAR, WS Y9k 3. HfH

11, AT S
BHRVEMNG, S0 “477F: 16, A HE,

C8 Rev.2

293



HIPRE 10, EEHURE

10.2 %E6XT - BURNAYEHR (5. 6 XTIRURNEREHR)

X F AR 6 G T IRGE ML BE e, BB E5, 65 TN 4L .
SN ER 65T kI ML 2R Al HEAT 15

2R HE &iF
T 5. fsa‘%*ﬁvﬁﬁ;mzﬂ 1 1674610 (C8FR @)
Bt hi i Ax 1 1674582
XU 56 fE . 2 mm 1 & HFMAN IS 1L sh g
U B8 : 2.5 mm 1 & TM3PI S Mg
ANAWRF | AMTEE: 3mm 1 & T MAPI N IR
WU B2 : 4 mm 1 3 MBS P A e
— WA FERE: 5 mm 1 & TM6PI 7S fIg
B2 J) (#2) 1 EH TSk iR
HHHRF 1 F T B AR 2 )
WF B 8 mm) 1 TSk
MIEEHL (0.5 mm) 2 FF 388 & A4 B
1

A REHFEFP IVER A R, 3

#)7,

Btk it

ZM8. Unitta U-505

Sl Y 9.2 FBKNT - WEHLHIE R (F5. 6 K THEP AN E

T RATEA W BIEE,  HIT B 1k 3 ] 45 OGP BB ALAL T OFFARZS IR WU B 28170 3 350 B

(EAEE AR s 3 A & T i T,

294

C8 Rev.2




Y 10, SEOHMWME

10.3 56X T - RH K HmHIE R

& = &iE
‘ HORT R D H \ 339 mm 1 1655933
HipE
AR B R A 3 HL 1 1674582
AT | AUEISEE: 3 mm 1 | EFITMANS RIER
FEHRAIR +FWReeT) (#2) 1 EHT sk
sk It 1 ZM. Unitta U-505

* PR B — MO B TR B K I e AT B

BEA KA WA, TP ) & s P R AL AL T OF PRSI R LS B B 1M 3 250 B
(BRI s 3 A 2 TAE. 4R mHET

RED: EOXTIET K
1 RPfE s k.
2. PR HAPE NS .
ARUEHNE, HSWH YDk 3. JfE

3. MAFFEE6RTT ML ITIEBRZ
WS AR 2-M4x15 CGHF-EED

4. PR NHEORATFD B o

Riz: HOXTIRT KT
1. RS ER6RTY [F) 2D BT TR 256 5K 17 1) B i R LA 2 o

2. [HEH6FT LI,
ARVEMNE, ESH “YEy ki 101 F8KTF - AL EH", 2P (5) £ (6) 1 (10
2 (1D,

C8 Rev.2 295



Y 10, SEOHME

10.4 ZE6XT - EHEEHIBNZR A E R

B = i

- %EE%}J@%& 1 2172928 (%4, 5. 6T

g oA liDs 1 1674582

MU %6 fE: 2 mm 1 EHTMAW A LR 22

NART | BURTEE: 2.5 mm 1 & M3 N MR
SATE XU %6 fE: 3 mm 1 I F T M4 N F g AR

B2 T) (#2) 1 EHT T FEkig e

MIEEEL (0.5 mm) 1 T ke E

Je ik it 1 Z M. Unitta U-505

* BRI B — MO B IR B K I T AL

T RATEA W BIEE, HIT B 1k 3 ] 45 OGP BB ALAL T OFFARZS IR WU B 2110 3 350 B
EAE ARV R R B8 A2 TR . 4EY IR

R T B

RIS ae Xt 554, 5. 65<TTIE M.
N T Bi IR AR, T E O R S S IR S, PR

BOXTRHHIHNE EERITERIGE

BR062 BRO63
R4 (4 Be) (JEe /e

BRO63
R4 (Ee/He)

B pR0s37EH I DR IR Y BT, T e

&
BRO62F1BRO63— M HIFARAH A . $Z B bR N ERLSS

296 C8 Rev.2



WP 10. FEEHUME

HRED: 6K TI LSRR

1. I RER6RAT HRLHIZh a5 .
ARVEMNE, HSW YDk 101 FoXT - BYIHEH" ZHRLE (D 5 (9),

Ric: HOXTIRMF a3

1. REE65CTT U Bh 8% 220 2 5 6 5 1 UL T
ARVEMNE, HSW YDk 101 FoXKT - P EH" ZHRBE (2) F (11,

C8 Rev.2 297



HirE 11, BB TAIER

11. HEERTHYE R

n B ERFFRIRITARRTS T RE R EESS . SHREREK, EANSJAR
FEBY. MREBRRSTIRL, 7

BES

RES BB / SR ARG E.

" ETIR T RIRERR KA EARGRI IR, 1§
ki, UINEEERTI BilRE.

i
of

5 55 IS AC RLIIR FR 48 1R B RIR
" BZWEXAESSR SEXRERIRIR L BIREL 2 FHITERIEL. RER
RRETIEL, AR SBMMEF / SHBZARTHE.

n FROTEERBEER. TRERMIATIIRIERERK, ATaeS
BRIESEAE.

TR REEM T EM R £ B/ .
<tHiRALFE>

BESH AR, Rk
REFTE
A e

MEZER

[
of

Rt 2
BN

g (R ER/ RO
SR A FE

fn#E (85 CKL L)
1B (EEEREE bR TF)

" EFEE, ESETLAEAT, SURIESESHRNELEEENETESR
WIREbETA% MESRSNEE. NEEMECSRIRLET, NT
HRER, WTISEER. Bk, BIESEA.

ab A

Be=

AR R, MR EERIER R 3 CRIFRZ) RS S B SR iR T
AN BRI 2 ER, I EX A R EEAT IR S

Rt

A AR 934 . BIEAENLES NIESEE PR T, H N 434 B 4 — K
AR AR B AR Y

jj l

B s R B B 0 R AT IR A
it

M TG % B AT IR R A . AR AR e b 5 Az
W PR 2 R R AR R T R LA
T AR

,» PLIE#fERE.

298

C8 Rev.2



HirE 11, BB ITAER

Rt
Rt AR
(E: C8-A1401** (C8XL))
AR "= %t
- Mt BT R H ) 1 2172925 CHE 4 4 FE 24N )
HEIPERS :
FE AR 1 2173216
GETE +ges J] (#2) 1 EH Tk iz
ANAWRF UH%E: 3 mm) 1 EH T-MAN 7S i fe

11.1 e (SEmith) AYEHR

1 RMIFE S R
2. PR REELINURE AR

ARVERAR, WS Y9k 3. HfH
3. AL P IR HLE

& WELEE BT I RTIR T T A i, T2 IR S R R 3 7 BT S SRR, DL R DT
= i,

4. RPN IR BREBAT T i K AR R RS

C8 Rev.2 299



#eipRE 11, BB TR E R

5. ¥r RIHA.
MFHZAE RO B B gE, I% A

6. CRFH LR R FEIRAE A

7. A INUE AR
ARUEHAE, WESH “YDh: 3. HH

8. JTJA Akl as

9. REEAE UIBAIANLE NI AL 0L T A B o R & AN RS R i b A I AN B = A i (%
#.

10. fERHLAS NHEHIALE, WA 9% AR EEAT I s
ARVEMNGE, WESW %7k 15 A"

300 C8 Rev.2



HirE 11, BB ITAER

11.2 HEiRAYE R

IR HAL S NI CRBL. BOENL. HIBhEs. FDECSE), & Bl & tR A7
IR A B S P a8 AP B R AR AL B 2 Al AR 22 R, TR BAT IET I E L

Pl AR G, T EREAT I SRR ORHE), XA R 2

X A R A B — B AR 2 Oy TR AR CRLHED 7.

WS YD ke 15 AT EE T FRAE R S AT R R 2

TRED: EBIHAR
1 RMIFE s .
2. PR HIPRE AN,
HRVEMNE, HSW YDk 3. J#H7
3. MR PR L

4. PFNHIBIERS

é; F AR MBI S, IR e

5. #F e b FE MBS .
WS AIEFE: 2-M4x10

6. IF NERELR
FERESS: CN3. CN6

C8 Rev.2 301



#eipRE 11, BB TR E R

7. YRR E S 2R E AR .
oS iR 2s . 3-M3x6

302 C8 Rev.2



HirE 11, BB ITAER

Tic: B

1 BB A BIFR L.
AR L2 . 3-M3x6
S EHAE{E: 045+ 0.1 N'm

2. WERASE R AR .
ZERZEE: CN3. CN6

3. LI T AR I FE 2L
WS FAIEFE: 2-M4x10
ZE S : 4.0+ 0.2 N-m

4, ERHIMIERLS.

5. R HI AR E] AR

C8 Rev.2 303



HirE 11, BB TAIER

6. ZRHINE NS
ARUEHAR, WESH “Y%9k: 3. HH

7. PUTIR SRR,
HRVEMNG, ESW “Hpfs: 15 Filigg’,

304 C8 Rev.2



HIPRE 12, IEHIIREYER

12. =R A 4R

/N

n B7ERFFRIFITARRS TRE R EES . SHREREK, FEANSATES
FEBY. MREBBRTSTEL, ATERESSEMBEN/ SHBARTKE.

B RIIR T RIBEIRKANEARKRIR. 1550 IFACHRIR B EREES B IR
Xt VI7NEEERTI BiRE.

T
" BZWEXRAESR S AR RERIRIIR L BIREk Z FHITERIEL. RER
RARS TR, FRESSHARE / St ARFHIE.
5 55 0l 3 ] 4 78 BT AR
;jﬁﬂil
(E: C8-A1401* (C8XL))
R HE #if
PR R (1, 2) 1 2138032
ANART CUHFEE: 3 mm) 1 i T MAN IS f 84
EHAIEH PF OB EE: 5.5 mm) 1 i ] T e
iRz ] 1 kR
C8 Rev.2 305



HiPR 12, IRHIREIER

12.1 =HIIR1HYE#

FED: EHIRL
1 RAEEs.

2. PR REBLHUE b RA
HRVEMNE, HSW Dk 3. J#7

3. IF FIEEEEHIRLERDS.
HEREES: GS01

4, PR NEBIPUBE L e s L.
+ LR 22 . 3-M3x8

‘%i Y 7 TR I 2 I AR B0 2 i AL 22 A

5. PR FIEHIRLIRY L.
7B AR ) T A SRR 22 . M3x6

ADIRH RI R R

306 C8 Rev.2



HIPRE 12, IEHIIREYER

1 PR 4.
WS S22 . M3x6
EFHSEE: 045+ 0.1 N-m

é; VR R AL R T . TR

2. KHEHINRL 2O B E LURE .
+EfE S22 . 3-M3x8
SEFHME: 045+ 0.1 N-m
o VERERSURLIT R BARL LAY
3. R T I
ERERE: GS01
4. SN b sk,
HRVEANNZS, BB PR 3. HE
5. BRI DU UL A R B RIS T R A
RS A T FE M S AN B A A CE D,
6. WIENLIE N IALE, T HTG SR T
HXVEANT, B s 15, A5 .
C8 Rev.2

Bk EHIRL

307



HiPR 12, IRHIREIER

12.2  {=HIHR21 E 1k

FED: $=HIR2
1. cbAfa il g s i .
2. PRTENME M.
ARVEMNGE, WESW Yk 3. HFE7
3. RN BRI IR
HEHAS: GS02

4, ¥R E 2SN LR
WS AIERE: 2-M4x10

5. ¥ FEEER _EREHIER2.
+o LR 22 . 4-M3x8

f, (),
W e

=t 15
X ~l="e=
E -

308 C8 Rev.2



HIPRE 12, IEHIIREYER

Tic: 1EHIHR2
1 CKEdR2 s =R L.
AR 2. 4-M3x8
S EHAE{E: 045+ 0.1 N'm

éi, FE RIS T . (A )

2. BT IR 2R 2 2 A S SN .
NS FAIEFE: 2-M4x10
SEAMEM: 4.0+0.2Nm

3. KA IE RS2,
HEREASE: GS02

4. ZAEEEINUME SR
AREMAR, WS Y9k 3. HfH

5. JFJA il s k.

6. ALE AR LIBIANLES NI B AL 30 T AL
RHLas N EIEM R P A=A (B35,

7. WURNLES NGB AL E, T T ST AT S
ARVEMNGE, BSW %Pk 15 FAE

C8 Rev.2 309



#irE  13. LEDIERATRIE

13. LEDiERATEYE #

ab A B
Be=~7

i
of

BN ERFEEFT AR TEHBHIEES., XEREEKR, BANEBATES
SEB. NREBEREST{EWL, 7
A\

B tn / Sl ARG IE.
BidHR T RIRELRIANFARFHRIR. HFUEACHIRRBLERS BIRE
ki, VI7NEEERTI BilRE.

BHELERAERSFR SRR ERRF KL BRERZ RETERIEL. RER
RRETIEL, AR SBMMEF / SHBZARTHE.

i

(E: C8-A1401** (C8XL))

AR e i
HEIPERE LEDFg 7~ 4T 1 1668127 (ki V&R IR
(ED =] +HBLT] (#2) 1 & Tk g s

A RGA A, THIRRIAT

310

C8 Rev.2



WIPEE 13, LEDIETATRYE I

IFE]: LEDIERKT
1. RPAFEH] R,

2. PRIHIHESNE.
ARVERMAR, WS Y9k 3. HfH

3. HUFEHEELEDI/RAT M
LEDHR /ST HE LA AL T 283U E Sh T 7 .

#ERERE:. LED
4. PR RSN _LLEDTR/RAT .

W B S HE 3N b B € LED /R 1T RO ZRHR S

4. LEDIETRKT

1. WLEDFR/RIT 2245 2 E3NME .
U LED#8 /R 4T L RLE R
MEEIHUIRE N 2 i HRm AT .
IR At e dEhB B, I HR AT 1 2 25 SH LM .

2. & LEDUNERS.
BEREES: LED

3. AN
ARVEHAR, WS “Yyk: 3. HH

C8 Rev.2 311



W 14 MICE4SRYE iR

14. M/CH 4R R

B SRR R A G S A AR B R IRAE S

B HLH A R gt e R, RIAESR P h S i i, A B AR U = R
AR RS WO, AR SRR JEHISTIF, EPSON RC+

o Mk

%
I

2B A B
BE=~7F

n BAERFRIFITARPRS TR BIEER . ZFERERK, BAHREAR
REB. MREBEBRRSTEL, 7

BES
B/ B ARTHE.
B ETIR T RIRERR KA FARTREIR. BFUIRACRIRRIHERT BIRE
kb, VIZNEEERT] BiRE.
52
BRETEL, ARERS

B BFWAERAERISR SR RERIRF R BIRERZ FEITEREL . MRER
RER SEAREF / W BZARGEHE.
m EHRAELEE

EEERIR, RN AT RE

TEIFRT, RO ERESE, NIEEFHITERERE. WREESE
BETCIERIE B iHITENE.
BXRFEEMEMER, BERERKN.
/N i

=
=

SAEHNEN, BNRERERIELBTTHEEN. BN, T
BREESHEMR R, REMBNNEARKNEREE, RABK. BIQRKEREN,

BES SER LR
FEIRESNERIIBR T, 1BMHINRLEAECE 55w 18 BT Bl R R A E .

ab A B
Be =7

" AR EMEE L. FERAERITESMARES, UREBagRMmAatE. (F,
FEAERLG LNEEY, BITSHMEMBS.) &N, 7
SHIEMAR, HEMBRINBAREIEREE, REEK.

B giifn. i

312

C8 Rev.2



HiPEE 14 M/ICE LSRR

(E&: C8-A1401** (C8XL))

&R HE &
B 1 2172915
3m
LAY 1 2172918
B 1 2172916
Mo 1 2172919
YApERE | M/CHIZS —
B 1 2172917
10 m
LAY 1 2172920
B 1 2174732
20m
LAY 1 2174733
FAIE | AARFE GUEEE: 3mm) 1 I T MAN N g e

JRED: M/ICE4E
1. PR e s

2. WroTiEhlas BRI LL R &R
LU P B0E L 3
55 BALERS

3. PR HEARRM

ARVEHAR, WS “Yyk: 3. HH

L SR
V5 270 7 2 e SRR (OMIUC R 5

4, R NIEELR.
HEREAE. X11. X12. X14. BR010. X010. X020. X040. LED. GS01

i RIERGSHEAT TS, HBIRAE

E™ Y T e B (BTL®). 75U, 4 75 30 AT B

ARVEMNE, WEWSH %9k 15 A

5. YR NEEA TR

ARUEMANE, ESH YDk 3. HfH

C8 Rev.2

313




W 14 MICE4SRYE iR

23, M/ICEYE

1.

314

YIRS TR
BHRIEMNE, ESW Y1 h: 3. 7
B35 MIC L 25 P 4 e 4 22 LR BT IR 4 25
RS, X11. X12. X14. BR0O10. X010. X020. X040. LED
U AR
BREMNE, 1HSW “YHk: 3. JfE7
P DU N IEE RS R RS
FJR 2 T s
=5 W iR B

T 25 1) & FEL o

R A PRAT LARAIANL &3 A AL AN 22 350 75 A
RebLas N BN P P A=A A (3,

R O T e RS (BT1Y), WX EE 16T AT R AR .
BHRVEMNE, ESW “ k. 15, A7,

URPLER N AL, RO BT AT R A AT I s 3
ARVEHNGE, ESMH %9k 15 KA

. GSO01

C8 Rev.2



15. [R5
15.1.

HipmE 15 [FaiAR
ISR EE B NI CRRBL. oL R0 A ), & R LEm A% s OR A7 1 B AR Ar
BHE SRR AL B B AR, TokiE AT IR e .

BRlt, B e, FREMEATIR AR R, PR A2

R L — B B2y e CRaf)”. I e .
* R SEARTEREHIRE A BLER A DR R B AR (S99 HETR
AL

ATHRREE, BSULMHUBZARSE
%17 “EPSONRC+FHA#EF " “%&
| |

T wm]
RER

I
of

2R, BXREPMFAANS, 15

BT “ZERRIEEFER
RIENBARFZAT, BFRIAREIPRAMEZEA. Fid, BERLIFRABA,
WA A THIRMERA TRIENSA RS BAMERELTZRAT (RE. K
&), ZEAMFRELASRNTE. BENZAXITERFIIER, WA
SEMTENREER, Rk

R B SR W] R PR VAR SIS N -

FEEPSON RC+H1, ARbRil CEHUBIE LIS €S0 “mi” HEWRMOY “ mildh 7.
- RETRCR L B AT AR S

VN, BB AR 15 TR AL,
- RSB LA L
ERS LB\ 1 R B B PR T 5 2 2 SR i f
U T BB L
s EEER— NS ESONNE. NEEERMEREA XS HHNE, NE
BREE. AREREANL LB AR TESSHETM / SR SRS
fo ABEE, BEHHIE A MRS AT 2 BN,
Tm | " BHIERMES O T
e Brslsher, NEANIRESEBET K.

B TR RS SERF / SORE RIS 2 AME

C8 Rev.2

315



HipE 15 RoiAE

BEAh, T A WA BT LA J LR

n WREUEBGEALHIAMIR, B ER360E U . MBEBISHELT
HITHRIEIEIL. ML ASEBBIIBIEE. MBHEATIEB BT,
e PIERIELE AT AE S S A SR K TIRAR, 3ESEMLE A MRS,

B HEIEHMPAA BB ERHEN, TERTHIBELENED. MBS
&~  NBAMNBELEEREARDMGLE, W “BAE: 3.7 BAzimnz”
FFFif .

BEFTUTINEREEARRRLSERE .
SBIXRT: REESNE (BREIRHME)
. BERESRIRAR (AT T RIS
FAXRT : FEINWBINE (BT HMASBLFRANISER)

SEIMME N E
(4L T i A& F0
R4 R MARERD

(YRR H M)

(RREET 7R H A%

316 C8 Rev.2



#ipE 15 FoAE

BRI RGN A, 1558 “EPSON RC+ 4 7755 5.11.1 HlAN R4
T H: PIENEEERE. o H I,

w1 - GRELEROEHNE, HS0H EHLLE: 3.7 EAERE
&~ - HEWh, @RS ADXTHE A, (AN, REATRE, [ERRE K

C8 Rev.2

IR SR [ B0 22 AN R TT BEAT S AR B, B O S R R A LA 10 S5 R r

B
H2E, HTHEEARISN, AGERMINE ST E m . B PR R 74 555 F1 256
KT R
Jir R R R
LEKRZEBHIA
|
2. EMFE R
|
3.YmALER VIR L
[
4 RS iEEE
[ »
SESFEE || TR Y AL
|
%%N%Mﬁﬁ%$§< 6. FEE A

EX kN

317



HipE 15 RoiAE

15.2. BRRiABTE

KT aSHEA

— S R AR R AT A
i%£FF EPSON RC+3ZH-[ T H]-[Hlas N & HLE:].

2R mH B R R A kD PR

KT HHENE

— LU RO IR T R E S
Ye$E EPSON RC+3ZHL-[ L H]-[WLes NEFEEY], R)GIRFEEHRE)TUH .

EZLAPNEVEN ki SN paeioai A DI GG S < U b 1 TN A R R AN T AR

L BRI~6 IR BENLEE AR R

1. EBRZEHHA
JE R BT B AR CRPL. RGN AT AT RS EE ().
W\ “EAE: 37 HAE T TR R AL B Sk E .

2. EMEEHR

TH S [ F M A
BN A A B A2 A BRI

3. UmALRANIEIL
FEARATARE BN XK APRES T, FTOF 20 & (1 i

FEIR “CRAERLIIINE . KMENEE A H. EPSON RC+ WAZIE)E.” )
HiRE R,

TE 4 HI A B A A w25 0 B B AR
PPN P Il U I TE
FELRALES & L AT Nk 4.
>Encreset [fFE B HMILEXTHS (1~6) ]
— JHEFFEPSON RC+3EH-[ T HJ-[FHI 28], AR5 sibi<dE B RH 8>,

318 C8 Rev.2



#ipE 15 FoAE

#ix

EPSON
RC+

C8 Rev.2

4.

==

BN EXTRRSIBERE

HEMIRA, RGO R AT AL RS #S .
MEE R BT R DB BN “ %117, JFUUD R ERAENLEE A, LA
AEWRULEC SR IRI6 A, EARiT OBk ALED.

RITES BRI BN, VLA DU B “E A4 3.7 #
AEN AR PIER BRI

TR RS HE S 7 B B ZE AR iE N A AR A S i 4% o
ARG E IR, SR TR PR,

PAEEEE AT IR A, SE6R TR BT BRI, (el THLER AN IEEH, 55671
(AL B S 2 M A6 515 )
THE BT SRR, RHE 655 1T M A

RmiRE

([&: C8-A1401** (C8XL))

4-1 REEZRARESMIMER ZRERERICHEL.
e B[ TR ]-[HLE N BEER)- DR R BB AL ZhHL & N o

U SRAE S LS B R HLCVA I PP RE s # ] A B Brake OFF, *”
AR CONE SRR 5D, MRS (4) (5,

ZJG, [PPRB]RE “Brake OFF, **(Fa{fi . 44 75 B % 5 S 0 bl
PE A2 2 R R R BRSO B AL

319



Hirm

15. R i

320

EPSON
RC+

EPSON
RC+
EPSON
RC+

EPSON
RC+

4-2 EERwmAIDE.

PATLA P42

REET T
£
YD)
3R
4T
EAT ST
E T

4-3 EREEHIRE.

>Encreset
>Encreset
>Encreset
>Encreset
>Encreset
>Encreset

—, JE [T R[4 ] R R R AR

o U1 b W N

FLIFEPSON RC+3E HL-[ L H]-[#& ] #5]-<H B =48>

4-4 FEMESEHEOMNG

FHIT-

A
4
PUTEAT 42—, JBIESER-[TA]-d 4 8 18 B 5 2 R %

RELETIEE R

>calpls 0,0,0,0,0,0
* HlLas AA B,

4-5 PATIR = IFE.
PATUL R 22—, MBI TR - [ & B L] 8 B 2R B R ok

RELOETILED
IR
2K
IR
HAKTS
5K
EL P

>calib
>calib
>calib
>calib
>calib
>calib 6

a o w N

, 6

RHUME S Z 24 5, A ENUE 2 5 1L 2 R ia i E.
HPATREAREE, TR BT

C8 Rev.2



#ipE 15 FoAE

5 ERIAE (ERHBBELD
i U] T D BEE R LA A AR S0 ) s K
— I B i LR AR B SR S ST A RE AR E A
RSN, TR SR 14K B LA

filtn, e AR N P, AR AR ] T 4T “Motor On” R 1E [P /R 4]
HHATGo P17,

T i 4 D R ST AR I R L 2 P B ) R B AL
F BRSNS S A6 GRS B R AL E
M BEORE IS RN B, AT 2.
FEAT B H A LR a2 F AT
R -[ TR [ar & & D 1P AT R 4.

>calpls ppls(P1l,1), ppls(Pl,2), ppls(Pl,3), ppls(Pl,4),
ppls (P1,5), ppls(P1,6)

AT LA
JUTIEAERE . HAR BT, B TR, M T — &6 4

H1RTT: >calib
H2KT: >calib
3K : >calib
H4KTT: >calib
5K >calib
H6KT: >calib

o U b W N

6. FEEMIA

Rblas Nl 2155 — %% (R0, DA SRR RIa A E . AR E AL,
T AN R 28 3 (Rl BT B e A SR &8 AN AE BFT R B 5 75 R R [l &2
JRhRALE, WA R BELES ().

C8 Rev.2 321



HIPR 16, HEIPIMER

16. “EFPERHER

& 7 & PR e
SETET
Eglj%k ce/ceL 2172921 1000 W, H5 5.1.1. 5.2.1 Y
LIy C8XL 2172922 v
ACTRIIRFEAL | 2522y 2168683 |750 W, FAT 6.1 v
F3XTT 2168684 |400 W, LI 7.1 4
¥4, 5. 6% 2172051 100 W, BRI 8.1. 9.1. 10.1 v
C8 1674602 v
F1KHTCcsL 1674603 5.1.2. 5.2.2 v
C8XL 1674604 v
e C8/C8L 1674605 v
2R e 6.2
P C8XL 1674606 | Hf7 v
wem e |CBICBL 1674607 |1& ThrifE / iiH A BE RS v
XD 7.2
C8XL 1674608 v
e C8/C8XL |1674609 v
FAKAT 8.2
C8L 1675434 v
5. 6K 1674610 9.2, 10.2 v
1. 2%y 2172926 5.1.4. 5.2.4. 6.4 v
CER v P E KD S ] 2172927 || ) A5 AN YR 7.4 v
¥4, 5. 6% 2172928 8.4. 9.4, 10.4 v
I B E AR A 1675081 | &L T A 5.1.4. 5.2.4
C8 1655928 560mm v
LXK |C8L 1655929 | %20 mm  |580mm 5.1.3. 5.2.3 v
C8XL 1655930 595 mm v
C8 1655920 475mm v
2K |C8L 1655924 |14 mm  |485mm 6.3 v
5 C8XL 1655927 540 mm v
C8 1655915 471 mm v
IR C8L 1655918 | %10 mm 480 mm 7.3 v
C8XL 1655919 501 mm v
AT 1655931 243 mm 8.3 v
E LDt 1655932 | %E6 mm 330 mm 9.3 4
EL BN 1655933 339 mm 10.3 v
Bt i e B 1674582 | Zfd TH 5. 6. 7. 8. 9. 10
M 2172925 | CE#FH# B2 11.1
FHL VAR 2173216 11.2
** e

TEURERS FE AR, ATENL &S NIZ471L £120,000/N AT BEAT A8 CEHER) .
FE-[FEALIT I B ] A X AT I 8]
ARVEMANG, BB Y k-

AIPE[FE A AR IR A8 10 1%

2.2. 157

322 C8 Rev.2



HIPR 16 HEIPEMER

*IRE N IR AL T IR ER AR B TE IR BRI, TR I LG A Rl AT B

W R 2 DR ae k]
TR A 2% B RIR ™ 58 5 i N L A1 R0V Bl
TR R
SR PN B [ e AR A b, AR U R BR AT
FPEASTE
EQLviR:
NEEE . MR A B AR, TSR0 Bl A %
o
ﬁﬁﬂ’:% B TERE FZEERE
NI R EARTE IR R B e v o
[ L TE B8 (1 0 U7 LU R AR B Fe L 2 A o
TCEE RIS IR o 55 0B LT HE RS 7E A IR L .
. IR Y
7 W ; .
& K5 &iE P
e N 2.3,
'5'%;(’;3‘ 4 SR 51.2. 5.2.2.
e 7.2, 82, 92
TSR ki /«A—6\ 4+’ ZJJ: A
R R PR EI G AR |23, 102
%% FREER], 155 4N
. opLooa ATFBR. 4
& TR A%
N ;gt‘j: *%k =
2 . 1207B 3
el LOCTITE641 8.2, 9.2
o TEVERERE . W ARME AN
T HE A 1674592 TR 2.3
T G 2 1656158 2.3

xRN AR . WA E R SRR R 3K

H T2 E A2 AL (UN GHSD, JRATER ™ Rk 22 2015554 H 2 il ¥ 2 b 1) L ) il 3 7 g S 24
I B BT R AN L Ad AL

AR HEANABRRL R S, IR A N SR W AEfTBE ], TR BEI IR AT BN

AR

i 3E 7

URL

Harmonic Grease SK-1A
Harmonic Grease SK-2

Harmonic Drive Systems Inc.

http://www.harmonicdrive.net/

Krytox®GPL-224

DuPont

http://www?2.dupont.com/Our_Company/en_US/worldwid
e/us_country.html

1207B

ThreeBond Co.,Ltd

http://www.threebond.com

LOCTITE641

LOCTITE

http://loctite.com/

C8 Rev.2

323



HIPR 16, HEIPIMER

“UHFE T R
A a5 it [
SEEY
Edlbl. 2 1. 3PLmE 2138032 12
— 1263978 SN UBRE
o 1656161 S 2B LA )
B2 . § 6.2
caxL 1670635 B E )
1656140 S 20 U
OZU3IR ey e 1263977 28 Uk )
EKFSa] . X 7.2
1510528 S 3B
I 1263976 5 3L ]
AN Fr 8.2
1520370 SE AN
TEIE AN O 1657289 JECJE,  SESHLUARE 2.3, 11
LEDFE7~4T 1668127 FRAE / 355 1 PR35 A 13
H 2172915
3m
LAY 2172918
H 2172916
Sm LAY 2172919 14
M/CH. 45
~ A 2172917
10 m
L7y 2172920
HA 2174732
20m
L7y 2174733
ca 2172929 FRAE / 335 1 PR35 A
2172932 R3S
P 2172930 bR / TR
EERAN= T csL - 4
2172933 PRI A
caxL 2172931 FE /T IR AR
2172934 LR RS
s AB100 1675753 148 (100#R: HE) A
AB150 1675754 145 (100#R: Af)
FH T 55 3M L bl 1673981 Wb 8
— FIT 56530k E 497 4h 22 | 1673980 Vb 8
T4 1673979 [T 8
T 554 1673978 5 T 9
324 C8 Rev.2




HIPR 16 HEIPEMER

& Her &5t '!Z;’i ; &
FWWUE s E 1675435
. e (DUSRER A 1674537 N
RBUURE Ly o) 1655114 ;ﬁzg%ﬂ%
EXUI IR 1674542
s FAPUE SR 1674543
FWWUE s E 1674547
. e |DUSREE (o) 1674548 .
AU L o) 1655127 L;gi?ﬂﬁ
I |4 1674550 -
FANE s E 1674551
" X AT 1665238
ALURH ) 4 2 1665240
SN A 1665241
. . | OhEATE 1665242
I e 4T B 1665254
4t 24 1665243
PP EEANLE 4B 1665257
D-subiZE 4} 3 1665255 RIS
S 4 1665244
JE A 1665247
o Yyt B 1665248
R GE 1665246
AT 1668377
B M4 (HTFH0 1665882
TR F+Mé6 1657011
C8 Rev.2 325



HIPR 16, HEIPIMER

1
. (ig’zc/%r»
A\ ‘ﬁyj 5}.
AR = % e
. L _ \ R12NZ900N4 & TR (200V)
BN BT Cifs 2 AIM/CR 2542 8%)
~ R12NZ900N5 EHTEEMAA (100V) |61
MCHEZIER S R12NZ900N7 & H T B AR R F T
AHMLAR 55T R12B031922 C3fc4idE H 6.2
T HIER S (1SOHEE) R12NZ900LQ 6.3
J1 R12NZ900LR
. \ C8/C8L_J2 R12NZ900N6
EIRTLIR R PR = 6.4
C8XL_J2 R12NZ900LT
J3 R12NZ900LU
e 26 H 1 R12NZ900LV
B RES 26725 R12NZ900LW
FrdE P kg B4 D-sub R12NZ900LX 6.5
X . . D-sub R12NZ900LY
BRI
PAR M R12NZ900LZ

326 C8 Rev.2



	C1M163R3181F EPSON ProSix C8系列 机器人手册 Rev.2
	前言
	前言
	保修
	商标
	注意事项
	垂询方式
	服务中心
	制造商
	销售商
	对于欧盟客户
	阅读本手册之前

	目录
	基本篇
	1.  关于安全 3
	1.1  关于正文中的符号 3
	1.2  设计与安装注意事项 4
	1.3  操作注意事项 5
	1.4  紧急停止 7
	1.5  如何使用电磁制动器移动机械臂 9
	1.5.1  使用制动解除单元移动机械臂 10
	1.5.2  使用软件移动机械臂 10

	1.6  低功率状态下的操作注意事项 10
	1.7  警告标签 11

	2.  规格 13
	2.1  机器人的特征 13
	2.2  型号 14
	2.3  部件名称及各个机械臂的动作范围 15
	2.4  外形尺寸 17
	2.4.1  C8-A701** (C8) 17
	2.4.2  C8-A901** (C8L) 18
	2.4.3  C8-A1401** (C8XL) 19

	2.5  标准动作区域 20
	2.5.1  C8-A701** (C8) 20
	2.5.2  C8-A901** (C8L) 21
	2.5.3  C8-A1401** (C8XL) 22

	2.6  规格 23
	2.6.1  规格表 23
	2.6.2  选件 27

	2.7  机型设定方法 28

	3.  环境与安装 29
	3.1  环境 29
	3.2  开箱、搬运与移设 31
	3.3  机器人安装尺寸 34
	3.3.1  电缆后方拉出规格 34
	3.3.2  电缆下方拉出规格 36

	3.4  安装 37
	3.5  电缆连接 40
	3.6  用户配线与配管 42
	配线（电线） 43
	空气管 44

	3.7  基本定位检查 45

	4.  夹具末端 46
	4.1  夹具末端的安装 46
	4.2  相机／气动阀等的安装 47
	4.3  WEIGHT设定与INERTIA设定 49
	4.3.1  WEIGHT设定 51
	4.3.2  INERTIA设定 55

	4.4  自动加／减速度注意事项 60

	5.  动作区域 61
	5.1  利用脉冲范围设定动作区域（每个关节） 62
	5.1.1  第1关节最大脉冲范围 62
	5.1.2  第2关节最大脉冲范围 63
	5.1.3  第3关节最大脉冲范围 63
	5.1.4  第4关节最大脉冲范围 64
	5.1.5  第5关节最大脉冲范围 64
	5.1.6  第6关节最大脉冲范围 65

	5.2 利用机械挡块设定动作区域 66
	5.2.1  第1关节的动作区域设定 66
	5.2.2  第2关节的动作区域设定 67
	5.2.3  第3关节的动作区域设定 68

	5.3  通过关节角度组合限制机器人的操作 69
	5.4  坐标系 73
	5.5  机器人的改装 74
	5.6  机器人XY坐标系中的矩形范围设定 75

	6.  选件 76
	6.1  制动解除单元 76
	6.2  相机板单元 80
	6.3  工具适配器（ISO法兰） 83
	6.4  可调机械挡块 84
	6.5  用户配线与配管 85


	维护
	1.  关于维护时的安全 89
	2.  维护概要 90
	2.1  维护检查 90
	2.1.1  维护检查进度表  90
	2.1.2  检查内容  91

	2.2 检修 93
	2.3 润滑脂加注 94
	2.3.1  第1关节减速机（台式安装） 95
	2.3.2  第1关节减速机（天花板安装） 96
	2.3.3  第2关节减速机 98
	2.3.4  第3关节减速机 99
	2.3.5  第4关节减速机 100
	2.3.6  第5关节减速机 101
	2.3.7  第6关节减速机 102
	2.3.8  第6关节锥形齿轮 103

	2.4  内六角螺栓的紧固 104
	2.5  维护部件的配置 105

	3.  外罩 106
	3.1  第1机械臂中央外罩 109
	3.2  第1机械臂侧外罩 110
	3.3  第2机械臂侧外罩 112
	3.4  第3机械臂外罩 113
	3.5  第3机械臂维护外罩 114
	3.6  第4机械臂侧外罩 116
	3.7  第4机械臂维护外罩（仅限C8XL） 118
	3.8  第4机械臂D-sub连接件 120
	3.9  底座外罩 121
	3.9.1  M/C电缆后拉规格 121
	3.9.2  M/C电缆下拉规格 122

	3.10 底座维护外罩 124
	3.11 连接器底板 126
	3.11.1  M/C电缆后拉规格 126
	3.11.2  M/C电缆下拉规格 128

	3.12 连接器子板 129

	4.  电缆单元 131
	4.1  电缆单元的更换 131
	4.1.1  更换电缆单元（M/C电缆后拉规格） 133
	4.1.2  更换电缆单元（M/C电缆下拉规格） 164

	4.2  连接器针脚分配 169
	4.2.1  信号电缆 169
	4.2.2  电源电缆 172
	4.2.3  用户电缆 174
	4.2.4  电缆颜色 174


	5.  第1机械臂 175
	5.1  M/C电缆后拉规格（第1关节） 176
	5.1.1  第1关节 - 电机的更换（M/C电缆后拉规格） 176
	5.1.2  第1关节 - 减速机的更换（M/C电缆后拉规格） 181
	5.1.3  第1关节 - 同步皮带的更换（M/C电缆后拉规格） 188
	5.1.4  第1关节 - 电磁制动器的更换（M/C电缆后拉规格） 195

	5.2  M/C电缆下拉规格（第1关节） 197
	5.2.1  第1关节 - 电机的更换（M/C电缆下拉规格） 197
	5.2.2  第1关节 - 减速机的更换（M/C电缆下拉规格） 201
	5.2.3  第1关节 - 同步皮带的更换（M/C电缆下拉规格） 204
	5.2.4  第1关节 - 电磁制动器的更换（M/C电缆下拉规格） 209


	6.  第2机械臂 212
	6.1  第2关节 - 电机的更换 213
	6.2  第2关节 - 减速机的更换 222
	6.3  第2关节 - 同步皮带的更换 229
	6.4  第2关节 - 电磁制动器的更换 230

	7.  第3机械臂 231
	7.1  第3关节 - 电机的更换 232
	7.2  第3关节 - 减速机的更换 240
	7.3  第3关节 - 同步皮带的更换 246
	7.4  第3关节 - 电磁制动器的更换 247

	8.  第4机械臂 248
	8.1  第4关节 - 电机的更换 249
	8.2  第4关节 - 减速机的更换 255
	8.3  第4关节 - 同步皮带的更换 262
	8.4  第4关节 - 电磁制动器的更换 268

	9.  第5机械臂 269
	9.1  第5关节 - 电机的更换 270
	9.2  第5关节 - 减速机的更换（第5、6关节减速机组的更换） 277
	9.3  第5关节 - 同步皮带的更换 283
	9.4  第5关节 - 电磁制动器的更换 284

	10.  第6机械臂 286
	10.1 第6关节 - 电机的更换 287
	10.2 第6关节 - 减速机的更换（第5、6关节减速机组的更换） 294
	10.3 第6关节 - 同步皮带的更换 295
	10.4 第6关节 - 电磁制动器的更换 296

	11.  电池单元的更换 298
	11.1 电池单元（锂电池）的更换 299
	11.2 电池板的更换 301

	12.  控制板的更换 305
	12.1 控制板1的更换 306
	12.2 控制板2的更换 308

	13.  LED指示灯的更换 310
	14.  M/C电缆的更换 312
	15.  原点调整 315
	16.  维护部件表 322


	基本篇
	1.  关于安全
	1.1  关于正文中的符号
	1.2  设计与安装注意事项
	1.3  操作注意事项
	1.4  紧急停止
	1.5  如何使用电磁制动器移动机械臂
	1.5.1  使用制动解除单元移动机械臂
	1.5.2  使用软件移动机械臂

	1.6  低功率状态下的操作注意事项
	1.7  警告标签

	2.  规格
	2.1  机器人的特征
	2.2  型号
	2.3  部件名称及各个机械臂的动作范围
	2.4  外形尺寸
	2.4.1  C8-A701**（C8）
	2.4.2  C8-A901**（C8L）
	2.4.3  C8-A1401**（C8XL）

	2.5  标准动作区域
	2.5.1  C8-A701**（C8）
	2.5.2  C8-A901**（C8L）
	2.5.3  C8-A1401**（C8XL）

	2.6  规格
	2.6.1  规格表
	2.6.2  选件

	2.7  机型设定方法

	3.  环境与安装
	3.1  环境
	3.2  开箱、搬运与移设
	3.3  机器人安装尺寸
	3.3.1  电缆后方拉出规格
	3.3.2  电缆下方拉出规格

	3.4  安装
	3.5  电缆连接
	3.6  用户配线与配管
	配线（电线）
	空气管

	3.7  基本定位检查

	4.  夹具末端
	4.1  夹具末端的安装
	4.2  相机∕气动阀等的安装
	4.3  WEIGHT与INERTIA设定
	4.3.1  WEIGHT设定
	4.3.2  INERTIA设定

	4.4  自动加∕减速度注意事项

	5.  动作区域
	5.1  利用脉冲范围设定动作区域（每个关节）
	5.1.1  第1关节最大脉冲范围
	5.1.2  第2关节最大脉冲范围
	5.1.3  第3关节最大脉冲范围
	5.1.4  第4关节最大脉冲范围
	5.1.5  第5关节最大脉冲范围
	5.1.6  第6关节最大脉冲范围

	5.2  利用机械挡块设定动作区域
	5.2.1  第1关节的动作区域设定
	5.2.2  第2关节的动作区域设定
	5.2.3  第3关节的动作区域设定

	5.3  通过关节角度组合限制机器人的操作
	5.4  坐标系
	5.5  机器人的改装
	5.6  机器人XY坐标系中的矩形范围设定

	6.  选件
	6.1  制动解除单元
	制动解除单元的安装
	制动解除单元的拆卸
	制动解除单元的使用方法

	6.2  相机板单元
	6.3  工具适配器（ISO法兰）
	6.4  可调机械挡块
	6.5  用户配线与配管


	维护
	1.  关于维护时的安全
	2.  维护概要
	2.1  维护检查
	2.1.1  维护检查进度表
	2.1.2  检查内容

	2.2  检修
	2.3  润滑脂加注
	2.3.1  第1关节减速机（台式安装）
	2.3.2  第1关节减速机（天花板安装）
	2.3.3  第2关节减速机
	2.3.4  第3关节减速机
	2.3.5  第4关节减速机
	2.3.6  第5关节减速机
	2.3.7  第6关节减速机
	2.3.8  第6关节锥形齿轮

	2.4  内六角螺栓的紧固
	2.5  维护部件的配置

	3.  外罩
	3.1  第1机械臂中央外罩
	3.2  第1机械臂侧外罩
	3.3  第2机械臂侧外罩
	3.4  第3机械臂外罩
	3.5  第3机械臂维护外罩
	3.6  第4机械臂侧外罩
	3.7  第4机械臂维护外罩（仅限C8XL）
	3.8  第4机械臂D-sub连接件
	3.9  底座外罩
	3.9.1  M/C电缆后拉规格
	3.9.2  M/C电缆下拉规格

	3.10  底座维护外罩
	3.11  连接器底板
	3.11.1  M/C电缆后拉规格
	3.11.2  M/C电缆下拉规格

	3.12  连接器子板

	4.  电缆单元
	4.1  电缆单元的更换
	4.1.1  更换电缆单元（M/C电缆后拉规格）
	拆卸：电缆单元（M/C电缆后拉规格）
	安装：电缆单元（M/C电缆后拉规格）

	4.1.2  更换电缆单元（M/C电缆下拉规格）
	拆卸：电缆单元（M/C电缆下拉规格）
	安装：电缆单元（M/C电缆下拉规格）


	4.2  连接器针脚分配
	4.2.1  信号电缆
	4.2.2  电源电缆
	4.2.3  用户电缆
	4.2.4  电缆颜色


	5.  第1机械臂
	5.1  M/C电缆后拉规格（第1关节）
	5.1.1  第1关节 - 电机的更换（M/C电缆后拉规格）
	拆卸：第1关节电机（M/C电缆后拉规格）
	安装：第1关节电机（M/C电缆后拉规格）

	5.1.2  第1关节 - 减速机的更换（M/C电缆后拉规格）
	拆卸：第1关节减速机（M/C电缆后拉规格）
	安装：第1关节减速机（M/C电缆后拉规格）

	5.1.3  第1关节 - 同步皮带的更换（M/C电缆后拉规格）
	拆卸：第1关节同步皮带（M/C电缆后拉规格）
	安装：第1关节同步皮带（M/C电缆下拉规格）

	5.1.4  第1关节 - 电磁制动器的更换（M/C电缆后拉规格）
	拆卸：第1关节电磁制动器（M/C电缆后拉规格）
	安装：第1关节电磁制动器（M/C电缆后拉规格）


	5.2  M/C电缆下拉规格（第1关节）
	5.2.1  第1关节 - 电机的更换（M/C电缆下拉规格）
	拆卸：第1关节电机（M/C电缆下拉规格）
	安装：第1关节电机（M/C电缆下拉规格）

	5.2.2  第1关节 - 减速机的更换（M/C电缆下拉规格）
	拆卸：第1关节减速机（M/C电缆下拉规格）
	安装：第1关节减速机（M/C电缆下拉规格）

	5.2.3  第1关节 - 同步皮带的更换（M/C电缆下拉规格）
	拆卸：第1关节同步皮带（M/C电缆下拉规格）
	安装：第1关节同步皮带（M/C电缆下拉规格）

	5.2.4  第1关节 - 电磁制动器的更换（M/C电缆下拉规格）
	拆卸：第1关节电磁制动器（M/C电缆下拉规格）
	安装：第1关节电磁制动器（M/C电缆下拉规格）



	6.  第2机械臂
	6.1  第2关节 - 电机的更换
	拆卸：第2关节电机
	安装：第2关节电机

	6.2  第2关节 - 减速机的更换
	拆卸：第2关节减速机
	安装：第2关节减速机

	6.3  第2关节 - 同步皮带的更换
	拆卸：第2关节同步皮带
	安装：第2关节同步皮带

	6.4  第2关节 - 电磁制动器的更换
	拆卸：第2关节电磁制动器
	安装：第2关节电磁制动器


	7.  第3机械臂
	7.1  第3关节 - 电机的更换
	拆卸：第3关节电机
	安装：第3关节电机

	7.2  第3关节 - 减速机的更换
	拆卸：第3关节减速机
	安装：第3关节减速机

	7.3  第3关节 - 同步皮带的更换
	拆卸：第3关节同步皮带
	安装：第3关节同步皮带

	7.4  第3关节 - 电磁制动器的更换
	拆卸：第3关节电磁制动器
	安装：第3关节电磁制动器


	8.  第4机械臂
	8.1  第4关节 - 电机的更换
	拆卸：第4关节电机
	安装：第4关节电机

	8.2  第4关节 - 减速机的更换
	拆卸：第4关节减速机
	安装：第4关节减速机

	8.3  第4关节 - 同步皮带的更换
	拆卸：第4关节同步皮带
	安装：第4关节同步皮带

	8.4  第4关节 - 电磁制动器的更换
	拆卸：第4关节电磁制动器
	安装：第4关节电磁制动器


	9.  第5机械臂
	9.1  第5关节 - 电机的更换
	标签贴附
	拆卸：第5关节电机
	安装：第5关节电机

	9.2  第5关节 - 减速机的更换（第5、6关节减速机组的更换）
	拆卸：第5、6关节减速机组
	安装：第5、6关节减速机组

	9.3  第5关节 - 同步皮带的更换
	拆卸：第5关节同步皮带
	安装：第5关节同步皮带。

	9.4  第5关节 - 电磁制动器的更换
	标签贴附
	拆卸：第5关节电磁制动器
	安装：第5关节电磁制动器


	10.  第6机械臂
	10.1  第6关节 - 电机的更换
	标签贴附
	拆卸：第6关节电机
	安装：第6关节电机

	10.2  第6关节 - 减速机的更换（第5、6关节减速机组的更换）
	10.3  第6关节 - 同步皮带的更换
	拆卸：第6关节同步皮带
	安装：第6关节同步皮带

	10.4  第6关节 - 电磁制动器的更换
	标签贴附
	拆卸：第6关节电磁制动器
	安装：第6关节电磁制动器


	11.  电池单元的更换
	11.1  电池单元（锂电池）的更换
	11.2  电池板的更换
	拆卸：电池板
	安装：电池板


	12.  控制板的更换
	12.1  控制板1的更换
	拆卸：控制板1
	安装：控制板1

	12.2  控制板2的更换
	拆卸：控制板2
	安装：控制板2


	13.  LED指示灯的更换
	拆卸：LED指示灯
	安装：LED指示灯

	14.  M/C电缆的更换
	拆卸：M/C电缆
	安装：M/C电缆

	15.  原点调整
	15.1.  概述
	15.2.  原点调整步骤

	16.  维护部件表



